YANMAR PARTS CATALOG

OCNP5-M75500KO

Last update May., 2013




® N O U s W N

Yo

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

2
[l
e

e

Ol Xl

[y

fAIAE

10

. AITISFMIALRI(FH D)

12
Mz
rx
x

12

HI g

=

TEIE
TEETCTED

SELE]

R

Az=a|E(FHe)

Y37

Elo|2E
g710f
x&710f

e RE
ZE2EEMZE(])
RN =g IMES
=2H(H)

ZEET|0fF 0|~

[
4r

40.
41.
42,
43.
44,
45.

HIC|AS
= NEE]
= 2{X|2t0]0f

oA 0]~



0ot

55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.

IR
£H%7]0f

P.T.O. 25X
P.T.O. 755
P.T.O. I

TEE
P.T.O0. =
P.T.O. oto|&7|0f
P.T.O. 7
P.T.0. 70|
FHL

A ZEH
AlZEH(FhE!)
AlZEH YR
2|5 A2 b
SRR EEE

HIXAZE

79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.

86. I
87.

88.
89.
90.
91.

92. 2

93.

e

0ot
do
ol=]

T

L BERY (TR
L EXRYHYA(L)

. BRI HFA(2)

L MEEI

0CNP5-M75500



0ot
do
L
fot

B2y
=
BEEEEETEH)

BEE VEEETG G D!

B N EEETR))

. pgaEA o~

. S.CV.AEE(1)
. S.CV.HEE(2)
. S.cv.oo|=

. S.CV.(71E8)

. RYUHEE(1)

119.

[
o
o
4c

120.
121.
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.

O oI

0ot
do
ol=]

m

e =

L RYEE

2dZ(7ht)

b 41(A)

b A1 (A) ()
b4 (B)

b 14 (B)(7H 1)
b4 (F)(ROPS)
B4 (7H )
HYE1 2|

A E

29X

EC RG]
ECRICIE))
S REETIEY

29K(TH)

0CNP5-M75500



0ot
Io
L
fot

141.

10
0

Ofel
1t

142.
143.
144,
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154,
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.

0%
Jo
02

rlot

201 Z3f U (7H &)
2y
2YEGH)
2yE23
2HEAY
2HEA LGN
AHO| =71
Aol =7 B (7H1)
CHA|EE

CHA| R E(7H8)

BB 7to|=

61 70| Z(7H E1)
0lE] 2/ 0{(ROPS)(1)
0lE]20{(ROPS)(2)
o2

Bt

an
[H

(1)
HIEHE 01 E(2)

et

x

TE

51K

165.
166.

167. 9

168.
169.
170.
171.
172.
173.
174.
175.
176.
177.
178.
179.
180.
181.

182.
183.
184.
185.

0ot

29y

. HFEEMZE(FRH)

. CI2E7LE(ROPS)

N EZXE

YEH(EG53)
YEHEGS3)(7HEl)

o))
(=]

HEG65)
Oy EH(S.C.V. HH)

ol
rE

HP.T.O.)

0F
rE

HU.F.0.)

o))
(=]

H(2E)

0CNP5-M75500



0ot

rc
4

187.
188.
189.
190.
191.
192, Al

193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.

0ot

12y

. EZHEYO|E

E2HB|X|

SEHojs

RN

40
o

FEH oA

e =g

FHRI(AM M 2])

BtrlestHE(Rle)

oflo1zi(1)

o

209

210.
211,
212,
213.
214,

216.

217.
218.
219.
220.
221,
222.
223.
224,

2 Hs

0ot

sy
oo (2)
olojzi(|LIE)
ol0124(3)
o 0124(4)

0CNP5-M75500



O0CNP5-M75500 o

[y

=

Fig.1. oIZizt

BN

)

=
™

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.1

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 129968-12501 CIGEEIEESS, 11
2 2 129935-12520 Azl E-g| 11
3 2 119160-12530 =gt 11
4 2 129418-12530 EECIE 22
5 2 119160-12540 e 11
6 2 119160-12570 da|HE-LY 11
7 2 129612-12650 oK 11
8 2 126650-12680 QT A o] Ef 1 1
9 1 129968-44500 2C|ojjo] Bz g 1 1
10 2 129972-44550 Al Y(2tE| 00| Ef 22
11 2 121250-44590 2o 11
12 2 129107-44590 2T oo B 7 11
13 2 121250-49160 mo|Z(Yzca el 1 1
14 1 129466-44510 CEXEESS] 1 1
15 1 119255-44660 AFOREDR 2 2
16 1 129550-49101 2etsta Az 11
17 2 129150-49081 aacyol 11
18 2 129550-49090 2etstaa = 11
19 1 129612-52100 mEHTRY 1 1
20 1 129906-55711 S LIMES] 1 1
21 2 129100-55690 260l 1 1
22 2 119802-55710 da|HE 11
23 2 119802-55730 Hxgt 11
24 2 24311-000160 OZ(1AP16.0 11
25 2 24321-000650 0Z(1AG65.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 o

[y

BN,

Fig.2. Q1IN A}

TO ENGINE

16—

799

19 TO ENGINE L 20
19

h

P

&2

TO ENGINE

25

2 %—36

1?%@710
Iy

% —&9

TO ENGINE

724

w

% 10 EngINE

N
‘} 30

(15)

O0CNP5-M75500 Fig.2

w
o

26106-060162

X EE(M6X16

w
g

26106-080162
26106-080162
26106-080162

w W
w N

x| 2 E(MBX16
x| 2 E(MBX16
x| 2 E(MBX16

w
N

26106-080252
26106-080652

w
v

X2 E(M8X25
X2 E(M8X65

e

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ ()=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 1A7601-00650 G2 22| H40 1
2 1 1A7601-01210 2o A 1
3 1 1A7601-01220 dzrsA 1
4 1 1A7650-01240 2tE|of o] B Y 1
5 1 194150-01270 2 0[A 20 2
6 1 1A7601-01500 dHereexg 1
7 1 198133-02120 A0 E2E(M6 2
8 1 1A7601-04900 2ol 1
9 1 1A7601-04910 o= 1
10 1 1A7601-04970 AHO|(2A 1
11 1 1A7601-05120 hoj=(elEo|3 1
12 1 194990-22130 HE(M6 4
13 1 194680-51670 ge 2
14 1 194680-51670 ge 4
15 1 194680-51670 e 1
16 1 124766-59050 SA2E(11.5 2
17 1 124766-59050 sA28(11.5 2
18 1 124766-59050 SAZ8(11.5 2
19 1 124766-59050 sA28(11.5 4
20 1 194420-62260 AZIoREDR 4
21 1 129927-77690 oA 2
22 1 22137-100000 °FA(10 2
23 1 23000-025000 SYZ(25 1
24 1 23000-054000 2Y=(54 2
25 1 23000-060000 2™1((60 2
26 1 23000-080000 21 (80 2
27 1 23980-730200 $2(7.3X200 1
28 1 23980-731100 ©2(7.3X1100 1
29 1 23980-731150 = 2(7.3X1150 1
1 2
1 2
1 1
1 2
1 2
1 1
1 1

w
(o)}

26106-100202

L1 1 T I

i

u
=

X| 2 E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 o

BN

[y =

Fig.3. AT}

35

MIAL

37
2 —e

b

TO ENGINE

2|(7Hu)

12

28—%

TO ENGINE
Fig. 212

~

o

J’26—@

——6

TO ENGINE

7 4
25
T0 ENGGE/T

2

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

OCNP5-M75500 Fig.3

2F

w
N

26106-080162
26106-080162
26106-080162

w W
o n

X ZE(M8X16
X ZE(MBX16
x| 2 E(MBX16

w
~N

26106-080252

X2 E(MBX25

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7601-00650 iR 22 H40 1 1
2 1 1A7601-01210 WA 1 1
3 1 1A7601-01220 WZRsA 11
4 1 1A7611-01240 EEIES-EN 11
5 1 194150-01270 A0 20 2 2
6 1 1A7601-01500 R ] 1 1
7 1 198133-02120 AL EZE(M6 2 2
8 1 1A7601-04211 R 11
9 1 1A7601-04900 egmio|z 1 1
10 1 1A7601-04910 2mo|x 1 1
11 1 1A7601-04970 AE|O|(ZA 11
12 1 1A7601-05120 mo|=(Qlg0|2 11
13 1 194990-22130 HE(M6 4 4
14 1 194680-51670 C1= 4 4
15 1 194680-51670 1 2 2
16 1 194680-51670 C1= 1 1
17 1 124766-59050 sA2(11.5 2 2
18 1 124766-59050 SA2Y(11.5 2 2
19 1 124766-59050 sA2(11.5 2 2
20 1 124766-59050 sA2(11.5 4 4
21 1 194420-62260 dxioeEDD 4 4
22 1 129927-77690 oA 2 2
23 1 22137-100000 oHA(10 2 2
24 1 23000-025000 231325 11
25 1 23000-025000 23325 11
26 1 23000-054000 ZUm(54 22
27 1 23000-060000 S3z((60 2 2
28 1 23000-080000 2Um(80 2 2
29 1 23980-730200 S2(7.3X200 1 1
30 1 23980-731100 $4(7.3X1100 11
31 1 23980-731150 $A(7.3X1150 11
32 1 26106-060162 ZaAX|2E(M6X16 2 2
33 1 26106-080162 X2 E(M8X16 2 2
1 2 2
1 2 2
1 11
1 22
1 11

w
[o2]

26106-080652

L

u

HX| = E(M8X65

.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Ol XI R EHE O0CNP5-M75500 Fig.4

Fig.4. oty o teeno o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-01390 O AL F 8t 11
2 2 198448-04810 ofe( 11
3 2 198448-04840 PLCED! 11
4 2 119060-61990 2z 11
5 2 129054-77800 MM R 11
6 3 185100-50070 24 11
7 3 129054-77811 MZE 1 1
8 3 129054-77820 P ES 1 1
9 3 129054-77830 MEEZY 1 1
10 3 24311-000070 0Z(1AP7.0 11
1 3 26023-040202 LEA(M4X20 22
12 2 22137-060000 °tM(6 1 1
13 2 26106-060122 SR ZE(MEX12 2 2
14 2 26347-060002 HE(M6 11
15 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 o

o x| R &} EL OCNP5-M75500  Fig.5
Fig.5. oHm g o teeno o
(€)= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-01151 grotaoto|of =t 11
2 1 1A7790-01160 Az 11
3 1 1A7480-01201 opam g 11
4 1 198071-01340 ENCEES] 11
5 1 1A7450-01340 otMo|E{ R E 1 1
6 1 198071-01390 azg 11
7 1 1A7480-01411 (o 11
8 1 194990-22130 HE(M6 11
9 1 194990-22140 HE(M8 11
10 1 1C6215-48870 2+2/(6.5X10.5X4.2 11
11 1 194680-51670 1= 2 2
12 1 198071-56290 a29A 11
13 1 194065-60570 LEAF 2 2
14 1 194151-63250 HE] 2 2
15 1 22137-060000 oM (6 11
16 1 22137-060000 2M(6 11
17 1 22272-000040 UE-4 11
18 1 22417-160180 EE(1.6X18 11
19 1 22417-160180 2BHT(1.6X18 11
20 1 26116-080754 Z K| 2 E(MBXT75 11

18

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Ol XI R EHE 0CNP5-M75500 Fig.6

Fig.6. t17]7 (Brerces < o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7631-03090 THo| TR EH(HH7| 1
2 2 1A7631-03100 THo| TR EH(HH7| 1
3 2 1A7631-03160 7{H(287|5j0| = 1
4 2 1A7450-03170 =E(M6X10 2
5 1 1A7601-03510 BEEEE 1
6 1 129930-13201 EECHE 1
7 1 194990-22140 HE(M8 4
8 1 198460-83350 =E(M8X16 4
9 1 26106-080162 X = E(MBX16 4
10 1 26216-080302 £E{£(M8X 30 4

TO ENGINE

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Ol RIZZtE 0CNP5-M75500 Fig.7

[y

Fig.7. H{Z|7(GH) (Bmteenky o
©= (A=
e ey 2EUD 2EY +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7611-03010 IO ZRSH(Z A2 11
11 1 1A7611-03011 IO ZRBHZ A2 11 R
(A=%2020.12.) (B=%2020.12.)
2 1 1A7790-03110 =2ExE 1 1
3 1 1A7790-03140 REEPY 4 4
4 1 1A7790-03150 a2z3 2 2
5 1 1A7611-03180 ENEE 1 1
11 6 1 1A7611-03270 H{(TH0| = C 11
7 1 1A7611-03281 oo =741 B 11
8 1 1A7611-03300 jo| 7| = (k7|7 11
9 2 1A7611-03100 To|Zx¢ 11
h 10 2 1A7450-03170 2E(M6X10 6 6
i 11 2 1A7611-03170 o[ Z(H7] 7 1 1
i 12 2 1A7611-03200 EREIGER 2 2
i 13 2 1A7611-03290 #{bi(Tto|= 1t
i &2 14 2 123500-13580 2u= 11
i &5 15 2 194990-22150 HE(M10 11
! @: {43 16 2 22137-100000 2HM(10 11
it ’ 17 2 26106-080252 =R 2 E(MBX25 2 2
il 18 2 26106-100602 =2 x| 2 E(M10X60 11
1 19 2 26347-080002 HE(M8 2 2
Eg E, 3 20 1 1A7611-03400 ~Efo|(xto|= 11
i 21 1 129930-13201 MERI PO 11
i 2 1 123500-13580 EEES 11
i $ 23 1 194990-22140 H=(M8 4 4
i 24 1 194990-22140 HE(M8 2 2
i 9 25 1 194990-22150 4E(M10 11
i 26 1 198072-60590 2E(M6X20 8 8
il 27 1 22137-100000 2HM(10 2 2
il L g 28 1 26106-080162 = 2% 2 E(M8X16 11
o 29 1 26106-080162 =% 2 £(M8X16 2 2
i 30 1 26106-100602 Z 2% 2 £(M10X60 11
il 31 1 26216-080302 A ES(M8X 30 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



[y =

OCNP5-M75500 ol Xl =&}
Fig.8. ClE&d3

=
™

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

OCNP5-M75500 Fig.8

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-04100 EEEEESYN 11
2 2 1A7640-04300 EEE] 1 1
3 2 198448-04340 AT 11
4 2 1A7450-04400 (ESCEREY 11
5 3 198153-04290 HEST 11
6 3 1A7450-04410 EEEEL] 11
7 2 194990-22120 4 E(M5 5 5
8 2 194990-22130 HE(M6 5 5
9 2 198448-56600 Gl A|o| x| =8 1 1
10 3 194420-56620 P 11
11 3 198240-56630 B R 11
12 1 198448-04211 SEFEES T 11
13 1 198448-04250 xQIE 11
14 1 198448-04270 EEEN 11
15 1 198448-04280 oO|Z(QHER 2 2
16 1 198071-04331 mo|ZxEHEY 1 1
17 1 198448-04490 RN 11
18 1 198448-04710 HH (28T 11
19 1 1A7890-04740 SA2(34 2 2
20 1 198448-04930 TS AHEY 1 1
21 1 1A7640-04940 ERNGEEECE: 11
22 1 106990-44660 SA2E(12.5 4 4
23 1 106990-44660 SA2E(12.5 11
24 1 175022-49700 A28 23 11
25 1 194680-51670 1= 3 3
26 1 198133-52170 2/0jE5E 13 11
27 1 101504-55101 2E 0|4 11
28 1 114270-59010 sA2(12 1 1
29 1 114270-59010 sA2(12 2 2
30 1 114270-59010 2212 2 2
31 1 114270-59010 sA2Y(12 2 2
32 1 129461-59580 (2 11
33 1 23980-730900 S2(7.3X 900 11
34 1 23980-731100 ©£(7.3X1100 11
35 1 29622-140001 #E 140 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Ol RIZZtE 0CNP5-M75500 Fig.9

(S |

Fig.9. elz=alg (B-ressig -
©)= G
ws o REus 259 ¥
(A B © © € (¢
1 1 174841-42920 26j0](=2] 1
2 1 194205-63550 ofoj =2y 1
3 1 198010-85810 24 1
4 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.10

OCNP5-M75500 Ol Xl &= &k
Fig.10. ¢==2|C(7h4) o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198268-42922 He|HAHO| 1 1
2 1 194205-63550 oo=zld 1 1
3 1 198010-85810 2|8 1 1
4 1 26106-080162 EUWX|E2E(MBX16 1 1

Fig. 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 o

[y

Fig.11. ©437

ES

PN
=T

5
RIGHT SIDE

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.11

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198360-03260 a=zoi(12 2 2
2 1 198360-03270 ESPY 2 2
3 1 1A7631-04010 EERLES IR 11
4 1 198535-04050 =2E(M8X115 2 2
5 1 198448-04370 AH|0], M10-M8 11
6 1 1A7640-04370 AH[0], M10-M8 11
7 1 198448-04380 Fl=ES 2 2
8 1 198448-04400-1 AT O] M (AE O] 11
9 1 198448-04411-1 EN:IEE! 1 1
10 1 1A7601-04460-1 EEEEES 11
11 1 198448-04480-1 71t 11
12 1 198071-04490 ganygng 11
13 1 198448-04503-1 EEEEES 1 1
14 1 198448-04560-1 EN:IGE! 1 1
15 1 198448-04604-1 HAFHHE R 11
16 1 1A7601-04610-1  #H{(85=22]7| 1 1
17 1 198448-04651-1 EEECESN 11
18 1 198153-04670 Sz 4 4
19 1 198448-04682-1 EEEE 11
20 1 198448-04720 EENIS 1 11
21 1 198448-04730 = 4 4
22 1 198448-04750-1 EEEEES 1 1
23 1 1A7640-04780-1 EEEEES 1 1
24 1 198230-61560 sAzt0lE 11
25 1 198460-83350 2E(M8X16 8 8
26 1 198460-83350 2E(M8X16 22
27 1 198255-83550 °4M(8 5 5
28 1 198255-83550 °tM(8 8 8
29 1 22157-080000 °tM(8 4 4
30 1 22417-200300 23H(2.0X30 4 4
31 1 22487-080600 T(8X60 4 4
32 1 23061-190210 A 19X 210 11
33 1 26013-120702 2E(M12X70 2 2
34 1 26013-121302 2E5(M12X130 2 2
35 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 4 4
36 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 2 2
37 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 4 4
38 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 6 6
39 1 26106-080252 ZUX 2 E(M8X25 2 2
40 1 26106-080752 Z X2 E(M8XT5 5 5
41 1 26106-100202 Zax|2E(M10X20 2 2
42 1 26106-100202 Z x| 2E(M10X20 2 2
43 1 26716-080002 HE(M8 4 4
44 1 29622-250001 C1= 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.12.

O0CNP5-M75500 Fig.12

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198463-05551-1  ME|E=ZH 11

2 1 198440-11090 k<t 11

3 2 198440-11080 o 11

4 2 194250-11140 2mg 1 1

5 1 1A7631-11100 ZEEBIxY 1 1

6 1 1A7450-11330 + A(FAB 1 1

7 1 1A7450-11340 < B(FAB 1 1

8 1 1A7640-11350 Al 1 1

9 1 198220-11520 =E(M12X38 13 13

10 1 198220-11530 2E(M12X38 2 2

11 1 1A7601-11800-1 ZEESX=Y 1 1

12 1 194150-21910 223(11.2 16 16

13 1 194197-25930 2HM(17X24X1.6 11

14 1 22360-200000 WHE X A HE 20 |

15 1 26106-080352 X 2 E(MBX35 22

16 1 26106-120352 ZUX 2E(M12X35 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H 0CNP5-M75500 Fig.13

Fig.13. MIE(T o teeno o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7640-11500-1  ME{EEE 11
2 2 1A7640-11510 LERES 11
3 2 24761-050000 aelAUE(C 11
4 1 1A7640-11540 210 M (33X41X2 1 1
5 1 198240-11550 20| A(35X62X28 11
6 1 1A7450-13220 AYME 1 1
7 1 22242-000320 (32 1 1
8 1 26013-120352 =E(M12X 35 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask
I.

Fig.14. {420t

o
[}

O0CNP5-M75500 Fig.14

RIGHT SIDE

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-11900 EELI( 11

2 1 1A7610-11920 HZ0t(R 11

3 1 194855-24290 2% M20 11

4 1 22217-120000 2IQkM(12 4 4

5 1 22312-100180 HHE(10X 18 4 4

6 1 23876-040000 Z2/2(R4 11

7 1 24311-000180 0Z(1AP18.0 1 1

8 1 26013-120802 =E(M12X80 2 2

9 1 26013-121202 =E(M12X120 2 2

10 1 26216-120502 £E{£(M12X 50 4 4

1 1 26716-120002 HE(M12 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.15. Eto|2c

O0CNP5-M75500 Fig.15

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198448-12310-1  Efo|=E= 11
2 1 198448-12321-1  Efo|Z=dExs L 11
3 2 194450-12552 HAEH 11
4 2 194450-12562 nge 1 1
5 2 194450-12591 1FHHE(M20 L 1 1
6 2 24761-060000 Ja| AL F(MTeX1 11
7 1 194180-12471 HEHE(M16 2 2
8 1 198133-17211-1 BECHEXRF RR 1 1
9 2 194450-12552 CAEFH 1 1
10 2 194450-12562 LR 11
11 2 24761-060000 Jdzja4EMTeX1 1 1
12 2 26776-200002 1 HE(M20 1 1
13 1 22417-400400 £3HT(4.0X40 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.16

Fig.16. 27/ (®)-£ces ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198463-13101 ERIVES] 1 1
2 1 198251-13670 AldZay 1 1
3 1 198133-13810 H#o{ 3 ET-32007XST 2 2
4 1 24101-060124 ZH0{(6012 1 1
5 1 24341-000315 0%/(1AS31.5 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500  Qp}
7|

Fig.17. XI5

%8
o

O0CNP5-M75500 Fig.17

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194641-13210 L BN 11

2 1 194321-13230 XL 22

3 1 194465-13240 aZaoles 2 2

4 1 194321-13250 KHSAOIE7]0f 2 2

5 1 194465-13260 oM 2 2

6 1 194321-13270 ASTLANZE 1 1

7 1 194480-33550 =E(M10X70 6 6

8 1 22312-100180 HAHE(10X 18 2 2

9 1 22351-035032 2T YT(3.5X32 1 1

10 1 22351-060032 2= 7(6.0X32 11

11 1 24101-060104 =H4012(6010 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.18.

O0CNP5-M75500 Fig.18

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7631-13300 FEHTY 11

2 2 195188-11210 2nto|g 11

3 2 1A7480-13320 aZaoles 11

4 2 1A7631-13330 sxg 1 1

5 2 22252-000250 (25 4 4

6 2 195188-11210 20H0|H 1 1

7 2 1A7480-13320 2Eetele3 1 1

8 2 1A7480-13370 ECEES 1 1

9 2 22252-000250 (25 4 4

10 1 26450-100352 2E(M10X35 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.19

OCNP5-M75500 QfXp=H
Fig.19. Z2EMEE(1) (®)-£ces ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 198251-13510 ZERER(ISTL 1 1

2 1 198153-13521 Ul = 22

3 1 198251-13520 ZEEZ(ISTR 1 1

4 1 194641-13840 24| 0{2(TMB208 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.20. Fxi=7[0|2

O0CNP5-M75500 Fig.20

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-13450 EELEICTE 11

2 1 198141-13600 AT R |

3 2 198251-11220 S AI(35X41X40 2 2

4 2 194321-11940 2 UAIY(VB354105 2 2

5 1 1A7640-13610 ZEEdsLY 11

6 1 794321-13660 AN E 11

7 1 194641-13670 Al SET(15m U e 1 1

8 1 23491-140002 £2132(14 1 1

9 1 24311-000160 0OZ(1AP16.0 1 1

10 1 24321-000700 0(1AG70.0 11

1 1 24321-001000 03(1AG100.0 2 2

12 1 24321-001700 02(1AG170.0 1 1

13 1 24421-456209 2 YA Y(TC456209 11

14 1 26013-120302 2E(M12X30 11

15 1 26450-080252 2E(M8X25 8 8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.21

OCNP5-M75500 QfXp=H
Fig.21. =22|H(M) (®)-£ces ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1C6900-23020 EEl=] 1 1

2 2 1E8660-53100 EEl=] 1 1

3 1 24311-000180 O2(1AP18.0 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.22

OCNP5-M75500 QFkjask
Fig.22. TZE7|0{70|A
RIGHT SIDE

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(0= (A=
G 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 194274-13580 Am29tM(12 16 16
2 1 194321-13680 AT 0] A(85X1 11
3 1 198448-13710 ZEE7|0jA0|A(L 11
4 1 1A7610-13720 ER VSRS 11
5 1 198401-13720 AYHE 11
6 1 198401-13750 7oA L 11
7 1 194641-13760 2 U U(55X85 2 2
8 1 198133-13761 MSEE 12X 30 2 2
9 1 198401-13770 o2 EH|oj Yol 22
10 1 194641-13780 RS 11
11 1 198071-13780 EEEl 11
12 1 198133-13780 2E(M12X30 14 14
13 1 194641-13790 2 U U(TCEY558514 11
14 1 198133-13790 LE(M12 2 2
15 1 198401-13790 EEEIECIE] 4 4
16 1 198535-13790 A2(QLNY 7810516 2 2
17 1 198401-13850 7lofgtA R 11
18 1 194171-13870 2 U U(TCEY689013 11
19 1 194275-27750 222(7.8 6 6
20 1 194151-36670 222(PT02 2 2
21 1 23491-140002 Z22(14 2 2
2 1 24101-062094 24]012(6209 4 4
23 1 24311-000160 0Z(1AP16.0 2 2
24 1 24321-002200 02(1AG220.0 2 2
25 1 26013-080252 2E(M8X25 8 8
26 1 26013-100252 2E(M10X25 18 18
N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500 ?{ﬂ-%ﬁ— O0CNP5-M75500 Fig.23

Fig.23. ZTEEAZE(2) o teeno o
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198251-13810 Z2Ex(2ND 2 2
2 1 198251-13820 7|0f 2 2
3 1 194641-13830 ZEEno| gLl 2 2
4 1 194641-13840 =24 0{2(TMB208 2 2
5 1 192160-34150 =101 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.24

IT
Fig.24. Z2EATE o teeno o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
A B © @ E 6
1 1 198208-11310 £E(M10X25 6 6
2 1 198401-14110 HEAHS 2 2
3 1 198401-14120 HA£7]0f 22
4 1 198535-14130 22|(65X78X19.5 2 2
5 1 1A7780-14180 oM 2 2
6 1 24101-060144 ZH|012(6014 2 2
7 1 24101-062134 =Ht0]2(6213 2 2
8 1 24325-000650 03(1BG65.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.25. =7t

O0CNP5-M75500 Fig.25

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7631-14410 S LCES 11

2 1 1A7631-14510 QEEC S |

3 1 198448-14590 HH(2AY 11

4 1 198463-14610-1 = 7 1 1

5 1 198448-14640 22X F 1 1

6 1 198448-14670 = 1 1

7 1 23000-060000 2Y=Z((60 1 1

8 1 23000-102000 2YZ(102 1 1

9 1 26013-121052 =E(M12X105 2 2

10 1 26106-080162 X 2E(MSX16 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.26

i =g (A)=EG53-KQ (D)=
Fig.26. %] (B)=EGE5-KQ )=
(O)= (F)=

= PN-T3

e
for
m

£

2E8s

1
it}

A B © © € @
1 1 1A7631-14150 EHX|(KR 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.27

IT
Fig.27. Ha&E0[of (®)-£ces ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7680-14700 EF01017| £(8.3-20-6 L 11
2 2 1A7680-14720 2x8, 7X20 11
3 3 1A7680-14730 B(W7X20 11
4 3 1A7680-14760 Cj23, W7X20 1 1
5 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6
6 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6
7 3 1A7680-14790 °tM(16 6 6
8 2 1A7680-14810 Et0|0] =2H(8.3-20-6 1 1
9 3 1A7680-14820 Et0l0{, 8.3-20-6 1 1
10 3 1A7680-14830 £H(8.3-20 11
11 1 1A7680-14800 Et0[0{7| £(8.3-20-6 R 1 1
12 2 1A7680-14720 2x%, 7X20 1 1
13 3 1A7680-14730 B(W7X20 11
14 3 1A7680-14760 El23, W7X20 11
15 3 1A7680-14770 HE(M16 6 6
16 3 1A7680-14780 2E(M16X82 6 6
17 3 1A7680-14790 °tM(16 6 6
18 2 1A7680-14810 ELOl0j X 4(8.3-20-6 11
19 3 1A7680-14820 Etolof, 8.3-20-6 11
20 3 1A7680-14830 £2(8.3-20 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.28

IT
Fig.28. TE&EH0[of (®)-£ces ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 1A7631-14700 EF01017| £(9.5-16-6LKR 1
2 2 1A7631-14720 EFOl0j X (9.5-16-6KR 1
3 3 1A7631-14730 Etolof 9.5-16-6 KR 1
4 3 1A7631-14740 FE(9.5-16 KR 1
5 2 1A7631-14750 2x2H(W8X16 KR 1
6 1 1A7631-14710 Et0]0{7| £(9.5-16-6RKR 1
5 7 2 1A7631-14720 EHO| O] = §H(9.5-16-6KR 1
(10) 8 3 1A7631-14730 Et0]0 9.5-16-6 KR 1
1 9 3 1A7631-14740 FE2(9.5-16 KR 1
®© 10 2 1A7631-14750 2xgH(W8X16 KR 1

2
)]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Ur R

Fig.29. 3=

O0CNP5-M75500 Fig.29

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (B)=

(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 194279-14220 2tM(14 4
2 1 198133-34130 2E(M14X30 8
3 1 198282-34160 AE{E(M14X40 4
4 1 198200-34190 HE(M14 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H 0CNP5-M75500 Fig.30

I
Fig.30. slE=E(7h41) feeaxa o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 194881-12650 2E(M14X24 8 8
2 1 194279-14220 2tM(14 4 4
3 1 198200-34130 2EE(M14X28 4 4
4 1 198200-34190 HE(M14 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H 0CNP5-M75500 Fig.31

Fig.31. 2El0gZH (Brerces < -
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © ©® E 6
1 1 198448-15370 222RLE 20 1
2 1 1A7805-15380 AI(0.3 1
3 1 198448-15650 T(EDY 1
4 1 1A7651-15700 2E[ojFZY xS 1
5 2 1A7640-15710 HA(2El01" 4
6 2 1A7640-15720 Z2{(17.3X3.5 2
7 2 1A7640-15730 24A4(10.5X44X2.3 2
8 2 1A7651-15800 2EOFZYEY 1
9 3 1A7640-15310 ZOERZY 1
10 3 198071-15612 2R 1
11 3 1A7651-15850 2E[01FZEY 1
12 3 22242-000200 (20 2
13 3 22252-000420 (42 1
14 3 24105-060040 101 2(60042C3 1
15 2 1A7640-15900 HEZI(AE[ ™ 1
16 2 26106-100402 ZUXIZE(M10X40 2
17 2 26346-100002 4 E(M10 2
18 1 198535-15720 Al 1
19 1 198448-15750 SEHE 1
20 1 198290-37510 2z 1
21 1 194180-51640 I 2
22 1 198230-61560 ZAT0|E 1
23 1 198230-61560 ZAT0|E 1
24 1 198230-61560 sATM0|E 1
25 1 22217-100000 AZZOLH(10 1
26 1 26106-080162 SR ZE(MBX16 2
27 1 26106-100202 SR E(M10X20 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H 0CNP5-M75500 Fig.32

Fig.32. ~E|0iZZEH(HE) (®)-£ces ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1A7681-15100 N REFEES] 11
2 2 1A7681-15200 S REHEES ] 11
3 3 1A7640-15310 EE 11
4 3 1A7681-15600 N SNEEE 1 1
5 3 198071-15612 HERW 11
6 3 22242-000200 (20 2 2
7 3 22252-000420 (42 1 1
8 3 24105-060040 1] 012(6004ZC3 1 1
9 2 198448-15280 SEMHEET 2 2
10 2 198535-15301 oA (=g 1 1
1 2 26346-100002 4E(M10 2 2
12 1 198448-15370 ZE2RRLUE 20 1 1
13 1 1A7805-15380 A124(0.3 11
14 1 198448-15451 7t~ (150 11
15 1 198448-15650 H(2ELH 1 1
16 1 198448-15750 Yemg 11
17 1 198290-37510 2z 1 1
18 1 194180-51640 BT 2 2
19 1 1C6281-52310 WYX AW T 6 2 2
20 1 198230-61560 sa7t0|E 11
21 1 198230-61560 sA0|E 1 1
22 1 198230-61560 ZAT0|E 1 1
23 1 22137-060000 °FM(6 2 2
24 1 22217-100000 2 2QkA(10 1 1
25 1 26106-080162 2 x| 2 E(MBX16 22
1 4 4

N
[}

26106-100202 #X=E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



ot OCNP5-M75500  Fig.33
Fig.33. AE0ja= o teeno (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A7601-15510 ROIESEY 1

2 1 198448-15690 SEETES 1

3 1 22217-080000 AzotM(8 1

4 1 26106-080252 Zax| 2= (M8X25 1

Fig. 31

Fig.37

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.34. ~E|o{2=(7|

Hi
—

)

O0CNP5-M75500 Fig.34

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7650-15511 mOIESZE 11

2 2 1A7640-15521 FOEXZH A 1

3 2 1A7650-15561 an=B 11

4 2 198448-15581 HAI(8X20X14 33

5 2 198448-15590 22| D12XL5 33

6 2 22252-000200 2(20 33

7 2 22351-060032 2T YT(6.0X32 3 3

8 2 26013-080352 =E(M8X35 3 3

9 2 26346-080002 HE(M8 3 3

10 1 198448-15690 HAREx 1 1

11 1 22217-080000 2TYIM(8 1 1

12 1 26106-080252 EX = E(M8X25 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.35

Fig.35. AE|0{22 SRS (B
(€)= (A=
#s o 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198448-15700 PG EEESS, 11
2 2 198071-15720 CES 11
3 1 22137-160000 9lH(16 11
4 1 26356-160002 HE(M16 11

Fig. 31

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.36. P.S.T.2&C

O0CNP5-M75500 Fig.36

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194180-12471 IHEHE(MI6 2 2
2 1 198071-17150 2|HEE M12 2 2
3 1 198535-17270-1  =A(4lgg 11
4 1 1A7650-17300 MRIEES 1 1
7 2 1A7900-17260 HA|(30X15 2 2
8 2 1A7650-17310 Melfge gt 1 1
9 2 1A7900-17330 1 2(30 2 2
10 2 1A7900-17360 AlY(eaE 2 2
1 2 1A7650-17400 PRI EI=ES] 1 1
12 3 22242-000300 2(30 22
13 2 1A7650-17450 ZCOHCRR X% 11
16 3 24761-060000 d2|ALZ(MTeX1 11
18 2 198071-17481 84 0121(50 2 2
19 2 1A7650-17520 A2 11
20 2 1A7650-17530 2/(50X3.2 11
21 2 1A7650-17540 HE 1/4 11
22 2 172157-72710 1} 24(50,HSD 11
23 2 22242-100480 21(48 11
24 2 24315-000440 0%(1B P-44.0 11
25 2 24761-060000 a2|ALE(MTeX1 11
26 1 1A7640-17431-1  AgICi7H| 1 1
27 1 22217-140000 Am2lotAi(14 2 2
28 1 22417-400400 £2H5(4,0X40 2 2
29 1 26013-120302 2E(M12X30 2 2
30 1 26106-080122 Z X2 E(MBX12 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask
H

Fig.37. PS.T.®E

O0CNP5-M75500 Fig.37

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194150-01270 A0 20 4 4
2 1 198448-17103 ENSEES 1 1
3 2 198448-17114 PR 11
4 2 1A7601-17190 ENSIe R 1 1
5 2 22242-000170 a(17 11
6 2 22252-000370 a(37 11
7 2 22252-000400 2(40 11
8 2 24104-062030 Hl0{ 21(6203UUC3 2 2
9 2 24421-173507 2 YA Y(TC173507 11
10 1 1A7610-17501 ENSVEFEES ) 11
11 2 1A7610-17520 AlY7|E VR e 11
12 2 1A7610-17530 AlY7|E o QlttC| 1 1
13 2 1A7450-17570 LgHojgs|e 11
14 1 194990-22150 HE(M10 4 4
15 1 1A7610-48620 XIS 11
16 1 198448-48630 FOIEXS, 1/4 2 2
17 2 24311-000110 0&(1AP11.0 2 2
18 1 24311-000180 O&(1AP18.0 11
19 1 26106-100202 Zax|2E(M10X20 4 4
20 1 26216-100252 AEE(M10X 25 4 4

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qfkj=H O0CNP5-M75500 Fig.38

Fig.38. P.S.T.Oio|= o teeno o

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7601-17710-1 ool Z (e 1 1
2 1 1A7640-17770 Sz 1 1
3 1 1A7601-17800 oo|ZE2YExG 1 1
4 1 194990-22140 H{E(M8 1 1
5 1 198220-48750 HEYEEXT 1 1
6 1 23414-180023 7tAZ(18X1.0 2 2
7 1 24311-000220 O (1AP22.0 1 1
8 1 26013-060352 =E(M6X35 4 4
9 1 26106-100202 EUX|ZE(M10X20 1 1

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 QFkjask

Fig.39. P.S.T.24

0CNP5-M75500 Fig.39

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(0= (F)=
R T B 25y ¥
A B (© DO (B) (F)
1 1 198463-17911 ESSREE-ES 2 2
2 1 29622-140001 #E 140 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&
Fig.40. =%[5I+%3

O0CNP5-M75500 Fig.40

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194450-11190 22/2(15.0 4 4

2 1 198448-21062 ECNECERS 11

3 1 1A7651-21110 2eX|5 2% 11

4 1 198071-21140 st 11

5 1 194146-21150 Afo| 714 2 2

6 1 198448-21280 £2E(M12X50 11

7 1 198448-21320 2E(M12X60 8 8

8 1 198448-22360 2E(M8X70 11

9 1 1A7670-22480-1 Qto|O|MZE 1 1

10 1 19415024270 LhAR 13 2 2

1 1 22312-100180 HHW(10X 18 2 2

12 1 26013-080162 2E(M8X16 2 2

13 1 26013-100302 2E(M10X30 2 2

14 1 26013-120402 2E(M12X40 5 5

15 1 26013-120852 2E(M12X85 11

16 1 26106-080162 X 2E(MBX16 2 2

17 1 26106-080162 Z X2 E(MBX16 2 2

18 1 26716-080002 HE(M8 11

19 1 27260-550000 22/73(55 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.41

Fig.4l. A=E o teeno o
(©= F=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198240-21270 2E(M12X30 7 7
2 1 198448-21280 2E(M12X50 4 4
3 1 22312-100180 HaE(10X 18 2 2
4 1 26216-160452 AE{E(M16X 45 2 2
5 1 26216-160452 AE{E(M16X 45 2 2

w

TO ENGINE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.42

Fig.42. HmHC|A3 o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (O (®) (E) (F)
1 1 198448-22150 dmoja3 1 1
2 1 198448-22190 HHE(10X18 3 3
3 1 26106-080162 EUXEE(M8X16 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&
Fig.43. 28{X&3

Fig. 48

b

O0CNP5-M75500 Fig.43

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198448-22301 Seix ottt 11
2 2 24550-015150 HAI(15X15 2 2
3 1 198448-22350 2L ESE(MI2 11
4 1 198220-22520 e 1 1
5 1 1A7651-22550 YK =E 1 1
6 1 1C6281-52320 WX AT 8 11
7 1 22137-080000 oFM(8 1 1
8 1 22137-100000 °FA(10 2 2
9 1 22417-250300 28 (2.5X30 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.44

Fig.44. 22{%|eto|of (Brtcesia ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-22510 EEEEREEST 11
2 1 198448-22520 Q=% (2% 2olof 11
3 1 198448-22611 7hA (300 11
4 1 198290-37510 2n(el" 1 1
5 1 1C6281-52310 WH K| A 6 2 2
6 1 1C6281-52320 WHRIEHR| A B 8 11
7 1 22137-060000 °FM(6 2 2
8 1 22137-080000 °FM(8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.45

Fig.45. 047 0[~ (B-EGEo kG -
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7651-24101 o] M o] Azt 1 1
2 2 198240-24120 AE{E(M16X45 2 2
3 2 1A7450-24170 20{Z2{a17 11
4 2 198240-24530 AE{E(M12X45 2 2
5 2 198212-27350 2UA|YU(TC4 203507 11
6 2 26216-120352 AE{E(M12X 35 2 2
7 2 26218-080252 AE{E(M8X 25 2 2
8 2 26218-100902 AE{E(M10X 90 2 2
9 2 26218-120252 AE{E(M12X 25 2 2
10 1 198535-24120 HE(M16 2 2
11 1 198212-24140 ikl 11
12 1 1A7640-24150 #9Zei1 M33X125 11
13 1 1A7670-24160 EENECICE] 11
14 1 1A7450-24190 oo|Z (28 11
15 1 198535-24230 S 11
16 1 198448-24291 Ag[o]|(7of 1 1
17 1 198535-24290 2E(M8X115 3 3
18 1 198535-24310 A0 M(SHHH 11
19 1 198448-24320 HERES 11
20 1 198535-24330 (A R 1 1
21 1 198071-24340 Zt2{(13X17X14 2 2
22 1 198255-24460 THRUAY 11
23 1 1A7640-24820 MEEZY0|E L 11
24 1 1A7640-24860 2HEE 11
25 1 1A7640-24870 E(17X19 11
26 1 1A7640-24950 To| = 1 1
27 1 1A7640-24980 FHH(2E20] 1 1
28 1 1A7601-48530 AH[0|(32H 11
29 1 194640-73180 HICECE 22
30 1 22217-120000 AmQMN(12 2 2
31 1 22217-120000 AmQMN(12 2 2
32 1 22217-160000 ATMN(16 2 2
33 1 22312-100180 (10X 18 2 2
34 1 22312-100250 HE(M10X25 2 2
35 1 23414-200026 7}A2(20X1.0 11
36 1 23491-140002 Ze{a(14 11
37 1 23857-150000 xOIEZE(15 11
38 1 24311-000160 02(1AP16.0 11
39 1 24321-000650 0&(1AG65.0 11
40 1 24351-020300 02/(1A 2030 11
41 1 24351-020300 02(1A 2030 11
42 1 26013-080122 2E(M8X12 2 2
43 1 26013-080202 2E(M8X20 2 2
44 1 26013-080452 2E(M8X45 4 4
45 1 26013-080602 2E(M8X60 3 3
46 1 26013-080752 2E(M8X75 5 5
47 1 26013-100352 2E(M10X35 11
48 1 26013-140352 2E(M14X35 4 4
49 1 26106-080202 Zax|2E(M8X20 2 2
50 1 26106-080202 Zax|2E(M8X20 2 2
51 1 26106-080252 Z x| 2 E(M8X25 2 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

o)



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.45

Fig.45. Ojd7o[= (®)-£ces ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

52 1 26106-100202 EUXZ2E(M10X20 1 1
53 1 26108-120502 EUXZE(M12X50 22
54 1 26108-120652 E WX ZE(M12X65 2 2
55 1 26366-100002 HE(M10 22
56 1 26366-120002 HE(M12 22
57 1 26716-120002 HE(M12 2 2
58 1 26716-120002 HE(M12 2 2
59 1 27260-170000 £212(17 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.46

Fig.46. MEIZ30|E i (B
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A (B (© O (E) (R
1 1 198071-24340 Z8{(13X17X14 2 2
2 1 198535-24350 ME S0 11
3 1 198071-27890 amy 11
4 1 22157-060000 2AM(6 11
5 1 26106-080502 |2 E(MBX50 11
6 1 26108-120502 EU|2 E(M12X50 33
7 1 26116-060122 =X 2E(M6X12 11
8 1 26346-060002 HE(M6 11
Fig. 40 9 1 26716-080002 (M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.47. Holwe

O0CNP5-M75500 Fig.47

N
o

26106-080702

X2 E(MBX70

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (E)=

©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 168218-00020 mlol = g 11
2 2 168218-02010 ECLISES 11
3 3 178073-01200 Z2/3(PT /8 2 2
4 3 168218-02020 west)(B |
5 3 194556-42220 2 E30|H(A 11
6 2 168218-02150 ECEy L) 1 1
7 2 168218-02160 SP(H&a|= 1 1
8 2 178076-05420 £23G,1/2 1 1
9 2 178076-07300 HIAIE 2 2
10 2 178076-07310 Hags 2 2
1 2 1A7090-24430 3frojss 4 4
12 2 192157-27060 AlQ(T=0.2 1 1
13 2 192157-27080 AIQ(T=0.5 11
14 2 24311-000180 03/(1AP18.0 11
15 2 26450-060182 2E(M6X18 8 8
16 1 1A7610-24410 HESIC |
17 1 198448-28430 ZOEEE(M14 1 1
18 1 198448-28430 ZOESE(M14 11
19 1 198448-28430 ZOEEE(M14 1 1
20 1 1A7651-28450 omo|z(feY 1 1
21 1 1A7651-28470 oo|Z (|2 HG 1 1
22 1 198448-48250 k2222 2 2
23 1 1A7651-48450 o|= 1 1
24 1 1A7651-48650 oo = 1 1
25 1 194440-51620 S 22
26 1 194680-77750 zoEZE 11
27 1 23414-140018 7k220(14X1.0 4 4
28 1 23414-140018 LA Z(14X1.0 4 4
29 1 23414-140018 LA Z(14X1.0 2 2
30 1 23414-160021 LA Z(16X1.0 2 2
31 1 23414-200026 7t221(20X1.0 2 2
32 1 23857-080000 ZOEZE(S 11
33 1 23857-080000 ZOEZE(S 11
34 1 23857-150000 ZQEEE(15 1 1
35 1 23857-180000 ZOEZE(18 1 1
36 1 23871-010000 Z2a(RL 11
37 1 23871-010000 £22(R1 11
38 1 23871-010000 £22(R1 11
39 1 26106-080602 E X = E(M8X60 4 4
1 B 4 4
1 B 11

N
fury

26106-100202

X 2E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.48. 2/tiAus

O0CNP5-M75500 Fig.48

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198212-24281 Tt2ZU(PRYE 11

2 1 1A7450-24301 R EES 11

2-1 1 1A7450-24290 LW [T EN 11 N

(A=*2018.12.) (B=*2018.12.

3 2 168201-01012 ECEDESS 11

4 2 168201-01350 oot i K =st 1 1

5 2 168201-01550 DRVZg} 1 1

6 2 168201-01600 ECREEES 1 1

7 2 198213-24341 BHEYOE 1 1

8 2 198213-24350 Hoja7ka 11

9 2 198213-24360 e (2E 11

10 2 198213-24370 AHe(Re|= 1 1

1 2 198213-24390 EEELEL 11

12 2 198213-24400 Yp|mamy 11

13 2 198213-24420 CUT-OF 2= g 1 1

14 2 198213-24441 AlZEofeY |

15 2 192180-24730 Qafma 1 1

16 2 192180-24740 2z 22

17 2 192157-26460 £2{7(1/2-20 UNF 1 1

18 2 194521-41570 (11X7 2 2

19 2 194556-42220 2E0|H(A 1 1

20 2 194850-49240 £2{73(9/16-18 1 1

21 2 194850-49290 E(6-1 1 1

22 2 23871-010000 £23(R1 3 3

23 2 24190-100001 37(5/16 22

24 2 24311-000125 0Z(1AP12.5 1 1

25 2 24311-000180 0(1AP18.0 11

26 2 24311-000220 03(1AP22.0 11

27 2 24311-000290 03/(1AP29.0 11

28 2 24311-000320 0(1AP32.0 11

29 2 24341-000220 03(1AS22.0 1 1

30 2 24341-000224 03(1AS22.4 2 2

31 2 24351-190140 03(1A19014 2 2

32 2 24361-090500 0Z(1AAS905 1 1

33 2 26016-060162 =E(M6X16 9 9

34 2 26016-080302 2E(M8X30 4 4

35 1 1A7670-24420 H&0rQf 1 1

36 1 19807227650 gigopet 11

37 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 2 2

38 1 26106-080802 x| 2E(MSX80 10 10

39 1 26106-080952 X 2E(MBXI5 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.49. P.T.O. #=

O0CNP5-M75500 Fig.49

194310-24770
1A7610-24910

Am2|
==%

Tazi(us

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A7610-24610 PTO% = =3t 1 1
2 2 168228-01020 et 1 1
3 2 1682D1-01050 ZEolMEE 1 1
4 2 1682D1-01060 oAE(OfFE0IH 1 1
5 2 1682D1-01070 2z 2Ly 1 1
6 2 1682D1-01080 2ma(e 1 1
7 2 1682D1-01100 Q2|mA 1 1
8 2 168228-01201 283 1 1
9 2 178073-01200 E23(PT 1/8 2 2
10 2 168486-01250 2213(G3/4 1 1
11 2 168227-02110 go|ZA ol Az 1 1
12 3 178073-01200 E23(PT 1/8 2 2
13 3 168227-02120 ECEXHES 1 1
14 2 178076-12400 2211(G1/4 1 1
15 2 198266-24330 ZQEEEMI4 1 1
16 2 1A7090-24430 fol=gE 1 1
17 2 1A7640-45600 EEES kS 1 1
18 3 194065-45610 EZ(me3 1 1
19 3 194065-45620 HEAIE 1 1
20 3 194065-45630 Ama(mbes 1 1
21 3 194065-45640 LEAE 1 1
22 3 194065-45650 oA 1 1
23 3 194065-45660 2o (maH 1 1
24 3 194065-45670 s 1 1
25 3 194065-45680 283 1 1
26 3 194065-45690 HE 1 1
27 3 194065-45710 d4HE 1 1
28 3 194065-45730 H 1 1
29 3 194065-45740 HA>Y(PI 1 1
30 3 194065-45750 o Z(12X18X1.5 2 2
31 3 41850-000080 El 1 1
32 3 41851-000090 El 1 1
33 3 41851-000220 El 1 1
34 3 41856-010150 1§Z(1015 1 1
35 2 1E6217-56170 N EESE 1 1
36 2 22351-060060 2D YH(6.0X60 1 1
37 2 23414-140000 7kA20(14X1.0 1 1
38 2 23871-010000 £212(R1 2 2
39 2 24190-120002 Z7(3/8 1 1
40 2 24311-000110 O2(1AP11.0 1 1
41 2 24311-000180 O2(1AP18.0 1 1
42 2 24311-000200 O2(1AP20.0 1 1
43 2 24311-000240 02(1AP24.0 1 1
44 2 24315-000160 02(1BP16.0 1 1
45 2 26016-100452 =E(M10X45 1 1
46 2 26016-100802 =E(M10X80 1 1
47 2 26450-060182 =E(M6X18 2 2
48 1 26106-080852 E X2 E(M8X85 2 2
1 1 1
1 1 1
1 1

51 1A7640-33281

—

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

ofojojE e A(AE 1Y

R 55 4L, S:7 85 4, WD, ZHIA, FAESE, Ki+gHd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.49. P.T.O. #=

O0CNP5-M75500 Fig.49

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

52 1 1A7610-48200 To|= 1 1

53 1 1E6190-55660 EEEY L 1 1

54 1 1E6190-55710 MASERZAE 1 1

55 1 22117-060000 otM(6 1 1

56 1 22417-200100 =2 2.0X10 1 1

57 1 23414-120016 7t220(12X1.0 4 4

58 1 23857-060000 Z=REZE(6 2 2

59 1 26106-080802 EUX|=E(M8X80 3 3

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.50. TE2E7{t

0CNP5-M75500 Fig.50

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198212-24700 T2EFHTE 11

2 2 198448-24740 EEESIES 11

3 2 198212-24750 L TESES 11

4 2 194305-32650 2 UA|Y(TC35529 11

5 2 22190-080000 AN 8 5 5

6 2 23876-010000 Z2a(RL 2 2

7 2 26106-080502 Ex|=E(M8X50 5 5

8 1 198212-25720 TtAZ(RAH 1 1

9 1 22190-080000 A2t 8 2 2

10 1 22312-080180 Y (MBX16 22

1 1 24341-000350 03(1AS35.0 11

12 1 26106-080352 E x| = E(M8X35 9 9

13 1 26106-081102 X 2E(MEX110 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.51. ==

0CNP5-M75500 Fig.51

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198212-25130 PTOREZ 11

2 1 198212-25150 7123(13X16/32 11

3 1 198212-25210 % 11

4 1 198212-25220 Hel7101(21 1 1

5 1 198212-25240 Hiel7]0i(31R 1 1

6 1 198535-25260 o 217]04(36 11

7 1 1A7670-25290 o el7]0i(27R 1 1

8 1 194312-25470 21| 0] A{(30X40X2 1 1

9 1 194250-25520 21 0| M| (35X45X2 1 1

10 1 198212-26090 #lo12 63/22NR 11

1 1 198212-26190 2T 0| H(23X30X72 11

12 1 22242-000340 (34 4 4

13 1 22252-000190 2(19 11

14 1 24101-062064 2H0/2(6206 11

15 1 24101-062074 =HH013(6207 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.52. 15%

O0CNP5-M75500 Fig.52

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194250-25240 H#012(354019 3 3
2 1 198212-25320 osx 1 1
3 1 198212-25400 REELEES] 1 1
4 2 198212-25460 yazse 1 1
5 2 198121-25830 =20l 1 1
6 1 1A7670-25440 o &7[0/(53R 1 1
7 1 198535-25510 o&710(39 1 1
8 1 198212-25520 o&7[0i(44 1 1
9 1 194150-25530 24 M(20X43X2.5 1 1
10 1 1A7670-25530 oj&7[0f(49L 1 1
11 1 198121-25840 CEERWRE] 22
12 1 198121-25850 JAZLI0H7] A 3 3
13 1 194640-25860 2FM(30X45X3 1 1
14 1 198121-25870 2mg (Mazuoly 2 2
15 1 198075-25940 2Zero1Ze 1 1
16 1 194555-26620 AIZE 1 1
17 1 22292-000340 Y(s-34 4 4
18 1 24101-062064 =H|012(6206 1 1
19 1 24101-063054 ZH|012(6305 1 1
20 1 24161-303520 #]012(303520 1 1
21 1 24163-305200 Z2{ 30X35%X20 1 1
22 1 24165-000402 2H#2(40 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.53. 7H2Ei%

O0CNP5-M75500 Fig.53

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194301-12730 A2(30X45X0.1 2 2

2 1 194180-25550 LM (35X50X3 11

3 1 1A7350-25600 #1012 47-30306 CMP 11

4 1 198535-25640 7H2E{7]01(21 11

5 1 198535-25660 7H2E17]0/(39 11

6 1 198212-25680 £ AI(34X40X30 11

7 1 198149-25700 ECES) 1 1

8 2 198149-25780 AZateizty 1 1

9 2 198149-25890 AlZE 1 1

10 1 198535-25760 7H2E17]0{(53 1 1

11 1 198448-25782 B 1 1

12 1 198220-25830 1FHHE(M16 1 1

13 1 198220-25840 DHLIE(M16 11

14 1 198415-25840 2 0| M(16X38X4.5 11

15 1 194640-25860 2HM(30X45X3 1 1

16 1 198133-25860 HAI(34X40X26 11

17 1 198149-25880 HAI(34X40X19 11

18 1 198448-25891 AZE| 72 11

19 1 24101-060054 2H0{2(6005 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.54

Fig.54. Z4% e o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7640-25610 #£7|0f 1 1
2 1 194640-26130 HEY(PTO 1 1
3 1 22242-000300 (30 2 2
4 1 24101-063054 ZH|012(6305 1 1
5 1 24101-063064 ZH|012(6306 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.55

Fig.55. Hrel2[HiA (®)-£ces ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198360-22550 H#]0{2(TMB006 1 1
2 1 194430-25460 ZH|012(16006 1 1
3 1 198212-25690 UEY0IE 1 1
4 1 1A7670-25731 EEE =S 1 1
5 1 198212-25750 o&7[0(34 1 1
6 1 1A7670-25760 o &7[0(37F 1 1
7 1 198212-25770 oto|£710f 17 1 1
8 1 1A7670-25780 os=(P/R 1 1
9 1 198212-25790 2130 2 2
10 1 198448-25801 ECREELE 1 1
11 1 198212-25810 oaE(23K 22
12 1 198212-25820 =214 130 8 8
13 1 198212-25830 2 EE0]E(5.0 22
14 1 198212-25840 2 EE0]E(0.3 8 8
15 1 198212-25850 AZY(2H 2 2
16 1 198212-25860 7|0](5X5X80 1 1
17 1 198212-25870 LAZP ol 2 2
18 1 198212-25880 (95 2 2
19 1 198212-25891 (%0 2 2
20 1 1A7670-25900 28 X]7]0{(36 1 1
21 1 198448-25910 22 X[7|9(33 1 1
22 1 198212-25930 2FM(30X36X2 2 2
23 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 4 4
24 1 194420-39370 2= 1 1
25 1 22242-000300 (30 1 1
26 1 22242-000300 (30 3 3
27 1 22242-000450 (45 2 2
28 1 22252-000550 (55 1 1
29 1 24101-060064 ZH|012(6006 22
30 1 24101-060094 =H|012/(6009 1 1
31 1 24101-060104 ZH|012(6010 1 1
32 1 24101-062034 ZH|012(6203 1 1
33 1 24101-062064 ZH|012(6206 1 1
34 1 24107-060064 =H012(60062Z 2 2
35 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.56

Fig.56. =X%7]0f (®)-£ces ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198535-25330 ESSE R 11
2 1 198212-25340 2 27]0/(42 11
3 1 198535-25350 B(EXNS 11
4 1 198212-25550 =2t0[g7]0f 41 1 1
5 1 198212-25560 BEEE 1 1
6 1 198133-25890 24(20X32X2 11
7 1 22242-000300 (30 1 1
8 1 22242-000400 (40 1 1
9 1 24121-062044 =H4012(6204NR 1 1
10 1 24161-202617 #l012(202617 11
1 1 24164-000202 292(20 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.57. P.T.O. 2%

O0CNP5-M75500 Fig.57

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6460-14340 ZH|012(60/28 1 1
2 1 194430-25460 ZH|012(16006 1 1
3 1 194515-25690 7|01(7X5.8X60 1 1
4 1 198448-26220 2Z2HASE(PTO 1 1
5 1 1A7640-26250 e EEE N 1 1
6 1 1A7640-26270 AAE(= 0= 1 1
7 1 198212-26290 EEC: Rl 1 1
8 1 1A7350-26360 ECREEY 1 1
9 1 198212-26580 oojz(ey 1 1
10 1 198212-26590 oo|Z(Y 1 1
11 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 22
12 1 22242-000300 (30 2 2
13 1 23414-160000 7k2Z0(16X1.0 1 1
14 1 24107-060064 =H012(60062Z 1 1
15 1 24341-000080 03(1As8.0 4 4
16 1 1A7601-26100 PTO 22{X]7|E 1 1
17 2 194515-25530 (95 1 1
18 2 194300-25790 2z 1 1
19 2 194440-25810 2Z 0| 1 1
20 2 1A7450-26190 EEREEE 1 1
21 2 198212-26240 oA E(PTOZ2{A 1 1
22 2 198212-26260 H(2.6X19.5 3 3
23 2 194850-26340 OpatEt 95P 8 8
24 2 194850-26370 2 EE20|E(3.2P 1 1
25 2 198212-26380 2EEY0IE(Q2.3 9 9
26 2 198212-26440 H2EH 1 1
27 2 22242-000400 (40 1 1
28 2 22252-000950 (95 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.58

Fig.58. P.T.0. 155 toy-Ecseq (6

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198535-26090 PTOm L ¢l(Z=18 11
2 1 198535-26110 PTOTLI oI 11
3 1 198448-26120 PTOm] L el(Z=35 11
4 1 198448-26130 PTOm] L ¢l(Z=28 11
5 1 198535-26210 22(36X43X32.2 11
6 1 194555-26520 7 Z28(PTO 11
7 1 194850-31380 01 2(6305RSH2 1 1
8 1 22252-000220 (22 1 1
9 1 24101-063054 =01 2(6305 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.59. P.T.0. 7E

0CNP5-M75500 Fig.59

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194800-25250 2402(60/32 11
2 1 194430-25810 240/ 2(TMB207 11
3 1 194680-25820 243 (81) 11
4 1 194680-25840 A3 (50) 1 1
5 1 194454-25870 240/2(16010 2 2
6 1 198535-26100 I E=£x8(PTO.-R 11
7 2 198448-26140 PTOAIZH 1 1
8 2 198535-26320 o 5%(PTO.-R 1 1
9 1 198448-26150 +&7[01(20 1 1
10 1 198448-26340 20| H(32X38X12 11
11 1 198448-26510 PTOZ|01(48 1 1
12 1 198448-26520 PTOZ|01(59 1 1
13 1 198448-26530 PTO7|0{(52 11
14 1 198535-26580 2|B{ 4ot 57|of 11
15 1 198535-26591 OO SAIZE 1 1
16 1 198535-26830 5710/(36 11
17 1 198535-27930 2HE(6X12.4 4 4
18 1 198535-27941 2TE(6X72.2 11
19 1 22252-000470 847 11
20 1 22351-060040 AZT(6.0X40 11
21 1 24101-060054 2401 2(6005 2 2
22 1 24101-063054 ZH[0{ (6305 1 1
23 1 24161-323717 H#01&(323717 1 1
24 1 24165-000372 2237 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.60

Fig.60. P.T.O. = toy-Ecseq (6
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 198390-25790 H|0{2(6307R SH2 1 1
2 1 198448-26170 o|57|0{(PTO 32 1 1
3 1 198448-26310 PTO= 1 1
4 1 194370-26350 2 YA Y(QLF356019 1 1
5 1 24101-063054 =H0{ (6305 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.61

OCNP5-M75500 O] M=
H = (A)=EG53-KQ (D)=
Fig.61. P.T.O. Ot0|&7]0f (B)=EGE5-KQ )=
©= =
Ha R fEHZ =z 2wt
A B © ©® B @
1 1 19844826160  0f0/S7]0 PTO 23 11
2 1 22252000620 (62 11
3 1 24101-062064  =#0f2I(6206 2 2
3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

0CNP5-M75500  Fig.62
Fig.62. P.T.O. =7t o teeno (B
(€)= (A=
#s o 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7631-26850 Y ES S, 11
2 1 26106-080122 Zaix| 2 E(M8X12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

OCNP5-M75500  Fig.63
Fig.63. P.T.O. 70| o teeno (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg =
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7631-26900 PTOtol=EMZ¢ 11
2 1 26106-080352 Zaix| 2 2(M8X35 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&
Fig.64. =%

O0CNP5-M75500 Fig.64

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (E)=

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198535-27050 giopet 11
2 1 198212-27250 =azx 11
3 1 198212-27261 EEE 11
4 1 198535-27260 AlZEore} 1 1
5 1 198212-27280 1P EY0E 1 1
6 1 198212-27321 ZIAZE 1 1
7 1 198212-27330 AlZH 1 1
8 1 198212-27350 2 UA|Y(TC4 203507 1 1
9 1 198212-27371 EI(AEZE 1 1
10 1 194145-27450 2= 2 2
11 1 198212-27470 SH(orY 1 1
12 1 198071-27860 E4X35 2 2
13 1 1E6210-54920 2m2(23 11
14 1 22351-060025 2z 6.0X25 7 7
15 1 22351-080032 £ T 27(8.0X32 11
16 1 23414-100000 LA Z(10X1.0 11
17 1 23887-100002 22/73(10 11
18 1 24190-100001 B2(5/16 11
19 1 24190-100001 2(5/16 33
20 1 24321-000300 03(1AG30.0 11
21 1 26106-080162 23Xl E(MBX16 2 2
1 2 2

N
N

26106-080202

Z2HX| 2 E(M8X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.65

Fig.65. AlZEzH -z o
(€)= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198535-27120 EELEES-} 1
Fig. 76 2 2 194630-24230 HA|(17X19X15 2
3 1 198535-27130 AZmEZE A 1
4 2 194990-20170 HE(M8 1
5 2 194150-22480 HE(MI10 L 1
6 2 198535-26140 25D 1
7 2 198535-27140 2Zo(A 1
8 2 194215-27260 S8 2(M10X31 1
9 2 194820-27370 ZEAE (L) 1
10 2 172112-41980 ZCoisSuo|(C 1
11 2 26716-080002 LE(MS 1
12 2 26716-100002 4E(M10 1
13 1 198535-27150 AZEZE B 1
14 2 194990-20170 HE(M8 1
15 2 198535-27160 2C(B 1
16 2 194820-27370 ZEQAE (L) 1
17 2 172112-41980 2EHEZO|(C 1
18 2 26716-080002 4E(M8 1
19 1 198535-27230 EELELER] 1
20 1 1A7640-27300 AlZE2H 1
21 2 194740-00160 AZA(10 4
22 2 198448-01110 op iz b 1
23 2 198448-01172 R 1
24 2 194150-01270 2H[0|A 20 1
25 2 198535-27310 AZEZg o EXY 1
26 2 198535-27390 Y2 AT 1
27 3 24550-018120 2A|(18X12 2
28 2 1A7640-27430 T ENEA=ET 1
29 3 1A7450-28050 g8 1
30 2 194145-61570 2HM(10 2
31 2 22137-080000 oM (8 1
32 2 22272-000150 (E- 15 2
33 2 22417-200200 £3E 2.0X20 1
34 2 22487-080500 F21 8X 50 1
35 2 26716-100002 4E(M10 1
36 2 26756-100002 THHE(MI0 1
37 1 198535-27350 LEIE-E] 1
38 1 198535-27470-1  FH&A|ZEFHH 1
39 1 194197-56350 BEL] 1
40 1 194940-61790 233(M5X16 6
41 1 198220-63850 L E(M5 6
42 1 22137-120000 obM(12 1
Fig. 64 43 1 22272-000150 2(E- 15 1
44 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2
45 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2
46 1 26346-080002 {E(M8 1
Fig. 67 47 1 26346-080002 HE(M8 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.66. A|ZEzfH(71¢!)

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

0CNP5-M75500 Fig.66

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198535-27120 EEEEESY:] 1 1
2 2 194630-24230 HAI(17X19X15 2 2
3 1 198550-27130 AZEZE A 11
4 2 194990-20170 L E(M8 11
5 2 194150-22480 HE(MI10 L 11
6 2 198535-26140 25D 11
7 2 198550-27110 IS 11
8 2 198535-27140 2C(A 11
9 2 194215-27260 S8 Z(M10X31 11
10 2 194820-27370 BEHE (L) 11
11 2 172112-41980 ZColsz=uo|(C 11
12 2 26716-080002 4E(M8 11
13 2 26716-100002 HE(M10 1 1
14 1 198550-27150 AZEZE B 11
15 2 194990-20170 4 E(M8 11
16 2 198550-27110 EI=CES 11
17 2 198535-27160 2c(B 11
18 2 194820-27370 EEHE (L) 11
19 2 172112-41980 EEMHESO0|(C 1 1
20 2 26716-080002 L E(M8 11
21 1 198535-27230 EECELL 1 1
22 1 1A7640-27300 AlZE2|H 1 1
23 2 194740-00160 Ama(10 4 4
24 2 198448-01110 op Aty 11
25 2 198448-01172 BEET] 11
26 2 194150-01270 ATH[0|A 20 11
27 2 198535-27310 AZEZY 0| ExS 11
28 2 198535-27390 Bl AT 1 1
29 3 24550-018120 HA|(18X12 2 2
30 2 1A7640-27430 WAl ZE BB 11
31 3 1A7450-28050 ge 11
32 2 194145-61570 otA(10 2 2
33 2 22137-080000 ot (8 11
34 2 22272-000150 2(E- 15 2 2
35 2 22417-200200 23tE 2,0X20 11
36 2 22487-080500 =5 8X 50 11
37 2 26716-100002 L E(M10 11
38 2 26756-100002 DHIHE(M10 11
39 1 198535-27350 EX(FHS 11
40 1 198535-27470-1  FH&A|TEH 1 1
41 1 194197-56350 azq 1 1
42 1 194940-61790 A3E(M5X16 6 6
43 1 198220-63850 HE(M5 6 6
44 1 22137-120000 °bA(12 1 1
45 1 22272-000150 2(E- 15 11
46 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
47 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 2 2
48 1 26346-080002 L E(M8 11
49 1 26346-080002 HE(M8 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.67

Fig.67. AZEc|HE3 (5)-tces KO -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A7640-27340 ANZERE 1 1
2 2 1A7640-27370 2E 1 1
3 2 194235-29440 22210 1 1
4 2 26716-100002 HE(M10 2 2
5 1 1C6281-52320 WE YR A 8 1 1
6 1 197810-84840 2/ 4 4
7 1 22137-100000 *kM(10 1 1
8 1 26013-100352 =E(M10X35 1 1
9 1 26346-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.68. 2| Afzi|H

O0CNP5-M75500 Fig.68

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-18100 e EDES ] 11

2 2 198448-18110 EELH 11

3 2 198448-18200 oz 11

4 2 198448-18220 HE" 1 1

5 2 198075-18311 T(8X52 11

6 2 198448-18540 CEEES] 11

7 3 24550-015120 £AI(15X12 2 2

8 2 198133-27781 M= 1 1

9 2 198133-27820 2nEE 1 1

10 2 22351-060032 2= 7(6.0X32 33

1 2 22417-200300 £27(2.0X30 11

12 1 198448-18150 Hersxs 1 1

13 2 198448-18170 2l A% 11

14 2 198448-18250 CEIGELE=S 11

15 3 24550-016150 B AI(16X15 22

16 2 198071-18401 FLUHEROIERE |

17 3 198071-18520 = 11

18 3 198071-18520 o 11

19 3 198071-18530 ESElex 11

20 3 198071-18530 ESElex 11

21 2 198448-18460 SU=U 1 1

22 1 198448-18310 HeUREXRY 1 1

23 2 198448-18320 2HMZE 1 1

24 2 194990-20170 HE(M8 1 1

25 2 194820-27370 2EE (1) 11

26 2 172112-41980 2EHEZWO|(C 11

27 2 26716-080002 HE(M8 11

28 1 198072-18320 2m(12 33

29 1 198448-18350 REEES |

30 2 198448-18360 HazlolB 11

31 2 198448-18400 ottt 1 1

32 3 24550-012150 B AI(12X15 2 2

33 2 198448-18440 2|E{ MA ofef 11

34 2 22351-060032 2z E(6.0X32 1 1

35 1 22137-100000 °FA(10 1 1

36 1 26106-080122 X 2 E(MBX12 2 2

37 1 26106-080162 X 2E(MSX16 22

38 1 26346-080002 HE(M8 2 2

39 1 26346-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME 0CNP5-M75500 Fig.69

Fig.69. 2lH{Mat a3 A e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 198448-18500 HEXNZEZXT 1 1
2 2 198448-18490 ZIHAMZEB 1 1
3 2 198448-18580 ZIHAMZE A 1 1
4 2 194990-22140 H{E(M8 2 2
5 1 22137-080000 2tM(8 2 2
6 1 22417-250300 £8HE(2.5X30 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME
Fig.70. EXAIZE

0CNP5-M75500 Fig.70

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198119-27150 zef 11

2 1 1A7651-27430 REEEEC N 11

3 1 1A7651-27450 HEAlZES 11

4 1 198448-27470 ZEY0IE 1 1

5 1 198535-27490 =azx 11

6 1 198212-27521 AlZEOFY} 1 1

7 1 194680-27540 2ma(z3ny 1 1

8 1 198217-27570 AZEZI(REE A 1 1

9 1 198448-27590 NZEZI(RH% B 11

10 1 22351-040032 2T 7(4.0X32 11

1 1 22351-060032 2= 27(6.0X32 2 2

12 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 1 1

13 1 24190-080001 ZR(1/4 11

14 1 24311-000160 03(1AP16.0 11

15 1 26106-080162 X 2 E(MSX16 11

16 1 26366-080002 HE(M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.71. =xaH

—

7

11 25

O0CNP5-M75500 Fig.71

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ ()=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © ©® E 6

1 1 194320-24930 2z 1
2 1 1A7640-26010 EEL L 1
3 2 1A7640-27400 SEAES 1
4 3 1A7640-27630 2l =atA 1
5 3 24550-017150 SAI(17X15 4
6 3 24550-030150 S AI(30X15 2
7 2 1A7640-27510 HEAZELH 1
8 2 1A7640-27550 A|ZEOFY 1
9 2 22351-035040 2T YT(3.5X40 1
10 2 22351-060040 2Z2T(6.0X40 1
11 1 198535-27460 2l 1
12 1 1A7640-27580 ELIEES 1
13 1 198535-27590 AlZEoft 1
14 1 198535-27600 iy B =gt 1
15 2 24550-017150 FAI(17X15 2
16 1 1A7640-27611 #H(PTO 1
17 1 198535-27700 e L 1
18 1 1A7640-27710 <2 eH(PTOH 1
19 1 198535-27730 AIZE Ot} 1
20 1 1A7640-27800 FHH (R x=H 1
21 1 198535-27810 AlZEOret 1
22 1 194940-61790 23 ]7(M5X16 6
23 1 198220-63850 HE(M5 6
24 1 22351-035040 2D YT(3.5X40 3
25 1 22351-060040 2Z2T(6.0X40 3
26 1 22512-070200 7|01(7X20 1
1 4

N
~N

26106-080162

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.72. =Zaj|ui(7u1)

1

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

0CNP5-M75500 Fig.72

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194320-24930 amg 11
2 1 1A7640-26010 CELY 11
3 2 1A7640-27400 sepEY 11
4 3 1A7640-27630 Bt 22 11
5 3 24550-017150 HAI(17X15 4 4
6 3 24550-030150 S AI(30X15 2 2
7 2 1A7640-27510 B&A|ZE 11
8 2 1A7640-27550 AZEoreY 11
9 2 22351-035040 23 21(3.5X40 11
10 2 22351-060040 2T YT(6.0X40 11
1 1 198535-27460 EL 11
12 1 198535-27570 Al(EH 11
13 1 1A7640-27580 BE(EN% 11
14 1 198535-27590 AlZEoY 11
15 1 198535-27600 2t B x8 11
16 2 24550-017150 HAI(17X15 2 2
17 1 1A7640-27611 2/E(PTO 11
18 1 198535-27700 I CEC TEE] 11
19 1 1A7640-27710 22| H(PTOR H 11
20 1 198535-27730 AlmEotet 11
21 1 1A7640-27800 bl (B2 11
22 1 198535-27810 AZEoreY 11
23 1 194940-61790 23 5(M5X16 6 6
24 1 198220-63850 HE(MS 6 6
25 1 22351-035040 2T YT(3.5X40 3 3
26 1 22351-060040 2T YT(6.0X40 3 3
27 1 22512-070200 7101(7X20 11
28 1 26106-080162 U2 E(MBX16 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.73. 2xau{23(1)

0CNP5-M75500 Fig.73

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © ©® B @

1 1 198535-27171 EMEEE 1 1

2 1 198535-27740 PTOZEZ=% 1 1

3 2 194150-22480 HE(MI10 L 1 1

4 2 194130-37740 HISCEEJEETIN 1 1

5 2 194130-37750 HISCEEJEEII 1 1

6 2 194250-47490 HHZ 1 1

7 2 26716-100002 HE(M10 1 1

8 1 1A7640-27910 7tEmo|= 1 1

9 1 198535-28760 IS o|Ex 1 1

10 1 1C6281-52320 BRI R AT 8 4 4

11 1 1C6281-52320 BRI R AT 8 2 2

12 1 1C6281-52320 B R XA WE 8 2 2

13 1 22487-080200 S8 8X 20 2 2

14 1 22487-080200 F52E 8X 20 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME O0CNP5-M75500 Fig.74

Fig.74. 2x#E3(2) (®)-£ces ®-
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198535-27770 2E(4HPTO CMP 11
2 2 194150-22480 {E(M10 L 11
3 2 198535-27780 2C(B 11
4 2 194130-37740 ZE(E 0|2t 1 1
5 2 194250-47490 He2 11
6 2 26716-100002 4 E(M10 11
7 1 1C6281-52320 XA YT 8 2 2
8 1 22137-100000 °FA(10 1 1
9 1 22487-080200 F8E 8X 20 1 1

Fig. 71

Fig. 75

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.75. P.T.O. B

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.75

2F

26106-080162
26106-080252

X ZE(M8X16
B K| = E(M8X25

LT

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 198119-27150 z3 11
2 1 198071-27470 Afo| EotetE 11
3 1 194680-27540 Ang(zany 11
4 1 194680-27540 Ang(zany 11
5 1 198072-27650 pioret 11
6 1 1A7600-27791 gioret 11
7 1 1A7600-27850 AZEORY 1 1
8 1 198535-27890 AZEoreY 11
9 1 198535-27920 PTOZAZ R 11
10 1 198535-27950 PTONZEZS 11
1 1 1A7640-27950 AlZEotetEr 11
12 1 198535-27990 PTOAZEZS 11
13 1 22242-000170 @7 11
14 1 22242-000170 g7 11
15 1 22351-060032 2T YT(6.0X32 11
16 1 24190-080001 27(1/4 11
17 1 24190-080001 27(1/4 11
18 1 24311-000160 0%(1AP16.0 11
19 1 24311-000160 0%(1AP16.0 2 2
20 1 24311-000210 0%(1AP21.0 11
21 1 24321-000250 03(1AG25.0 11
1 11
1 11
1 11

26366-080002

L

I

E(M8

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



4 3 Fig. 68

5

Fig.

Fig. 71

Fig. 114

O0CNP5-M75500 Fig.76

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 198273-01230 ST0I(3AH 11

2 1 198200-18350 ST0I(3AH 11

3 2 198273-18360 FHA 3 ET0| 11

4 2 198200-18370 Yot 1 1

5 1 198273-27290 SFo|(FHL 11

6 1 1A7620-27820 Z2TO|(AEE 1 1

7 1 1A7450-27850 PTO2|HH=F0| 1 1

8 2 1A7450-27910 Huk 1 1

9 1 198273-27860 ZEX(QX| 2 2

10 1 1A7640-27870 HEX 1 1

11 1 198273-27890 SEx(EA 11

12 1 1A7680-27920 ENEEEO 1 1

13 2 1A7680-27930 e 11

14 1 198273-28521 LTO|(FA 11

15 1 1A7620-47450 2FO|(Z=X|M 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|ME
Fig.77. =X{AZE

O0CNP5-M75500 Fig.77

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-22360 2E(M8X70 11

2 1 198119-27150 zef 11

3 1 1A7651-27400 giopet 11

4 1 194145-27450 2oy 1 1

5 1 1A7651-27510 EH(oret 1 1

6 1 198535-27620 AlTEOfet 11

7 1 198212-27651 3z 1 1

8 1 198212-27710 =z3(x 1 1

9 1 22242-000170 317 1 1

10 1 22351-060032 2= 7(6.0X32 11

1 1 22351-060032 2= 27(6.0X32 11

12 1 24190-100001 Z7(5/16 1 1

13 1 24311-000160 03(1AP16.0 11

14 1 24311-000210 03/(1AP21.0 11

15 1 26716-080002 HE(M8 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O] A&

Fig.78. H&+=

O0CNP5-M75500 Fig.78

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1C6460-14340 ZH|012(60/28 1 1
2 1 194951-14430 H#]012(6908 22
3 1 194951-14440 H o1 (6909 1 1
4 1 194555-25510 £2|0|£(100X2.0 8 8
5 1 198072-25520 2EZ20|E(100X1.2 8 8
6 1 194555-25550 oA E(E2A 2 2
7 1 194555-25560 21| 0] A (46X61X2 1 1
8 1 194555-25570 (100 2 2
9 1 198071-25590 710|(7X5.8X68 1 1
10 1 198071-25610 A3 (35 3 3
11 1 194555-25620 22 E20]£(100X3.5 2 2
12 1 194555-25760 2=3 2 2
13 1 194555-25790 2za(2H 22
14 1 1A7631-28100 FEExY 1 1
15 2 24190-080001 d7(1/4 2 2
16 1 198448-28220 FESuLd 33 1 1
17 1 198448-28230 28 X]7]0{(54 1 1
18 1 198535-28241 FESuL 39 1 1
19 1 198448-28250 221%17|0{(33 HG 1 1
20 1 198448-28310 x| dal 1 1
21 1 198448-28320 {2l 1 1
22 1 198448-28330 24 (40X60X2 1 1
23 1 198448-28340 Z2{(45X55X5 1 1
24 1 198448-28361 A ZHO|A(EEE 1 1
25 1 198448-28370 AHe(2LAlY 1 1
26 1 194420-39360 2UA|(TC355508 1 1
27 1 194420-39370 2= 1 1
28 1 22242-000400 (40 1 1
29 1 22242-000450 (45 1 1
30 1 22252-000550 (55 1 1
31 1 22252-000620 (62 1 1
32 1 22252-001000 (100 22
33 1 23871-005000 £2{3(R0O05 1 1
34 1 24101-060064 ZH[0{ (6006 1 1
35 1 24311-000110 0Z(1AP11.0 1 1
36 1 24341-000500 02/(1AS50.0 2 2
37 1 24351-020400 O(1A 2040 22
38 1 26450-080252 2E(M8X25 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H OCNP5-M75500 Fig.79
Fig.79. &7|0f o teeno (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 198390-25790 H|0{2(6307R SH2 1 1
2 1 198448-31401 ERIGES] 1 1

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

)

S:7 B3 4

W:FEDH, Z:HK, FAESE, K+
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H O0CNP5-M75500 Fig.80

Fig.80. x57/0f or-renio o

(©= (F)=

Ws 2EHS REgy ¢

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194066-13130 2E(M10X25 6 6
2 1 198320-31530 24o|L{(AFO| EZ}O|E 2 2
3 1 198320-31550 KHEAOIE7]0f 11
4 1 194320-31560 XHEAO|=7]0f 11
5 1 198320-31570 oL (kS 22
6 1 198320-31630 2to| (XS oL ¢f 2 2
7 1 198320-31820 H(AsoUY 1 1
8 1 198320-32111 AHEH 0l & 1 1
9 1 22217-100000 AZ2IHM(10 6 6
10 1 22242-000500 2(50 11
11 1 22351-060050 AZ2T(6.0X50 11
12 1 24101-060104 £H|0{2(6010 11
13 1 24101-062114 sH0]2(6211 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.81

OCNP5-M75500 Sikjz=e
Fig.81. xS74z2|0f A e
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 794251-13910 AN E 1 1

2 1 1A7601-32310 As70210 1 1

3 1 26106-080252 EHWXEE(M8BX25 7 7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H O0CNP5-M75500 Fig.82

Fig.82. $A=582H (Brerces < -

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194150-21910 =203(11.2 33
2 1 198321-32612 2lojzsted 22
3 1 194180-32640 wEH 3 3
4 1 198240-32640 GRS 22
5 1 194640-32650 A 0|~ 22
6 1 198320-32660 ML ESIES 22
7 1 198535-32660 Al2(QLNY 7210016 2 2
8 1 22312-100180 HAHE(10X 18 4 4
9 1 22635-600120 2[8I(6X12 3 3
10 1 26106-100302 SR ZE(M10X30 8 8
1 1 26108-100852 ZUX|ZE(M10X85 2 2
12 1 26108-120402 X EEM12X40 16 16
13 1 26108-120502 SR ZE(M12X50 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H OCNP5-M75500 Fig.83

Fig.83. A51% A o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198448-33120 nksE 1 1
2 1 194464-33130 &2t0|H 1 1
3 1 1A7350-33140 ANZEZ3 1 1
3 4 1 198212-33150 2z (2H 1 1
5 1 22137-200000 2tM4(20 1 1
4 6 1 22351-050040 2z 2 E(5.0X40 1 1
R 7 1 22351-060032 2 E(6.0X32 1 1
’@ 8 1 22351-080032 2m 2 E(8.0X32 1 1
@ 9 1 22351-080040 2 2 7(8.0X40 1 1
10 1 24421-203007 QAAIY(TC203007 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H O0CNP5-M75500 Fig.84

Fig.84. AHE1HH T o teeno o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg =

(A) B (O (O (B) (B

1 1 198448-33220 HEDHHL TS 11
2 1 198448-33310 2lEf| O] L (Kt ST 2 2 2
3 2 24550-017150 SA(17X15 4 4
4 1 198448-33340 RS 11
5 1 198448-33380 L[ ICE S} 11
6 1 198448-33390 JES(RSLFe0[of 11
7 1 198290-37510 2m(2lE 1 1
8 1 198220-37900 H(8X24 1 1
9 1 1C6281-52320 bR X AT 8 1 1
10 1 194330-62530 AED(H 11
11 1 22351-035040 A3 7(3.5X40 11
12 1 22351-060040 2 2 E(6.0X40 1 1
13 1 26106-080162 =Zaix| 22(M8X16 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 %! f%f—_‘?‘_ 0CNP5-M75500 Fig.85
Fig.85. Asnxaa feeaxa o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C6281-52320 LU SN ES E 1 1
2 1 22487-080200 SHI 8X 20 1 1

&, WiEDt, Z2HX, FAESE, KieE#E

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP5-M75500 SIXj== OCNP5-M75500  Fig.86
Fig.86. IHO|QmAE o teeno (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198149-33410 mho| g m|L| oi(L 11
2 1 198149-33420 mholEmL|e(R 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H 0CNP5-M75500 Fig.87

Fig.87. 1ol 27]0f (®)-£ces ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B © @ E 6

1 1 198450-33540 fdmL 8 8
2 1 198320-33550 /4% 8 8
3 1 198320-33560 H5(4.5X32 168 168
4 1 198450-33570 ScCHELY 22
5 1 198450-33590 2HA(26X50X1 16 16
6 1 198320-33610 QIE{E7]0f 2 2
7 1 198450-33610 £A|(354232 8 8
8 1 198217-33650 =E(M10X55 16 16
9 1 22312-100180 (10X 18 8 8
10 1 22351-080040 2 Z2T(8.0X40 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Sikjzsk

Fig.88. =xt=

O0CNP5-M75500 Fig.88

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 198448-34110 2lojd e 22
2 1 198440-34130 kM (13X64X9 2 2
3 1 194640-34140 2E(M12X30 2 2
4 1 198450-34150 M AEQLN 2 2
5 1 198535-34360 Z2{(60X72X26 22
6 1 194145-34390 25 0| M(0 2 2
7 1 22351-050020 2z 5,0X20 2 2
8 1 24101-060114 =H0j (6011 2 2
9 1 24101-062124 =H0{ (6212 2 2
10 1 24321-000600 0(1AG60.0 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500 —';FJX};_'?'_ 0CNP5-M75500 Fig.89

Fig.89. &2%Et0|of (B taeako ©-

(C)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 198448-34750 Z2EO|O7|E L 1
2 2 198327-34730 ZREIO|Oj =T 1
3 3 198327-34740 EO|{  13.6-28(4)T10H 1
4 3 198327-34940 £H(13.6-28 1
5 2 198492-34750 2 X3 (W11-28W CMP(14) 1
6 3 198460-34100 EEJE 1
7 4 194181-14180 HE(M16 6
8 4 194681-14790 =E(M16X35 6
9 4 194065-34170 2tM(16 6
10 3 198146-34740 Cla3 1
11 3 194142-34821 2 1
12 1 198448-34850 FEEO|YI|E R 1
13 2 198327-34730 ZREIO|Oj =T 1
14 3 198327-34740 EfO[O{  13.6-28(4)T10H 1
15 3 198327-34940 F£5(13.6-28 1
16 2 198492-34750 2AxBH(W11-28W CMP(14) 1
17 3 198460-34100 EEJ|E 1
18 4 194181-14180 HE(M16 6
19 4 194681-14790 =E(M16X35 6
20 4 194065-34170 QtM(16 6
21 3 198146-34740 ClA3 1
22 3 194142-34821 =l 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slxjzs& OCNP5-M75500 ~ Fig.90
Fig.90. 22EL0|of (®)-£ces o
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 1A7631-34800 Eto|017| £(14.9-28-8LK 11
2 2 1A7631-34820 EfOloj = 1(14.9-28 KR 11
3 3 1A7631-34830 Etolo] 14.9-28-8 KR 11
4 3 1A7631-34840 F5(14.9-28-8 KR 1 1
5 2 1A7631-34850 2xEH(W12X28 KR 1 1
6 3 1A7780-14770 HE(M16 6 6
7 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6
8 3 1A7780-14780 2m2QkA(18 6 6
9 3 1A7631-34870 2(KR 1 1
10 3 1A7631-34890 C|A3 KR 1 1
11 1 1A7631-34810 Et0]0{7| £(14.9-28-8RK 1 1
12 2 1A7631-34820 Et0]0j =3$(14.9-28 KR 1 1
13 3 1A7631-34830 Etolo] 14.9-28-8 KR 11
14 3 1A7631-34840 £5(14.9-28-8 KR 11
15 2 1A7631-34850 2ZB(W12X28 KR 1 1
16 3 1A7780-14770 HE(M16 6 6
17 3 1A7680-14780 =E(M16X82 6 6
18 3 1A7780-14780 AZOHY(18 6 6
19 3 1A7631-34870 (KR 11
20 3 1A7631-34890 £l23 KR 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H 0CNP5-M75500 Fig.91

Fig.91. sl2=2E o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194279-14220 2tM(14 4 4
2 1 198133-34130 2E(M14X30 12 12
3 1 198200-34130 2EE(M14X28 4 4
4 1 198200-34190 HE(M14 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H O0CNP5-M75500 Fig.92

Fig.92. =ao|a o teeno o
(©)= (F)=
#Hs e HEYS REY =
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7601-36200 EEVEESS] 11
2 2 1A7601-36310 25010 Ef (L
3 2 1A7601-36320 o0l 0lE{(R 11
4 2 1A7601-36350 OpEHE 226 6 6
5 2 1A8275-36520 AEZ0|E(3.2 5 5
6 1 194205-36320 AZE(YE00|E 4 4
7 1 198240-36380 z3(2|HA= 4 4
8 1 1A7610-36690 I EE] 11
9 2 1A7610-36730 Bk 11
10 2 1A7610-36740 e = 1 1
11 1 198240-36700 EECTES] 11
12 2 198240-36710 HAZE(=20|3 11
13 2 198240-36720 AAFZE(23 0|2 1 1
14 1 198320-36790 EEETC RS 22
15 1 22242-000290 (29 2 2
16 1 24190-180001 27(9/16 12 12
17 1 24421-304208 2 UA|Y(TC304208 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.93. =

e
fot

2E8s

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

i
[ils}
ol

0CNP5-M75500 Fig.93

2F

A B © © € @
2 2

1 1A7610-36820 sajoj34aH

2 1A7610-36840 HESSELHES 2 2
3 1A7610-36880 AMY(EH2E 35 2 2
4 1A7651-36900 oo|Z (R L 1 1
5 1A7651-36950 omolz(fY 1 1
6 23414-120016 7kA21(12X1.0 2 2
7 23414-120016 7k221(12X1.0 2 2
8 23414-140018 7k221(14X1.0 2 2
9 23414-140018 7t271(14X1.0 2 2
10 23857-060000 ZOAEZE(6 1 1
11 23857-060000 ZAEZE(6 1 1
12 23857-080000 ZQEEE(8 2 2
13 24311-000350 0Z(1AP35.0 2 2
14 26106-080252 X E(MBX25 2 2
15 26366-080002 HE(M8 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.94

(A)=EG53-KQ (D)
(B)=EG65-KQ (E)=
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 198448-37202 Hgxy 11
11 1 198448-37203 EEESI 11
(A=F010808) (B=F010495)
2 2 194990-22120 HE(MS 2 2
3 2 198448-22401 SR HLEY 1 1
4 3 24550-025200 £ AI(25%20 2 2
5 2 198448-22470 no|Z(S X AEH 11
6 2 198133-22510 aly(mgse 22
7 2 198133-22530 EINEES 3 3
8 2 198448-37250 EENEEESES:) 11
9 3 24550-025200 £A1(25%20 2 2
10 2 198535-37301 =30|3HY L F3 11
10-1 2 198535-37302 E EESSICENER-ES 11
(A=F010808) (B=F010495)
1 2 198448-37401 o3 Y R £ 11
11-1 2 198448-37402 Hgx(=2303 8% 11
(A=F010808) (B=F010495)
12 3 24550-025200 £ AI(25%20 2 2
13 2 198071-37510 B2 = 33
14 2 198448-37551 EETEES 1 1
15 2 198475-37770 2y 11
16 2 198475-37780 LEAH(M5X25 11
17 2 22272-000190 2(E- 19 11
18 2 22512-070400 7|01(7%X40 11
18A 2 194990-22140 HE(M8 11
(A=F010808) (B=F010495)
188 2 198200-37240 74 11
(A=F010808) (B=F010495)
18C 2 22157-080000 oM (8 11
(A=F010808) (B=F010495)
18D 2 26716-080002 HE(M8 11
(A=F010808) (B=F010495)
19 1 26106-100202 X2 E(M10X20 4 4

H| 1

(1)No.10-1, 11-1, 18A, 18B, 18C 0] 18D+= MEZ uX 7=

=13
.

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Sikjzsk

Fig.95. =2|o|323(1)

Fi

. 16

O0CNP5-M75500 Fig.95

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198290-37510 EETEE 2

2 1 198448-37610 CENEES 2

3 2 194150-22480 HE(M10 L 2

4 2 198448-37450 RERX 2

5 2 198448-37530 EENEELS 2

6 2 198448-37600 EENEEEY S 2

7 2 198448-37620 EEJEET= 2

8 2 194130-37730 BHHZ 2

9 2 22417-200300 28 (2.0X30 2

10 2 22487-120400 S5 (H12X40 2

1 2 26716-100002 4E(M10 2

12 1 1A7450-37650 B LCEHEmE] 1

13 1 198475-37690 ~my 1

14 1 198220-37900 (8X24 2

15 1 198153-51810 e 150 2

16 1 1A7450-51820 7 (b 1

17 1 1C6281-52320 WHE K| AT 8 2

18 1 22137-120000 oM (12 1

19 1 22417-250300 £2H1(2.5X30 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.96. =ajo|3a3a(1)(7He!)

-
e

0CNP5-M75500 Fig.96

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198290-37510 EETEE 22

2 1 198448-37610 CENEES 2 2

3 2 194150-22480 HE(M10 L 2 2

4 2 198448-37450 RERX 2 2

5 2 198448-37530 EENEELS 2 2

6 2 198448-37600 EENEEEY S 2 2

7 2 198448-37620 EE[JEE=, 2 2

8 2 194130-37730 BHHZ 2 2

9 2 22417-200300 28 (2.0X30 2 2

10 2 22487-120400 S5 (H12X40 22

1 2 26716-100002 4E(M10 2 2

12 1 1A7450-37650 B LCEHEmE] 1 1

13 1 198475-37690 ~my 11

14 1 198220-37900 (8X24 2 2

15 1 198153-51810 e 150 4 4

16 1 1A7450-51820 7 (b 2 2

17 1 1C6281-52320 WHE YR AT 8 2 2

18 1 22137-120000 oM (12 11

19 1 22417-250300 £2H1(2.5X30 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Slkj=H 0CNP5-M75500 Fig.97

Fig.97. =#01383(2) (®)-£ces ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198448-37370 CENEEH 2 2
2 1 1A7600-37460 CENELES 11
3 2 24761-010000 J2| AL E(M6F 11
4 1 1A7600-37470 sajo|30tek =gt 1 1
5 2 24761-010000 ag|ALZ(M6F 1 1
6 1 198071-37781 =E(M20 1 1
7 1 198071-37791 =E(M20 1 1
8 1 198071-37820 210 4(20/29 2 2
9 1 198220-37900 T(8X24 2 2
10 1 198220-37900 (8X24 4 4
1 1 1C6281-52320 WHE R AT 8 22
12 1 22137-080000 °FM(8 4 4
13 1 22417-250300 £(2.5X30 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QUAHEEE O0CNP5-M75500 Fig.98
Fig.98. |gim= (B-EGEo kG (o
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 1A7670-41111 FYEZ(PWF2-D-11X10AK 1 1
3 2 178077-00500 E(11X7 8 8
4 2 168000-01180 Al2(TCV183207 1 1
5 2 178077-15400 Al 2 2
6 2 178077-15410 HAY 2 2
TO ENGINE 7 2 22252-000320 (32 1 1
8 2 26016-081052 =E(M8X105 4 4
9 1 22217-080000 2T YHM(8 2 2
10 1 26116-081702 ZUx=2E(M8X170 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 St
Fig.99. a2z o/~

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

0CNP5-M75500 Fig.99

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194310-24770 Az 1 1
2 1 1A7640-42101 EEeRsES] 11
3 1 1A7640-42150 2t 11
4 1 198475-42250 ENLMIEES] 11
5 1 194555-42280 oloj=a|g 1 1
6 1 1A7260-42310 Azmato| 1 1
7 1 1A7640-43201 Ml Rt 11
8 2 1A7640-43211-1  M2Gsc 11
9 2 1A7891-43450 22|mA 1 1
10 2 1A7891-43480 AE 0| 11
11 2 24311-000090 OZ(1AP9.0 11
12 1 198448-43300 NEF RS 11
13 1 198448-43340 Amg(yaue 11
14 1 1A7640-43450 Zpa(Hag= 11
15 1 1A7640-43810 A0 M(9X13X1 11
16 1 1A7640-43850 AE 0| 1 1
17 1 194555-46380 Amy 11
18 1 194312-46750 Z2|1(PF3/8 11
19 1 194555-77910 Ita2(17 11
20 1 22252-000140 2(14 11
21 1 22252-000180 2(18 11
22 1 22312-100180 = E (10X 18 2 2
23 1 24190-130003 27(13/32 11
24 1 24190-160001 3212 11
25 1 24315-000140 0Z(1BP14.0 22
26 1 24315-000140 0&(1BP14.0 22
27 1 24315-000140 O&(1BP14.0 11
28 1 24315-000180 0&(1BP18.0 1 1
29 1 24315-000220 0&(1BP22.0 1 1
30 1 24325-000900 0&(1BG90.0 11
31 1 24351-010160 0Z(1A 1016 11
32 1 24365-091000 0&(1BAS910 11
33 1 26013-120402 2E(M12X40 4 4
34 1 26013-120652 2E(M12X65 11
35 1 26013-120852 2E(M12X85 11
1 8 8

w
(o)}

26106-120352

ZoHx| 2 E(M12X35

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QUAHEEE 0CNP5-M75500 Fig.100

Fig.100. mAE feeaxa o
(C)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1A7640-43250 OAEXE 1 1
2 2 1A7640-43260 o Z(95 1 1
3 2 1A7640-43270 A 2(95 1 1
4 2 1A7640-43280 2013 95 2 2
5 2 1A7640-43290 O|AE 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[ QUHEE

Fig.101. 2|Z=E3

=L

=1

O0CNP5-M75500 Fig.101

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7640-43410 gagze 11

2 1 1A7640-44110 elzeaya 11

3 1 1A7640-44210 azgyzx 11

4 1 1A7640-44230 24M(65X82X2 2 2

5 1 1A7640-44240 E2/ 0| E(50X64X2 2 2

6 1 194640-44250 s2E(BZER 2 2

7 1 194640-44261 AEEOIAY 2 2

8 1 1A7640-44410 2| ZEotY 2 2

9 1 198448-44510 oreH(m =y 1 1

10 1 194640-44540 2[E|o]H (= 1 1

1 1 22351-050070 2= 7(5.0X70 11

12 1 22351-060012 2T YT(6.0X12 1 1

13 1 22351-080070 2= 7(8.0X70 11

14 1 24311-000400 0/(1AP40.0 11

15 1 24321-000650 0(1AG65.0 4 4

16 1 26106-120302 UK 2E(M12X30 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QUAHEEE O0CNP5-M75500 Fig.102

[
Fig.102. HEEWE o teeno o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1A7260-45100 so-o|s e xy 11
2 1 1A7805-45150 soeo|s ey 11
3 2 198268-45170 0%(1B 8.0 2 2
4 2 22217-040000 AZERLM(4 2 2
5 2 26450-040402 2E5(M4X40 2 2
6 1 26450-080352 2E(M8X35 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qet7E=ZH

Fig.103. AS%s

0CNP5-M75500 Fig.103

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7640-46300 S EC 11

2 1 1A7640-46620 2E2E(Y 11

3 1 198448-46630 ez 11

4 1 1A7640-46670 24A(10.5X15X1 1 1

5 1 22351-030016 ~m2E 3.0X16 11

6 1 22351-060028 AT 2T(6.0X28 11

7 1 24190-160001 a7(1/2 1 1

8 1 24311-000150 0Z(1AP15.0 1 1

9 1 24315-000110 0Z(1BP11.0 2 2

10 1 24315-240100 0Z(1BP10A 1 1

D

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.104.

O0CNP5-M75500 Fig.104

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 198448-46581 AEEE(Q 11

2 1 198448-46610 AR QU2 11

3 1 1A8160-46670 2Fo|(He 11

4 2 1A8160-46660 Yot 1 1

5 1 22242-000110 (11 1 1

6 1 24311-000090 02(1AP9.0 2 2

7 1 26106-060162 EUX|EE(M6X16 2 2

8 1 26716-100002 HE(M10 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.105.

0CNP5-M75500 Fig.105

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7680-45320 ~m3 11

2 1 1A7680-45370 A= 11

3 1 198220-46400 AUHE 11

4 1 1A7680-46410 AHHEANE 1 1

5 1 194640-46420 =3 1 1

6 1 22351-060030 2T 2T(6.0X30 11

7 1 24315-000120 0Z(1BP12.0 1 1

8 1 24315-000180 02(1BP18.0 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Qet7E=ZH

Fig.106. S.C.V

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

0CNP5-M75500 Fig.106

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198220-46500 2o 1 1
2 1 198448-46702 HEZe XY 11
3 2 178076-04111 HEC|ZBHA-1 11
4 2 178076-04140 Am2(4P 11
5 2 178076-04150 7 11
6 2 178076-04300 SCVEe 11
7 3 178076-04140 AZE(4P 11
8 3 178076-04150 71t 11
9 3 178076-04210 I ES ) 11
10 3 194850-49340 A2 Eg0|E 22
11 3 194850-49380 Zpa 11
12 3 194850-49400 LEEE] 11
13 3 194850-49410 Az 1 1
14 3 194850-49440 AZT(2X9 11
15 3 194850-49450 o2 11
16 3 194850-49460 CeESD 1 1
17 3 194850-49480 clglezatolg 1 1
18 3 194850-49490 Azmy 11
19 3 172510-74410 SEIAY 22
20 3 172510-74440 ~nmz|glo|H 1 1
21 3 172510-74450 e B E] 1 1
22 3 172510-74471 LS 11
23 3 24190-050001 27(5/32 2 2
24 3 24190-070001 BR(7/32 11
25 3 26450-060102 2E(M6X10 22
26 3 26450-060802 2E(M6X80 22
27 3 41850-000140 0-2 14.0 ACM 2 2
28 3 41851-000140 oy 1 1
29 3 41856-020530 1} 2(2053 11
30 2 178076-04310 74 11
31 2 198165-48560 Z21(9/16 2 2
32 2 194850-49290 o Z(6-1 2 2
33 2 194850-49340 NEEE IS 2 2
34 2 194850-49380 Zpa 11
35 2 194850-49400 WEEE 1 1
36 2 194850-49410 Amy 11
37 2 194850-49440 AZT(2X9 11
38 2 194850-49450 o 11
39 2 194850-49460 CHEsH 11
40 2 194850-49480 Cl"Esatolg 1 1
41 2 194850-49490 Az 1 1
42 2 172510-74410 LAY 2 2
43 2 172510-74440 Azaz|glo|H 1 1
44 2 172510-74450 Azaz|glo|H 1 1
45 2 172510-74471 RlIES 11
46 2 22287-080000 oHM(8 4 4
47 2 24190-050001 B3(5/32 2 2
48 2 24190-070001 27(7/32 11
49 2 26450-060102 2E(M6X10 2 2
50 2 26450-060802 2E(M6X80 2 2
51 2 26450-080652 2E(M8X65 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M75500 S.0+7

Fig.106. S.C.V

=
E=E
.

0CNP5-M75500 Fig.106

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(©= (F=

Hz e REHS =Eo ~at

A _® © @ () ¢

52 2 41850-000140 0-2 14.0 ACM 2 2

53 2 41851-000140 og 1 1

54 2 41856-020530 {2 (2053 1 1

55 1 198448-46750-1 =at 1 1

56 1 198448-46760-1 3 (2HO| 2 2

57 1 198448-46800-1 Yazxy 2 2

58 2 24550-012150 £AI(12X15 2 2

59 1 198448-46970-1 =atl 1 1

60 1 198448-46980-1 =zl 1 1

61 1 1A7640-48230 oo|Z(/ SR 1 1

62 1 198448-48410-1 ool =(/2f 1 1

63 1 198448-48430-1 ool Z(fet 1 1

64 1 198448-48450-1 oho| Z(Re 1 1

65 1 198448-48470-1 oho| Z(Re 1 1

66 1 1A7610-48490 oojZ(SCV T 1 1

67 1 198448-48610 ZQIE(3/8-M20 4 4

68 1 198361-48750 HAEE ASSY 1 1

69 1 198121-48870 ZQIE(PF 3/8 1 1

70 1 194555-77910 7t22(17 4 4

71 1 194555-77910 7t22(17 2 2

72 1 22242-000300 (30 4 4

73 1 22372-050000 2 & H JASO 5 2 2

74 1 22417-200300 22H(2.0X30 2 2

75 1 22486-060160 Z(6X 16 2 2

76 1 23000-035000 2Y=(35 1 1

77 1 23414-120016 7kA20(12X1.0 4 4

78 1 23414-180023 7kA21(18X1.0 4 4

79 1 23414-200026 7tAZ1(20X1.0 2 2

80 1 23857-120000 ZAEZE(12 2 2

81 1 23897-030002 2211 G3/8 4 4

82 1 24311-000140 0Z(1AP14.0 4 4

83 1 26106-060162 EUXIZ2E(M6X16 4 4

84 1 26106-080162 EUXEE(MBX16 2 2

85 1 26106-100202 EUWX=E(M10X20 2 2

86 1 26106-100202 EUWX=E(M10X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QUAHEEE OCNP5-M75500 Fig.107
i HEZ (A)=EG53-KQ (D)=
Fig.107. S.CV.4AEE(1) (B)=EG65-KQ )=
(O)= (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-04280 LIO|Z(QHER 1 1
2 1 198448-46960 HEouto|Z(2H 2 2
3 1 1A7480-47410 =To|(3H 1 1
4 1 1A7480-47420 ZEo|(2H 1 1
5 1 22372-050000 AHT JASO 5 2 2
6 1 22486-060160 H(6X 16 2 2
Fig. 108 5
6 L
Fig. 106
Fig. 108

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.108

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194312-39480 HaEMEE 11
2 1 198460-46110 e CIES 4 4
3 1 198448-46350 EEEIS 11
4 1 198448-46410-1  SCVae{=at 11
5 1 198448-46450 AP E(SCVaH 11
6 1 198448-46490 1291(16/8.5-4.5 2 2
7 1 198448-46500 1291(16-4.5 11
8 1 198448-46850 otoloj(scv 2 2
9 1 1A7640-46860 Scvaleze A 1 1
10 2 24550-014200 HAI(14X20 11
11 1 1A7640-46910 Scvalezgt B 1 1
12 2 24550-014200 H2AI(14X20 11
13 1 198448-46940 2t2{(15X25X25 11
14 1 194940-61790 A3E(M5X16 4 4
15 1 194205-63550 oojealy 1 1
16 1 198220-63850 HE(M5 4 4
17 1 22137-140000 ot (14 11
18 1 22372-050000 2@ JASO 5 2 2
19 1 22486-060160 T(6X 16 2 2
20 1 26106-060122 ZUR 2 E(MEX12 11
21 1 26106-080162 11
1 4 4

N
N

26106-080162

ZoHx| 2 E(MSX16
ZoHx| 2 E(M8X16

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QQUAHEEH OCNP5-M75500 Fig.109
Fig.109. S.C.V.Tfo|= (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7601-48410 oo|Z(RY 1 1
2 1 1A7601-48430 oo|Z(RY 1 1
3 1 1A7601-48510 Sey(=E 1 1
4 1 194555-77910 7kA2(17 3 3
5 1 23414-180023 7kAZ(18X1.0 4 4
8 6 1 23414-180023 7kAZ1(18X1.0 4 4
7 1 23857-120000 ZREZE(12 2 2
8 1 23857-120000 ZREZE(12 2 2
9 1 23897-030002 223 G3/8 3 3
10 1 26106-100502 EX|2E(M10X50 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



Fig.110. S.C.V.

OCNP5-M75500 QQt7EZH

HE22)

O

s
A

O0CNP5-M75500 Fig.110

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (B)=

(O)= (F)=

Hz 2 FEdHz =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 174810-46270 ZEOIE 3/8 4 4
2 1 174810-46410 7{Z¢g 3/8 BODY 4 4
3 1 174810-46420 HEg 3/8 4 4

LOOSE PART

LOOSE PART

Ni 325 AL, Qi3 25 AL R 225 4L S 85 4l

A, WiEIb, Z2ZHRX, RAESE, KiegHE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.111.

O0CNP5-M75500 Fig.111

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7640-47100 HECEEES 11

2 2 1A7450-47970 =2}0| £ A|(17X15X21 11

3 1 1A7640-47170 2L ESE(MI2 11

4 1 1A7640-47610 S3RA 1 1

5 1 1A7640-47660 2T 0| M(17X25X45 1 1

6 1 1A7680-47910 ofojojE etz 1 1

7 1 1A7640-47980 MZEE(ZX| 2 2

8 1 22217-160000 2 2kA(16 2 2

9 1 22217-160000 2ZM(16 1 1

10 1 22372-080000 WHE R AT 8 11

11 1 23414-150019 7k220(15X1.0 1 1

12 1 26013-120302 =E(M12X30 8 8

13 1 26106-080162 UK 2E(MBX16 2 2

14 1 26116-160252 ZUX 2E(MI6X25 2 2

15 1 26116-161102 EUXEEMI6EX110 1 1

16 1 26716-160002 HE(M16 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.112

OCNP5-M75500 SQIHEZH
: cotyE=Z (A)=EGS3-4Q ()=
Fig.112. |RYHEE(2) (B)=EG65-KQ )=
©= F=
Hz R fEHZ =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A764047440  ~za(eld 11
2 1 19844847510  mcu=c 11
3 1 22137-050000  SiM(S 2 2
4 1 22417160180  2EE(L6XIS 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.113

OCNP5-M75500 QOQtHEZE
Fig.113. H{E7to|= o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7631-45100 HEZEIHY 1 1

2 1 1A8275-51670 =22M8 1 1

3 1 194990-22150 HE(M10 1 1

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

NT 55 8, Qi 555 4
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.114.

O0CNP5-M75500 Fig.114

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194550-47110 £ 11

2 1 1A7640-47301 BN E L ES 11

3 2 1A7640-47310 B P 11

4 2 1A7640-47341 ZHHAMZE 1 1

5 2 194151-47760 °FM(12 3 3

6 2 194310-47790 Oparg 1 1

7 2 22417-250250 28 2.5X25 1 1

8 2 24550-012150 £AI(12X15 1 1

9 2 26877-120002 HEHE(MI2 1 1

10 1 198071-47840 LtH| 2 E(M8X30 1 1

11 1 194740-55430 okM(8 1 1

12 1 198290-78550 EN | 1 1

13 1 22417-200200 g3 2,0X20 11

14 1 26023-040162 LEAK(M4X16 2 2

15 1 26106-080162 X 2 E(MSX16 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.115

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-48111-1  mo|=(8¢ 11
2 1 1A7601-48171-1  ne¢fmfojmxst 11
2-1 1 1A7611-48170 mo|= oj41E2|, HPR 11 N
(A=*2019.11) (B=*2019.11)
3 1 1A7651-48280-1  mo|= 11
4 1 1A7650-48300-1 oo|Z(|Y 1 1
5 1 198448-48340 [USA 11
6 1 1A7640-48340 [USA 11
7 1 1A7640-48351-1  HMgimo|=xst 1 1
8 1 198448-48522-1  mo|=AH|0|xE 11
9 1 198448-48530 mo|zZYm 2 2
10 1 1A7601-48571 OFEHE{(HYD M26 2 2
11 1 194450-48830 e 1 1
12 1 23000-041000 2Hm(41 2 2
13 1 23000-048000 Sm(48 11
14 1 23000-048000 23m(48 2 2
15 1 23414-180023 742 2(18X1.0 2 2
16 1 23414-200026 72 2(20X1.0 2 2
17 1 23857-120000 FOIEZE(12 11
18 1 23857-150000 FOIEZE(15 11
19 1 24311-000220 0&(1AP22.0 11
20 1 24311-000340 0Z(1AP34.0 11
21 1 26013-060352 2E(M6X35 4 4
22 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 4 4
23 1 26106-080202 ZUX 2 E(MBX20 11
24 1 26106-120202 ZUX2E(M12X20 11
25 1 26106-120252 ZUX 2 E(MI2X25 2 2
26 1 41856-020230 2(2023 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 SQIAEZS OCNP5-M75500 Fig.116
. A)=EG53-K( D)=
Fig.116. +2HHi2H(B) (B)-EaE540 o

(©= (F=

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-34220 To|Z(8Y R 1 1
2 1 194130-48650 TOIEZE(MI2 1 1
3 1 198448-49110 Bl2Exg 11
4 1 23414-180023 7FAZI(18X1.0 2 2
5 1 23414-200026 7+AZ1(20X1.0 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.117.

O0CNP5-M75500 Fig.117

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1A7640-48310 ZE 1 1

2 1 1A7640-48330 ERkRL 1 1

3 1 198448-48980 LE{ 7 1 1

4 1 24321-000350 02/(1AG35.0 1 1

5 1 26106-080122 Ex|2E(M8X12 22

6 1 26106-080202 SR EE(M8X20 1 1

7 1 26106-080602 E X2 E(M8X60 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.118

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
©)= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A B © O (B A
1 1 19499022130 L=(M6 2
Fig 142 2 1 19499022130 L=(M6 4
3 1 19844834211 mo|E R (Y 1
4 1 1A7601-48831-1  sA(2U=Z2 1
5 1 1A7640-48950 HYEA(1500 1
7 6 1 1A7640-48960 HYUSA(1160 1
1 7 1 1A7601-49080 LN 1
8 1 198138-49100 LS 1
g 17 9 1 1A7651-49100 cuzz2azl 1
15 10 1 1A7601-49351 ouges2 OUT 1
é 8 11 1 1A7601-49360 eugelsa 1
1 12 1 1A7611-49450 AH0]M(9X13X1.0 4
52 | Vg 13 1 198448-51460 REEEY: 1
Zi L 14 1 1A7601-60740 RELY 1
% 2@ (g é‘ 2 15 1 1A7480-60930 (23w 2
: /g 16 1 198220-61351 #=azy 1
: 2 17 1 194420-62260 AzoleEng 8
,:. %,j 18 1 22157-060000 2b(6 4
< © 19 1 23000-022000 sam(22 8
v 19 20 1 23414-200026 H221(20X1.0 2
gl 11 Fig. 116 21 1 23857-150000 ZOEZE(LS 1
2 1 26106-080162 E2U% 22(M8X16 1
23 1 26106-080162 E2U% 22(M8X16 1
24 1 26106-100202 Z2%2E(M10X20 1
25 1 26106-120202 SR ZE(M12X20 1
26 1 29622-140001 #E 140 1
27 1 29622-250001 e 1
28 1 1A6382-87910 o= 25 4 w

(A=F010721)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 Q[QUAHEEE O0CNP5-M75500 Fig.119

Fig.119. QU=a{(7H¢) o teeno o

©)= (A=

ECE ] 2EHz 229 +

(A B © O (B A
1 1 198133-02120 ATEZE(M6 4 4
2 1 19844834211 mo|Z xS (S 11
3 1 1A7601-48831-1  sA(2uge 11
4 1 1A7640-48950 HYEA(1500 11
5 1 1A7640-48960 HYUEA(1160 11
6 1 198138-49100 eugexy 11
2% 7 1 1A7651-49100 eazaagzl 11
7 8 1 1A7601-49360 cugasa 11
g/ 9 1 1A7611-49701 eazajsx OUT 11
6 10 1 1A7611-49800 EETPN=TY 2 2
| 1546 11 1 198448-51460 VIREEES: 11
f’i»‘g; 1 12 1 1A7601-60740 SEL] 11
v / 2 A% 13 1 1A7480-60930 A2 2 2
9/; 14 1 198220-61351 TEEES 11
= 2 15 1 194420-62260 AzgeEnS 8 8
g% 16 1 22137-100000 2HA(10 4 4
< / 17 1 23000-022000 sam(22 8 8
< 17 18 1 23414200026 IHAH(20X1.0 2 2
& 19 1 23857-150000 ZolEEE(15 11
J e 116 20 1 26106-080162 Z2U% 2E(M8X16 11
21 1 26106-080162 Z2% 2£(M8X16 11
2 1 26106-100202 Zax| 2 E(M10X20 11
23 1 26106-120202 S| ZE(M12X20 11
24 1 29622140001 #iE 140 11
25 1 29622-250001 we 11
i 26 1 194990-22140 LE(M8 4 4
27 1 1A6382-87910 o= 25 4 4 w
(A=F010720) (B=F010430)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 MAZ =

Fig.120. HiAi(A)

$—35

©—25

TO ENGINE

O0CNP5-M75500 Fig.120

@_ 12 (13)
(14)(15)

w
N

26106-080162

e

X 2E(M8X16

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ ()=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6

1 1 194990-22130 HE(M6 1
2 1 194990-22140 HE(M8 1
3 1 1A7651-51110 e 1
4 2 1C6900-06180 S2E2HZ(80A 2
5 2 198535-52120 F=(10A 1
6 2 1A6380-52700 E2E2H=(60A 1
7 2 1A7000-52820 SESEHFZ(60A 1
8 1 1A7347-51200 HEEE DTM 1
9 1 1A7601-51270 i 1
10 1 1A7601-51360 HiE2|AH 0l 1
11 1 1A7450-51421 B E 2| TR | ey M 1
12 1 194680-51670 = 3
13 1 194680-51670 ge 2
14 1 194680-51670 ge 2
15 1 194680-51670 e 1
16 1 1A7450-51710 azgzols 1
17 1 198220-52180 LEE ™| 0] 1
18 1 1A7601-52600 2EO|(R= 1
19 1 198461-52950 2o CA(CE 2
20 1 124550-77030 B E{ 2 E 0] 27 1
21 1 124756-77040 FH(E{0| 2 1
22 1 124756-77040 FH(E{O]2 1
23 1 124756-77040 FH(E{0]2 1
24 1 124756-77040 (B0 2 1
25 1 129927-77690 kA 2
26 1 119650-77911 2 o|=g 1
27 1 26106-060122 EUXZE(M6EX12 1
28 1 26106-060122 EUxZE(M6X12 1
29 1 26106-060122 EUxZE(M6X12 2
30 1 26106-060122 EUxZE(MEX12 2
31 1 26106-060122 EUXIE2E(M6X12 2
32 1 26106-080162 ZUXIZE(M8X16 1
33 1 26106-080162 SR EE(M8X16 2
1 2 1
1 2 2

w
v

26106-080252

X2 E(M8X25

T

u
=

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 MAZ =

Fig.121. HiH(A)(PHE!)

$—37

TO ENGINE

©—28

TO ENGINE

O0CNP5-M75500 Fig.121

15 (16)
anas)

w
o

26106-060122

ZaHx|2 E(M6X12

w
g

26106-060122
26106-060122
26106-060122

w W
w N

HX| = E(M6X12
HX| = E(M6X12
AR = E(M6X12

w
N

26106-060122
26106-080162
26106-080162

w W
o n

%] = E(M6X12
2% = E(M8X16
2|2 E(M8X16

2|
2|
2]
2]
2|

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ ()=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 HE(M8 1 1
2 1 194990-22140 HE(M8 1 1
3 1 194990-22140 H4E(M8 2 2
4 1 1A7681-51111 B A 1 1
5 2 1C6900-06180 S2E2HZ(80A 22
6 2 1A7347-51140 Cioj2E 3A 1 1
7 2 1A7347-51140 Cho|2E 3A 1 1
8 2 1A7810-51750 SESEFZ(120A 1 1
9 2 198535-52120 H=(10A 1 1
10 2 1A7000-52820 S2E2HZ(60A 2 2
11 1 1A7347-51200 HEZ2E DTM 1 1
12 1 1A7601-51270 i 1 1
13 1 1A7601-51360 HiE 2|7 015 1 1
14 1 1A7450-51421 HHE{ 2| - R| B A 1 1
15 1 194680-51670 L= 3 3
16 1 194680-51670 ge 2 2
17 1 194680-51670 e 2 2
18 1 194680-51670 L= 1 1
19 1 1A7450-51710 a=si(AHolz 1 1
20 1 198220-52180 AEE 0| 1 1
21 1 1A7611-52600 AHO|(B= 1 1
22 1 198461-52950 20| CA(CE 2 2
23 1 124550-77030 HiE 2B 0] 27 1 1
24 1 124550-77030 HiE 2| B 0] 2 1 1
25 1 124756-77040 Hei(BOlE 1 1
26 1 124756-77040 FH(E01 1 1
27 1 124756-77040 HHi(BO 2 1 1
28 1 129927-77690 oFA 22
29 1 119650-77911 e NES) 1 1
1 2 2
1 2 2
1 1 1
1 1 1
1 2 2
1 1 1
1 1 1
1 2 2

w
~N

26106-080252

1 1

x| 2 E(MBX25

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAtEH

o

O0CNP5-M75500 Fig.122

Fig.122. Hi4(B) SRS (B

(O)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1A7651-51121 HjM B 1
S [ 2 2 1K1140-82500 22 0](ACM13211M01 9
} 3 1 194680-51670 e 4
- 4 1 1A7651-51850 SB(HW7-2-4 1
5 1 1A7610-58160 ol =2tz 1
£ A ER % 6 1 1A7651-58301 Hj M A O] 1
% 7 1 1A7651-58320 M EZ2 ol 1
8 1 26106-080162 ZUx=2E(MBX16 2
/@ 9 1 26106-080162 ZUx|=2E(MBX16 2
+ 10 1 26106-080162 SUx 2E(MBX16 1
ssllgcs %_]0 11 1 26106-100162 SUX 2E(M10X16 1
L e w 12 1 29622-140001 #E 140 1
=g ans Y 13 1 29622-250001 e 1
gaguan 14 1 29622-250001 = 1
g H-- \_I_ @\ 15 1 1A7651-51140 Yo7 1
Ean 1 16 1 1A7601-51080 SCERTR 1 w
D (A=F010704)
17 1 29622-140001 e 140 1 w
% ~ X00CK $ 000004 (A=F010704)
oesecel M ISssssell

eessee)Jll coscese

-t

(14)

@ (:;)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAtEH O0CNP5-M75500 Fig.123

Fig.123. Bi4(B)(7H¥!) o teeno o
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7651-51121 & B 11
558 B 2 2 1K1140-82500 220](ACM13211M01 9 9
} 3 1 194680-51670 1= 4 4
. 4 1 1A7651-51850 28(HW7-2-4 11
5 1 1A7610-58160 ol =2tz 11
Paaey P & 6 1 1A7651-58301 Hj M A O] 1 1
@ - 7 1 1A7651-58320 REE IS 11
8 1 26106-080162 ZUx=2E(MBX16 2 2
/@ 9 1 26106-080162 ZUx|=2E(MBX16 2 2
r 10 1 26106-080162 ZUx2E(MBX16 11
Sallges %_ 10 11 1 26106-100162 ZAUx|2E(M10X16 11
LE HH W 12 1 29622-140001 #E 140 11
=gans H NP 13 1 29622-250001 e 11
Eagunn 14 1 29622-250001 1= 11
B = I_I_ Q\ 15 1 1A7601-51080 R 11 w
EE 1 (A=F010704) (B=F010423)
s 16 1 29622-140001 #E 140 11 w
(A=F010704) (B=F010423)
yeoeees [ll(doseees
& ool Ml 1esssssl

O] |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 MAZ =

Fig.124. H{~(F)(ROPS)

O0CNP5-M75500 Fig.124

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(0= (A=
s e 2EHS REY =
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 172010-07810 20| T AE|H 1
2 1 194990-22130 LE(M6 2
3 1 1A7651-51161 B4 F 1
4 2 198535-52110 E=(5A 5
5 2 198535-52120 F=(10A 5
6 2 198535-52130 Ex(15A 4
7 2 198535-52140 F=(20A 2
8 2 1A7450-52180 F= 25A 1
9 1 1A7890-51230 AtO|ESH M 2
10 1 1A7601-51300 b M 2
11 1 1A7450-51310 2|EM 2
12 1 1A7641-51410 a291(35 2
13 1 1A7641-51410 a29(35 2
14 1 1A7000-51430 Zo|A(ZZH F 1
15 1 1A7000-51440 TOoIB(ARB F 1
16 1 194440-51630 HMSUm 2
17 1 194180-51640 HN Sy 2
18 1 194680-51670 1= 1
19 1 194680-51670 = 1
20 1 198153-52150 XPEMERY 1
21 2 198153-51020 Zoaxg 1
22 2 198153-51040 2ME x5t 1
23 1 1A7890-53810 EECESCIENPNES] 2
24 2 1A7890-53820 HF(12v/3W 2
25 2 1A7890-53840 1z 2
26 1 1A7890-57200 =AW 1
27 1 1A7601-58100 2ejo|AaH 0| =g 1
28 1 1A7601-58200 FHE(HM 1
29 1 194555-61640 A38(M5X25 3
30 1 198220-63850 HE(M5 3
31 1 1A7631-78300 HEEXT 1
32 2 1A7601-51280 B4 1
33 2 198448-52260 HBALQIX| 2 2
34 2 198448-52280 HAQIX| 3 2
35 2  1A7450-52310 HetAQK 2 =3t 2
36 3 1A7450-52330 ) 2
37 2 198121-55510 SUARK| 1
38 2 1A7620-78310 HESYAZTY 1
39 3 198535-78420 = 1
40 3 198535-78430 7 1
41 3 198535-78440 AQIX| (158 1
42 3 198535-78450 2K E2xE 3
43 3 198535-78460 ama 4
44 3 198535-78470 29| 1
45 2 1A7631-78370 E 1
46 2 198071-78420 238(M5X10 2
47 1 1K1140-82500 22 0|(ACM13211M01 9
48 1 197830-85490 SEL 2
49 1 197830-85490 =29 4
50 1 198010-85810 2|8l 4
51 1 198093-86180 2| EM(AN 1

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP5-M75500 HMZAEH

oo T

Fig.124. H{~(F)(ROPS)

O0CNP5-M75500 Fig.124

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©)= (F)=

M e HIHS E¥=1c =&

(A) (B) (© (B) (B) (F)

52 1 198463-86651 AFf 0| (B 44-5] 2

53 1 26106-060122 SR 2 E(MEX12 2

54 1 26106-060122 S X 2 E(MEX12 1

55 1 26106-060122 ZAUX| 2 E(M6X12 1

56 1 26106-080122 ZUX| 2 E(MBX12 2

57 1 26557-030162 LHAK(M3X16 2

58 1 29622-140001 HE 140 2

59 1 29622-250001 L= 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 &HEZ

Fig.125. HiA(FHE1)

@—
“>—

1

8(9)

O0CNP5-M75500 Fig.125

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 172010-07810 Q0| HAE|7 22
2 1 194170-51210 azgl 22
3 1 1A7611-51211 i A 1 1
4 1 1A7611-51281 HYSAHolE F 1 1
5 1 1A7470-51380 M (HUS 1 1
6 1 198461-52950 220 CA(CSE 3 3
7 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 3 3
8 1 29622-140001 HE 140 2 2
9 1 29622-250001 = 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 M AtZ =

o

Fig.126. HHE{Z]

O0CNP5-M75500 Fig.126

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 HE(M8 22

2 1 198153-51510 S It 4 4

3 1 198450-51510 HiE{2|%o 130E41L 1 1

4 2 198327-51530 o= (HE 2] 6 6

5 1 1A7450-51510 TR 2 9

6 1 194145-51550 B E{ 274 1 1

7 1 1A7590-51570 HiEZ| 2 Y ERE 2 2

8 1 1A7601-51590 SYZ(HE 2 1 1

9 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.127

OCNP5-M75500 HMZt&ZH
H A)=EG53-K( D)=
Fig.127. Z“IE] (-0 o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 194990-22060 HE 1 1

2 1 1A7620-51980 BK(Z HH 1 1

3 1 22137-100000 °FM(10 2 2

4 1 26106-100252 EUXEE(M10X25 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 M AtZ =

o

Fig.128. A9/X]

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.128

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6900-07200 AQ%|(H2 1
2 1 198153-51810 #E 150 6
3 1 198162-52110 AQX|(AIS 1
4 2 198360-52320 EIEl= 1
5 2 198360-52330 oM 1
6 2 198162-52150 HES] 1
7 1 198448-52111 EN:[ESERY 1
8 1 1A7601-52130 ZajolE(2 % 1
9 1 198223-52150 N RCE N EEE 1
10 2 26776-120002 DHIHE(MI2 1
11 1 198223-52150 NN CEJEE 2
12 2 26776-120002 IHHEMI2 2
13 1 194150-52160 29K 1
14 2 22217-080000 AZZIQHA(8 1
15 2 26736-080002 4 E(M8 1
16 1 194150-52170 (A% 1
17 1 1A7450-52210 ENOPSES | 1
18 2 1A7450-52230 3 1
19 1 198448-52220 2to| EAQX| x¢ 1
20 1 1A7480-52250 ECEECH 1
21 1 1A7340-52290 A2|X|(PTO ON-OFF 1
22 1 1A7450-52450 A4S A% 1
23 1 198121-55510 EHECH 1
24 1 1A7480-78650 SLAQKES 1
25 1 22117-120000 obM(12 1
26 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2
27 1 26106-060122 ZAX|Z2E(MEX12 2
28 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2
29 1 26557-050162 LIAH(M5X16 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 M AtZ =

o

Fig.129. ~2|X|(74&!)

O0CNP5-M75500 Fig.129

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©= (F)=

s e 2EHS 2z =

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C6900-07200 ENCINIGE 1 1

2 1 194990-22120 HE(M5 2 2

3 1 198220-51140 2lesM 2 2

4 1 198153-51810 HiE 150 6 6

5 1 198448-52111 AE[0|(A I 11

6 1 1A7850-52110 Al S 29X =S 1 1

7 2 1A7850-52130 RS 1 1

8 1 1A7480-52130 AE[0|(A ] 11

9 1 198223-52150 ECRCENERE 11

10 2 26776-120002 DHIHE(MI2 11

11 1 198223-52150 ECINIEENEE k=4 22

12 2 26776-120002 AYHEMI2 2 2

13 1 194150-52160 SAK| 1 1

14 2 22217-080000 AmEOIN(8 1 1

15 2 26736-080002 4 E(M8 11

16 1 198448-52210 eto|gA QX =3 11

17 1 1A7450-52210 ENCPNES| 11

18 2 1A7450-52230 3 11

19 1 1A7480-52250 EEIPNENCRY 11

20 1 1A7340-52290 A2|X|(PTO ON-OFF 11

21 1 1A7450-52450 HIASAQIX| 1 1

22 1 198121-55510 EHECH 1 1

23 1 1A7480-78650 EERAENCPAES ] 1 1

24 1 197821-85430 Q0|HAQ|X| 11

25 1 198094-86410 HASAQK| 22

26 1 198280-86430 Lo HA K| 1 1

27 1 198463-86440 YmAQ X (20 2 2

28 1 22117-120000 °bA(12 1 1

29 1 26023-040102 LEAH(M4X10 2 2

30 1 26106-060122 ZAX|E2E(MEX12 2 2

31 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2

32 1 26116-050162 ZaX|2E(M5X16 2 2

33 1 26557-050162 LIAK(M5X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAtEH 0CNP5-M75500 Fig.130

Fig.130. ASIX|(HiZ) feeaxa o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7610-19100-1 A QK| H 1 1
2 1 198133-52170 ZAH0IEEE 13 1 1
3 1 1A7260-52190 Hij & A QK] 2 2
4 1 24311-000180 0% (1AP18.0 2 2
5 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.131

OCNP5-M75500 FEtZ =
Fig.131. A9/x|(2a0|3) o teeno o
(O)= (F)=
Hz I HEHS =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1

1 1 1A7600-52224 Bjo|aAX|=g

Fig. 190

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAtEH

OCNP5-M75500 Fig.132
A0t (=2l (A)=EG53-kQ ()=
Fig.132. 2%X|(ZE) (B)=EG65-KQ )=
©= F=
Hz R fEHZ =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 198072-52180  Ze~eiA] 11
2 1 26106-060162  EHXHE=(M6XI6 2 2
2
1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAtEH

o

Fig.133. #=

Fig. 159

14 (21)
13 (20)

11 (22)

715

10 (07) =

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.133

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 2
2 1 194990-22130 HE(M6 4
3 1 1A8280-53400 A 2
4 2 1A8280-53320 LEAK(M5X60 4
5 2 1A8100-53380 HR(12V5W 2
6 2 1E9170-81270 BT 12V 21W 2
7 1 1A7890-53600 ELE RS C 1
8 2 198071-53610 =LY 1
9 2 1A7890-53630 HP(12V-21W 1
10 2 198071-53660 23 5(M5X25 2
1 2 198071-53670 A=L(H 1
12 2 1A7890-53680 HR(12V21/5W 1
13 2 1A7890-53710 22 1
14 2 1A7890-53720 22 1
15 1 1A7890-53700 BHAZREB(S 1
16 2 1A7890-53630 HR(12V-21W 1
17 2 198071-53660 23 5(M5X25 2
18 2 1A7890-53680 HR(12V21/5W 1
19 2 198071-53710 H=R(Y 1
20 2 1A7890-53710 ES] 1
21 2 1A7890-53720 22 1
22 2 198071-53770 H=R(H 1
23 1 1E9000-82000 Y=(xx 1
24 2 1E6680-81130 HP(12V-21W 1
25 2 1E9000-82010 EES 1
2 2

N
[}

1E9000-82020

i
>

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 HMZAE

o

Fig.134. = (7

b

O0CNP5-M75500 Fig.134

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22110 HE(M4 22
2 1 194990-22120 HE(M5 4 4
3 1 194990-22130 H4E(M6 4 4
4 1 194440-51630 HiM S 2 2
5 1 1A8280-53400 LERAYZ 22
6 2 1A8280-53320 LEAK(M5X60 4 4
7 2 1A8100-53380 HF(12V5W 2 2
8 2 1E9170-81270 12V 21W 2 2
9 1 1A7890-53600 Sz L E=e(H 1 1
10 2 198071-53610 A=| (2 1 1
11 2 1A7890-53630 d(12v-21W 1 1
12 2 198071-53660 23 7(M5X25 2 2
13 2 198071-53670 A=L(H 1 1
14 2 1A7890-53680 HP(12v21/5W 1 1
15 2 1A7890-53710 23 1 1
16 2 1A7890-53720 23 1 1
17 1 1A7890-53700 SHYZREE(F 1 1
18 2 1A7890-53630 HP(12v-21W 1 1
19 2 198071-53660 23 3(M5X25 22
20 2 1A7890-53680 7(12V21/5W 1 1
21 2 198071-53710 H=R(EY 1 1
22 2 1A7890-53710 27 1 1
23 2 1A7890-53720 27 1 1
24 2 198071-53770 H=R(H 1 1
25 1 1E9000-82000 R 1 1
26 2 1E6680-81130 d(12v-21W 1 1
27 2 1E9000-82010 ES 1 1
28 2 1E9000-82020 LA 22
29 1 26106-060122 EUxZE(M6X12 22

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500 Fig.135

OCNP5-M75500 FEtZ =
Fig.135. #Z(HZS) feeaxa o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7780-53500 HZ(ZES KR 1 1
2 1 1A7780-53520 EdAHEHKIT(KR 1 1
3 1 26557-050302 LEAH(M5X30 3 3
4 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2

CABIN TYPE

Y
Fig.137j \

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500 Fig.136

OCNP5-M75500 FEtZ =
H L= = - =
Fig.136. H2t3(HES) o teeno (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A7780-53510 salE(ABS KR 1

2 1 22217-100000 ATZOIM(10 1

3 1 26116-100602 Zaix| 2 =(M10X60 1

O

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.137

OCNP5-M75500 FAtZE
H e | I = = - =
Fig.137. E212(ZZS)(H) feeaxa o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1A7780-53600 =22 xg (KR 1 1
3 1 22217-120000 AZQEA(12 1 1
5 1 26116-120352 EHWXEEMI12X35 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 FEtZ = OCNP5-M75500 Fig.138
Fig.138. ZT2EAUD o teeno o
(€)= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
(A) B (O (O (B) (B

1 1 194990-22130 HE(M6 4 4
RIGHT SIDE 18 2 1 194990-22130 LE(M6 2 2
3 1 1A8280-53200 EECEE S 11
4 2 1A8280-53220 A (55W/60W 11
5 1 1A7720-53300 UIICEESNE 11
6 2 1C6860-08160 2AxY 11
7 2 1A7260-53220 2 11
8 2 1A7720-53310 YA o|AZY L 11
9 2 1A7720-53340 H(12V/18W 11
10 1 1A8280-53300 SlEymxT R 11
11 2 1A8280-53220 A3 (55W/60W 11
12 1 1A7720-53350 AMOlEBZES R 11
13 2 1C6860-08160 2AxS 11
14 2 1A7260-53220 2] 11
15 2 1A7720-53340 HE(12V/18W 11
16 2 1A7720-53360 Bmo|Ax R 11
17 1 1A7601-53510 EEEETEST(N 11
18 1 1A7601-53610 EEELPESI 11
19 1 1A7601-53710 Aojz B m ez | 11
20 1 1A7601-53720 Ao|E-mEap R 11
21 1 1A7601-53730 ZajolE(AZ A 2 2
2 1 1A7601-53740 Zajo|=(A= B 2 2
23 1 1A7601-53910 PaEN(HEY 2 2
24 1 1A7601-53920 (MO EHT 2 2
25 1 198071-61890 ATEHE(M5 4 4
26 1 198071-61890 ATEHE(MS 2 2
27 1 26106-060122 Z X2 E(MEX12 4 4
28 1 26106-060122 Zaix| 2 E(M6X12 10 10
29 1 26106-060202 Zaix| 22(M6X20 4 4
30 1 26106-060202 Zaix| 2 2(M6X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 MAZ =

Fig.139. Ol

O0CNP5-M75500 Fig.139

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=

CCEE 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7631-56010 A=t 1 1

2 2 1A7631-56110 SELIIZES) 1 1

3 3 198448-56160 HT(14V/1.7W 11

4 2 1A7651-56120 Aolaxgt 11

5 3 198268-56040 FPC =%t 11

6 3 198448-56150 HT(14V/1.4W 19 19

7 3 198448-56160 H(14V/1.7W 2 2

8 2 1A7450-56170 Ry JES 1 1

9 2 198448-56180 7 11

10 2 198448-56190 LEAF 3X22 6 6

11 2 129574-91580 LIA} 4X16 8 8

12 1 1A6380-56050 EEEEEESS, 11

13 1 198072-60590 2E(M6X20 2 2

14 1 194167-61650 {E 5008 1 1

15 1 26106-060122 ZAX|Z2E(MEX12 4 4

16 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.140

OCNP5-M75500 FEtZ =
Fig.140. = (B-EGEo kG (o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7100-08151 =53 11
2 1 26106-060122 Zaix 2 E(MEX12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 MZIZE OCNP5-M75500 ~ Fig.141
Fig.141. W&=x o teeno o
(©= GS
CCI 2EHS 22y +
A _® © @ () ¢
1 1 198071-57110 a X 11
2 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.142
Fig.142. Z2EDZyY o teeno (B
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O () A
1 1 1A7601-01230 atciofo|Ej A a2l 1
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 1A7631-60000 ZEETYMES 1
4 1 1A7631-60010 MR olEMEY 1
5 1 198220-61351 w23z 1
6 1 26106-100202 Z 2|2 E(M10X20 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.143
Fig.143. T2EZQ(F}4) o teeno o
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
(A _B) © O (E) A
1 1 1A7601-01230 atciofo|Ej A a2l 11
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 1A7631-60020 ZEETYMES 11
4 1 1A7631-60010 MR olEMEY 11
5 1 198220-61351 L ES 1 1
6 1 26106-100202 Z 2|2 E(M10X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.144. 2|oj=2

O0CNP5-M75500 Fig.144

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ ()=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 HE(M8 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2
3 1 194990-22140 H4E(M8 2
4 1 194990-22140 HE(M8 1
5 1 194990-22140 HE(M8 1
6 1 1A7601-51910 HFH2HO| 1
7 1 1A7601-51950 7 (M 1
8 1 1C6281-52320 XA YT 8 4
9 1 1A7601-60500 RS 1
10 1 1A7601-60650 I A(ME 1
11 1 1A7601-60750 S 0|E 1
12 1 1A7601-60810 HHAE| O] 1
13 1 1A7601-60900 ZEXP(HIM L 1
14 1 1A7601-60961 LRt 1
15 1 1A7751-60980 SE{FAH 1
16 1 1A7601-61321 7t~ | (600 2
17 1 198230-61560 SATI0IE 1
18 1 22137-080000 AM(8 4
19 1 22157-080000 oFM(8 2
20 1 26106-060122 EUXE2E(M6X12 2
21 1 26106-080162 SR EE(M8X16 4
22 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2
23 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 1
24 1 26106-080162 X = E(MBX16 1
25 1 26106-080162 S| 2E(M8X16 1
26 1 26106-080162 S| 2E(M8X16 2
27 1 26106-080162 EMX|=E(M8X16 2
1 g 2

26106-100202

X 2E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.145

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22140 HE(M8 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 194990-22140 HE(M8 2 2
4 1 194990-22140 HE(M8 11
5 1 194990-22140 HE(M8 11
6 1 1A7601-51910 HFH2AH|0| 11
7 1 1A7601-51950 BEICE 11
8 1 1C6281-52320 HHHEIER| A L 8 4 4
9 1 1A7601-60500 =g Azt 1 1
10 1 1A7601-60650 ) (M 11
11 1 1A7601-60750 Egjo|E 1 1
12 1 1A7601-60810 FHH 20| 11
13 1 1A7601-60900 2EXBHHIN L 11
14 1 1A7601-60961 B M2 E X 1 1
15 1 1A7650-60960 2E{FH 11
16 1 1A7601-61321 7hA =T (600 2 2
17 1 198230-61560 sATIO|E 11
18 1 22137-080000 °tM(8 4 4
19 1 22157-080000 ot (8 2 2
20 1 26106-060122 ZUR 2 E(MEX12 2 2
21 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 4 4
22 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 2 2
23 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 11
24 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 11
25 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 11
26 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 22
27 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 2 2
1 = 2 2

26106-100202

X 2E(M10X20

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.146. 24

O0CNP5-M75500 Fig.146

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © @ E 6

1 1 194990-22140 4E(M8 4

2 1 1A7601-60551 BIxI(s 1

3 1 1A7611-60650 2 E(EYE U 1

4 1 1A7601-61410 232z 1

5 1 1A7651-61510 AL 1

6 1 1A7651-61520 AR 1

7 1 1A7601-61790 Alg(EuE 2

8 1 26106-060122 EUXZE(M6X12 10

9 1 1A7631-61100 2HEZRY 1

10 1 1A7601-61490 MEI B2 0= 2

11 1 1A7601-61980 2+0[of 1

12 1 22137-100000 °FA(10 1

13 1 22372-100000 W X A EI(JASO 10 1

14 1 26106-060122 ZUX 2E(M6X12 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.147
Fig.147. =4 E(7HY) o teeno o
©= (A=
IR 2E8s =z 2wt
(A B © O (B A
1 1 194990-22140 HE(M8 4 4
2 1 1A7601-60551 BIXI(3t 11
3 1 1A7611-60650 2YE(2HE U 11
4 1 1A7601-61410 232xg 1 1
5 1 1A7651-61510 oIx L 1 1
6 1 1A7651-61520 oIX| R 1 1
7 1 1A7601-61790 A(=UE 2 2
8 1 26106-060122 EUWX=E(M6X12 10 10
9 1 1A7631-61110 2UHEXY 1 1
10 1 1A7601-61490 MEZ20|E 22
11 1 1A7601-61980 2tojof 1 1
12 1 22137-100000 QtM(10 1 1
13 1 22372-100000 B X A Y E(JASO 10 11
14 1 26106-060122 Zax 2E(MEX12 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.148
Fig.148. 2423 o teeno o
(©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1A7601-61331 nkE/PES 11
2 1 1A7601-61360 k-1 11
3 1 1C7170-91300 AZgY(11X51 11
4 1 22137-050000 AM(5 11
5 1 22417-160180 2HH(1.6X18 11
6 1 26106-080162 Z 2|2 E(M8X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&HE

Fig.149. 2U4E

=
o
Al

O0CNP5-M75500 Fig.149

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198155-51290 129 D25 1
2 1 1A7601-60380 RELY 1
3 1 1A7601-60390 N CEE 2
4 1 1A7601-60410 mjE(2+C|ofl ol & 1
5 1 1A7601-60420 a|EH(atC|ofo|E R 3
6 1 1A7601-60440 LYE(=Y L 1
7 1 1A7601-60450 LYE(=YY R 1
8 1 1A7601-60470 D2AY 2
9 1 1A7601-60710 AMAEE 2
10 1 1A7601-60720 =] 1
11 1 198268-61470 Pag 1
12 1 198091-61960 AMAEE(670 1
13 1 194180-61980 12924 1
14 1 197810-83230 12930 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500  Fig.150
i ol H (A)=EG53-KQ (D)=
Fig.150. 2YHEALGHE) (B)=EG65-KQ )=
©= (A=
g gy REUT REY g

A B © © € @

1 1 194275-51210 az9 1 1
2 1 198155-51290 =28 D25 1 1
3 1 198220-51340 2930 1 1
4 1 1A7601-60380 azo 1 1
5 1 1A7601-60390 o =(2kc| ool 2 2
6 1 1A7601-60410 = (2| ool & 1 1
7 1 1A7601-60420 2 EH(2tTIoolE R 3 3
8 1 1A7601-60440 (=AY L 1 1
9 1 1A7601-60450 (=Y R 1 1
10 1 1A7601-60470 DEAY 2 2
11 1 1A7601-60710 AM2EH 2 2
12 1 1A7601-60720 Ztaz 1 1
13 1 198268-61470 s 1 1
14 1 198091-61960 AMLER-(670 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.151

Fig.151. Abo|=7{H| (or-Eoak (B

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

A B (© DO (B) (F)

1 1 198230-61560 ZAT0|IE 1
2 1 1A7601-61620 7{HL(ROPS 1
3 1 1A7631-61640 AO|ELE 0| EMZE! 1
4 1 1A7601-61820 7{H{R(ROPS 1
5 1 1A7601-61830 AH|O|(AO]| =71 1
6 1 1A7631-61840 ALO|ERE |0 EMZ T 1
7 1 1A7601-61880 Eg 1
8 1 1A7611-61880 E& 410 1
9 1 198460-83350 =E(M8X16 11
10 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 2
11 1 26106-080162 EHWX|=2E(M8X16 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500  Fig.152

Fig.152. AtOIE{HI(7HE) (®)-£ces ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 198230-61560 ERSTR 11
2 1 1A7611-61620 el 11
3 1 1A7601-61650-1  Zajol= 11
4 1 1A7611-61820 TR 1 1
5 1 1A7601-61850-1  Eajo|= 11
6 1 1A7611-61880 E& 410 2 2
7 1 198460-83350 =E(M8X16 9 9
8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.153.

oY=

CHA| 2

=
=
L=

1

Fig. 139

O0CNP5-M75500 Fig.153

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A1040-41610 nEx-Chl 1

2 1 1A7631-52200 2L PSa L] 1

3 2 1A7601-52210 mELT 1

4 2 1A7631-65200 Y(Fxa 1

5 1 194197-56350 REE] 1

6 1 198072-60590 2E(M6X20 6

7 1 194555-61640 23]7(M5X25 2

8 1 194167-61650 HE 5008 3

9 1 198448-61661 ZAH(F 1

10 1 1A7480-61671 ZEAH(R 1

1 1 198448-61680 e (29158 4

12 1 194940-61790 23 7(M5X16 5

13 1 194940-61790 £32(M5X16 1

14 1 1A7450-61790 22340 1

15 1 198071-61890 20 EHE(MS 6

16 1 1A7631-62600 EEEE=ES 1

17 1 198255-83510 2tM(6 2

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

, S 85 A, WiEDL, ZiHIK, FAESE, KiEHd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500  Fig.154
Fig.154. HAIZE(7HE) (5)-tces KO -
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () ¢
1 1 1A1040-41610 nES-Hlhal 11
2 1 1A7631-52200 = LTESa L] 11
3 2 1A7601-52210 REE] 11
Fig. 193 4 2 1A7631-65200 ERIGELES 11
5 1 194197-56350 REL] 11
6 1 198072-60590 2E(M6X20 6 6
7 1 198463-61630 (i EE 1 1
8 1 194555-61640 23 &7 (M5X25 2 2
9 1 1A7611-61640 HE(CHAIEE R 1 1
10 1 194167-61650 4 E 5008 33
1 1 198463-61650 (4R E 11
12 1 198448-61661 ZAH(F 1 1
13 1 1A7480-61671 ZE7{H(R 11
14 1 194940-61790 232(M5X16 5 5
15 1 194940-61790 235F(M5X16 1 1
16 1 1A7450-61790 12940 11
17 1 198071-61890 2| EI{E(MS5 6 6
18 1 1A7631-62610 A2 EMZE 11
19 1 198255-83510 2AM(6 22

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.155. 2[#7t0|=

0CNP5-M75500 Fig.155

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (A=

Ws BEHS HEY ¥

(A B © (@) E) ¢

1 1 194300-21460 22325 1

2 1 194990-22140 HE(M8 3

3 1 198072-60590 £E5(M6X20 7

4 1 198072-60590 2E(M6X20 3

5 1 198448-60690 2E(120 2

6 1 198071-61890 AT|EHE(MS 7

7 1 1A7640-62270 Z7tol= L 1

8 1 1A7640-62290 2 7to]= R 1

9 1 1A7640-62310 n2(7ro|E2H 1

10 1 1A7450-62320 (LR 13

11 1 198448-62390 7 (7tol= 1

12 1 198535-62390 JIOIEEE 3

13 1 198083-88810 He(a 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500  Fig.156

Fig.156. 2IH7+0|=(7H¢!) or-renio o

(€)= (F=

g oo 2Eus 22y +8

A B) () O (B) (A

1 1 194300-21460 22725 11
2 1 198072-60590 2E(M6X20 7 7
3 1 198071-61890 Am|E{E(MS5 7 7
4 1 1A7680-62270 2H7tol= L 1 1
5 1 1A7640-62290 2H7t0|E R 1 1
6 1 1A7640-62310 22(7o| = 11
7 1 198463-62320 S EHRIHII0IE 1 1
8 1 1A7450-62320 LGS 13 13
9 1 198463-62330 L EHEIHZ01E 1 1
10 1 198463-62341 @ EH(E|H7tol = 11
11 1 198463-62350 @ EH(E|H7tol = 11

1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.157.

oEES

o1& 2| of(ROPS)(1)

O0CNP5-M75500 Fig.157

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7601-61950 AY(zE 1

2 1 198448-62410 oAl AEHEY 1

3 1 198448-62420 OfAlAE 8 1

4 1 198448-62520 AH|O|(F=tA 1

5 1 194640-62960 A2(39X2 1

6 1 198153-83870 a28x(582) 1

7 1 198153-83870 1REEX (e 1

8 1 1A7640-84710 ol 1

9 1 198492-84720 QD 2

10 1 26106-080162 X 2E(MSX16 6

1 1 26106-080162 X 2E(MSX16 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.158. ©!E|2|0{(ROPS)(2)

YER

O0CNP5-M75500 Fig.158

(A)=EG53-kQ (©)=
(B)=EG65-KQ (B)=
(O)= (F)=

Hz 2 FEdHz sy per I R

A B (© DO (B) (F)

1 1 194940-61790 23 7(M5X16 7

2 1 1A7640-62101 Yoo E X 1

3 1 1A7615-62550 HH (5 2

4 1 194697-62560 oY 4

5 1 198268-62760 HHE7 1

6 1 198071-62791 HFEf7 B 2

7 1 198220-63850 HE(M5 7

8 1 198093-85650 =E(M6X16 2

9 1 198010-85810 2|8 4

10 1 26106-060122 EUX| =2 E(M6X12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.159. <

0CNP5-M75500 Fig.159

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) Q (@ (B ®
1 1 194420-05210 2=(M6X16 10 10
2 1 1A7470-62030 AY(HEIE 2 2
3 1 198463-62040 Al (HEIHE 2 2
4 1 1A7470-62040 28] EH220X65X20 2 2
5 1 1A7470-62054 HEZtEEEES L 1 1
6 1 1A7470-62064 HEZIEEHEEIR 1 1
7 1 1A7601-62200 QH3IH L 1 1
8 2  1A7591-52520 AQ0X| (2T 1 1
9 2  1A7450-62211 HAEES L 1 1
10 1 1A7641-62220 ouaEH R 11
11 2 1A7591-52520 AQX| (2 1 1
12 2  1A7450-62231 LHAEHEE R 1 1
13 1 198463-62431 Hestole L 11
14 1 198463-62441 HEstol= R 11
15 1 198460-83350 2E2(M8X16 4 4
16 1 198460-83350 22(M8X16 4 4
17 1 26106-060162 =X 2E(M6X16 4 4
18 1 26106-060162 ZUx|2E(M6X16 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.160. HF=tzajel(1)

0CNP5-M75500 Fig.160

(A)=EG53-KQ (D)

(B)=EG65-KQ (B)=
(O)= (A=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 2
2 1 1A7601-58000 AHO|ZB(BREA 1
3 1 1A7631-62050 Bz gMES 1

LABEL MODEL

(NOT SOLD PART)

_

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.161

. = (A)=EG53-KQ (D)=
Flg. 161. HEEY O|E(2) (B)=EG65-KQ (B)=
(©= (F)=

2F

A B © © € @

rE
fot
=
nE

2E8s

i
[ils}
ol

1 1 194130-61570 a=z9(27 1
2 1 198463-62171-1 FH(REH R 1
3 1 198463-62200-2 AHH@EE L 1
4 1 198463-62461 HEABAIY L 1
6 5 1 198463-62471 HWEFABAIY R 1
6 1 1A7640-62910 HAEFH ZS 1
7 1 198460-83350 =E(M8X16 8
8 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.162. &

O0CNP5-M75500 Fig.162

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194555-56890 a1=29(15 3

2 1 198448-62600-1  HEUEEE 2

3 1 198094-62720 O E(3-F 2

4 1 1A7030-62750 O2E 2

5 1 198094-62770 AET(OIRE 4

6 1 198094-62790 AEHDD 2

7 1 198071-62800 Ot E(A 4

8 1 198535-62850-1  AMZE 1

9 1 198535-62860-1  MEE 1

10 1 198071-62890 AEH U 4

11 1 198463-80610-1 Egjo|E 2

12 1 198460-83350 2E(M8X16 6

13 1 198220-85290 2E(M16X40 4

14 1 22137-160000 otA(16 4

15 1 22217-160000 AmaetN(16 2

16 1 22217-160000 AZ2QMM(16 4

17 1 26013-120452 2E(M12X45 8

18 1 26106-080162 Z X 2E(MBX16 4

19 1 26116-161002 Zax|2E(M16X100 2

20 1 26216-160452 AE{E(M16X 45 4

21 1 26716-160002 HE(M16 2

22 1 26716-160002 L E(M16 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500  Fig.163

Fig.163. HISLMZE(7HY) o teeno o

(€)= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 194555-56890 a1=3(15 3 3
2 1 198448-62600-1  EEWEEH 2 2
3 1 198094-62720 o2 E(3-F 2 2
4 1 198094-62750 o2 E(31-R 2 2
5 1 198094-62770 AET(OIRE 4 4
6 1 198094-62790 AEHR 2 2
7 1 1A7640-62800 0h E (442 4 4
8 1 198535-62850-1  AMEZE 11
9 1 198535-62860-1  MEZE 11
10 1 198071-62890 2EH U 4 4
11 1 198463-80610-1 Zajole 22
12 1 198460-83350 2E(M8X16 6 6
13 1 198460-83350 2E(M8X16 4 4
14 1 198220-85290 2E(M16X40 4 4
15 1 22137-160000 otA(16 4 4
16 1 22217-160000 Am2otA(16 2 2
17 1 22217-160000 Azt (16 4 4
18 1 26013-120452 2E(M12X45 8 8
19 1 26116-161002 Z2X|2E(M16X100 2 2
20 1 26216-160452 AE|E(M16X 45 4 4
21 1 26716-160002 HE(M16 2 2
22 1 26716-160002 L E(M16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 ©O| %t

OCNP5-M75500 Fig.164
Fig.164. CAE7}=(ROPS) o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-62060 HEJIE 2
2 1 197810-84840 2|8l 12

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500  Fig.165
X

Fig.165. A|EZZ o teeno o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
A B © ©® E 6

1 1 194990-22140 4E(M8 8
2 1 1A7651-63100 LIRS 1
3 2 1A7651-63130 EEUEY 1
4 2 1A7640-63310 oM 2
5 2 1A7640-63320 2 1
6 1 1A7631-63200 B EE S 1
7 1 1A7631-63220 2H|0] 2
8 1 22487-100240 & H10X 24 2
9 1 22372-120000 B X A R (JASO 12 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|%t&EH 0CNP5-M75500 Fig.166

(A)=EG53-KQ (D)=
Fig.166. AEX=Z(FHH) (B)=EG65-KQ )=
(©= (F=

rE
fot
o
nE
oy

2E8s

i
[ils}
ol

A _® © @ () ¢

1 1 194990-22140 HE(M8 4 4
2 1 194990-22140 HE(M8 4 4
3 1 1A7651-63100 NS 11
4 2 1A7651-63130 ZZo|xs 1 1
5 2 1A7640-63310 ot 2 2
6 2 1A7640-63320 2E 11
7 1 1A7640-63151 RES:PLES] 11
8 2 1A7640-63160 MAEM 11
9 2 1A7640-63170 AEHALES 1 1
10 2 1A7640-63180 AEHYRZES 11
11 2 1A7640-63190 2E3IX| 4 4
12 1 1A7750-63200 AlE BN AHN 11
13 1 1A7640-63220 H(AEBIX| 11
14 1 1A7640-63260 o RtAH|0| :-L 11
15 1 1A7640-63270 OIRFAE| 0] =-| 1 1
16 1 22372-120000 B ] K] A g (JASO 12 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|Zft&Z & O0CNP5-M75500 Fig.167
Fig.167. olxtue (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 195747-22360 ECCRS 22
2 1 198268-63120 o 1 1
3 1 22137-100000 °FM(10 2 2
4 1 26106-100302 EUXEE(M10X30 22

CABIN TYPE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.168
Fig.168. ZetA or-renio (6
(©= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A _B) © O (E) A
1 1 198268-64810 BRAR 11
2 1 1A7185-92100 R BN S 11
3 1 26106-080122 Z x| 2 E(M8X12 2 2
4 1 26106-080162 Z 2|2 E(MBX16 2 2

d
< |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500  Fig.169

Fig.169. Az (ROPS) (o rcee kg o
(C)= (F)=
Ws 2EHS 2Eg =
(A (® (© (@ (B
1 1 198220-63340 Az 2
2 1 198440-64100 oy = 2
3 1 1A7450-64310 AHO|(MHE L 1
3-1 1 1A7450-64311 AH|O|, 0/2{ L.H. 1 F
(A=F011148)
4 1 1A7450-64350 AHO|(M R R 1
4-1 1 1A7450-64351 AH|O|, 0]2{ R.H. 1 F
(A=F011148)
5 1 198133-64400 =20 2
6 1 22137-120000 QkM(12 2
7 1 22351-060036 2T (6.0X36 2
8 1 26346-100002 HE(M10 2
HlD
ajl « I E| - al - . o A =23
o i RadR oL R L YANMAR =7 322 BS NP S5 A, QR N5 AL RP MG AL SR 8GN, WiEDL ZHK, FAESE, Kazw

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500  Fig.170
H

Fig.170. SAtZEz212(ROPS) SR o
(C)= (F)=
Ws HSEHS 2EY =&
(A (® (© (@ (B
1 1 194990-22140 HE(M8 4
2 1 1A7601-63860 HoeepiEe(L 1
3 1 1A7601-63870 Ho IR (R 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.171. (1)

(35000
==

1 2 3 4 6

: Tl e =2 g va

= = =2 A P @
8 1 12

[=Em=]

30 )
(=]

=50

B,

O0CNP5-M75500 Fig.171

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © ©® E 6

1 1 1A7480-64770 Ek 1

2 1 1A7480-64870 kR 1

3 1 198153-65351 BE( 1

4 1 1A7480-65470 ik 1

5 1 1A7620-65520 ik 1

6 1 1A7680-65520 Y 1

7 1 1A7620-65550 o 1

7-1 1 1A7631-65600 (Y 1

(A=FXXXXX)

8 1 1A7680-65570 B 1

9 1 198535-65660 CRICEE 1

10 1 1A7680-65690 o 1

1 1 1A7631-65720 Ek 1

12 1 1A7620-65850 kR 1

0 0101 1 3 1 S )

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|&tZ =

Fig.172. E(FHEN(1)

11

A, <0@| &

6
- ]

ha . —
Ed 120 [Socy
300 (5000

[T

1.5 (5000

- | 300

B

O0CNP5-M75500 Fig.172

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A7480-64770 Ek 11

2 1 1A7480-64870 kR 11

3 1 198153-65351 BE( 11

4 1 1A7480-65470 ik 11

5 1 1A7620-65520 ik 11

6 1 1A7680-65520 Y 11

7 1 1A7620-65550 o 1 1

7-1 1 1A7631-65600 (Y 1 1

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

9 1 198535-65660 CRICEE 11

10 1 1A7680-65690 B 11

11 1 1A7620-65720 o 1 1

12 1 1A7620-65850 Ek 11

011 1 1 S )

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.173

: o (A)=EG53-KQ (D)=
F|g.173. 3 F(2) (B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7680-65440 EE 11
2 1 1A7601-65760 YE (20| RLE 10P 11
2 3 4 5 6 3 1 1A7601-65780 BE(ER 11
B1[B2[B3 |[B4[B5] 5 = —— OO 4 1 1A7631-65790 YEH(EZEEEZX 1 1
g ] fom ] ]
(B6[B7[B8[BO[BIO] 10A 53 |6on | 0n | 6on —— 5 1 1A7620-65950 o 11
6 1 1A7620-65990 ke 11
8 7 1 1A7680-65570 b 11
: — - 8 1 1A7620-65970 b 11
i 1
n—
C——1
wC——1
ST (oW
[HFc | Risa | 0.85 | 7

Fig. 200

Fig. 120

Fig. 111

Fig. 122 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.174
Fig.174. FT(3) AR o
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
(A _B) © O (E) A
1 1 1A7660-65650 ar(sh= 11
2 1 22695-320321 2/41(B3.2X3.2 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.175

Fig.175. BEH(EG53) o teeno o
(O)= (F)=
Hz & HEHS sy P I R
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7601-65250 FEf(ECOTRA 2
2 1 1A7611-65570 Ho(gay 2
3 1 41800-210040 A= M 04 1

Bactl \5es| @

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.176

. — A)=EG53-K( D)=
Fig.176. HEHEG53)(7H!) o teeno o
(O)= (F)=
W 2EHS REY + I R
A) (B) (© (©) () (A
1 1 1A7601-65250 FEf(ECOTRA 2
2 1 1A7611-65570 Ho(gay 2
3 1 41800-210040 A= M 04 1

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.177

Fig.177. BEHEGES) e o
(O)= (F)=
Hz 2 FEdHz sy P I R
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7601-65250 YEf(ECOTRA 2
2 1 1A7631-65570 FE(EAY 2
3 1 41800-210040 AEE M 04 1

LABEL MODEL
(NOT SOLD PART)

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500 Fig.178
Fig.178. BTHS.C.V.2/H) o teeno (B
(©= (F=

3 =
A B (© DO (B) (F)

R T LTS

1
it}

1 1 1A7620-65680 e 1 1

) (=)

-‘:
ZE

@

®—=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = 0CNP5-M75500 Fig.179

Fig.179. @(P.T.0.) (B o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A7640-65670 Yo 1 1
2 1 1A7640-65680 Yo 1 1
; 2 3 1 1A7620-65690 Yo 1 1
3
2
N
1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 O|AtZ = OCNP5-M75500  Fig.180

Fig.180. ZE(U.F.0.) (o o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1A7620-64860 Yo 1 1
2 1 1A7480-65500 YI(FLEE 1 1
3 1 1A7620-65940 Yo 1 1
1 3 3-1 1 1A7620-65941 o 1 1 N
—r < (A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

elelefe
%- _

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.181.

o o}

[

o|x|—
—l o

-
=T

(Ot

— =

O0CNP5-M75500 Fig.181

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A7620-65311 e 11

2 1 1A7620-65362 oo 11

3 1 1A7620-65491 ZD(ATHK| 2 2

4 1 1A7620-65501 Yo 1 1

5 1 1A7620-65530 Yo 1 1

6 1 1A7620-87101 Yot 1 1

7 1 198163-65350 (=LY 1 1

8 1 1A7620-65711 Hm 1 1

9 1 1A7620-65731 Hut 1 1

10 1 1A7620-65911 ot 1 1

11 1 198163-65930 ELCES] 2 2

12 1 1A7620-65700 Hut 1 1

13 1 1A7810-95950 e 11

14 1 1A7620-97220 oo 11

15 1 1A7620-65921 ot 1

16 1 1A7780-85090 oo 1

17 1 1A7620-65921 Yo 1 1

S}
(1)ROPSAHY
(2)74H A

g
o

2
S

T

=
=
e

=]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

Fig.182. £a3

O0CNP5-M75500 Fig.182

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg ¢

(A) B (O (O (B) (B

1 1 198072-18320 Am2(12 3 3

2 1 195397-27810 T(19X92 2 2

3 1 198084-71110-1  Ey3x3 11

4 2 198092-71530-1  HH2xy 11

5 2 194145-71600 EY3AXEYR 1 1

6 2 194145-71700 SY3A=FL 1 1

7 2 198092-71750 DY E4xT 1 1

8 2 22217-060000 22N (6 2 2

9 2 22351-040024 22 E(4.0X24 2 2

10 2 26557-060062 LEAH(MEX6 2 2

11 1 1A7640-71710 F3(E832 1 1

12 1 198092-71720 Z2{(8.1X10.5X9.3 1 1

13 1 194180-72950 R hES 2 2

14 1 22137-080000 oM (8 11

15 1 26346-080002 (M8 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 3| X|& O0CNP5-M75500 Fig.183

Fig.183. 2lZE3(L) or-renio (6
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 195184-15360 AT 19 11
2 1 1A7601-72300 gmEYaARY L 11
3 1 1A7640-72410 ZZEofetE 11
4 1 194640-72550 gZEQ3H 1 1
5 1 194330-72560 AED 1 1
6 1 22372-160000 S SR AT 16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.184

|:—| (M)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (E)=

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A

1 1 195184-15360 A¢E 19 11
2 1 106281-52310 YR AYE 6 11
3 1 198220-62220 el 11
4 1 1A7640-72410 elmeotetn 11
5 1 19464072550 2megap 11
6 1 19433072560 2Em 11
7 1 1A7601-72601 UFO 2o =g 11
8 2 19406517470 12(25 11
9 2 1A7615-72621 RGeS 11
10 2 198133-72670 AY(EAE 25 11
9 11 2 1A7640-72680 AT Z(RGU 55 11
12 2 1A7640-72690 AlH0f 2(PWL 55 2 2
13 2 1A7640-72710 R 11
14 2 19844872730 iz 11
— 20 S 15 2 1A7615-72750 nas 11
12— 16 2 1A7601-72760 EEECES 11
12 18 2 24315-000500 0Z(1BP50.0 11
11— 19 2 24550-025150 SAI(25X15 11
—12——O 20 2 26356160002  L{E(MI6 11
L 15 (S) 21 1 198461-78510 2 (2tolof 11
=7 22 1 22137-060000 2+H(6 1 1
7 18— 23 1 22372-160000 SR AT 16 11

—1— Fig. 190

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

Fig.185. 2923

— , 1 1
17 14
(34 @GN

A

LOOSE PART

(22)

18 20 19
(35) (31 (36)

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.185

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 794130-71410 22ADYEURS 4 4
2 1 194640-73120 247 2 2
3 1 194145-73150 Azmy 11
4 1 1A7620-73601-1 EEES] 1 1
5 2 1A7620-73500 EVEEES IR 11
6 2 1A7620-74711 N EERR 1 1
7 3 1A7620-74750 ENETETVPCES-I 3 1 1
8 4 1A7620-74721 EEE 11
9 4 1A7620-74731 23XE(B 11
10 4 1A7620-74741 23z:QIE(C 11
11 4 1A7620-74760 (A 11
12 4 1A7620-74771 B 11
13 4 1A7620-74790 T(5X36 1 1
14 3 1A7620-74780 mC 2 2
15 3 1A7620-74811 EEESI(Y 11
16 3 1A7620-74850 23xE(D 11
17 3 22417-400320 281(4.0X32 2 2
18 2 22217-180000 Am2otM(18 11
19 2 22417-400320 281(4.0X32 11
20 2 26737-180002 HE(M18 11
21 1 1A7620-73651-1 Aaxg 1 1
22 2 1A7620-73550 ENVEEES- BN 11
23 2 1A7620-74711 ENEETN P 1 1
24 3 1A7620-74750 EN RS ESRY 11
25 4 1A7620-74721 HH S 11
26 4 1A7620-74731 23 xQIE(B 11
27 4 1A7620-74741 23z QIE(C 11
28 4 1A7620-74760 H(A 1 1
29 4 1A7620-74771 B 1 1
30 4 1A7620-74790 H(5X36 11
31 3 1A7620-74780 mC 2 2
32 3 1A7620-74811 AAXQIE(A 11
33 3 1A7620-74850 23z E(D 11
34 3 22417-400320 251(4.0X32 2 2
35 2 22217-180000 Am2I0tAI(18 11
36 2 22417-400320 281(4.0X32 11
37 2 26737-180002 HE(M18 11
38 1 1A7631-74100 L EN IR EX 11
39 1 1A7631-74200 S EXREERESSTY 1 1
40 1 26013-120302 2E(M12X30 8 8

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.186

OCNP5-M75500 3| %]
Fig.186. SZHIEZ#0|E SRS .
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198535-75140-1  C=2H[EY0/E 2 2
2 1 26013-120302 22(M12X30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

Fig.187. =&H}3|x|

O0CNP5-M75500 Fig.187

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 198535-75700-1  ERHS|X7|E 11

2 2 198448-75111-1  ERHPIA 11

3 2 198448-75130-1  Hepi(SEdf(13) 11

4 2 198448-75250-1 EZHZZ0lE 1 1

5 2 198448-75320 = 11

6 3 22351-060040 2T 2T(6.0X40 11

7 2 198448-75440 nyH 2 2

8 2 198133-75750 S| K| E25x 1 1

9 2 194080-75790 29 28 1 1

10 2 22217-160000 AZYAM(16 2 2

1 2 22360-200000 WHE R A EE 20 11

12 2 22372-120000 B X A R (JASO 12 2 2

13 2 24311-000220 03/(1AP22.0 11

14 2 26013-140452 2E(M14X45 4 4

15 2 26106-100202 X 2E(M10X20 8 8

16 2 26116-160502 X 2E(M16X50 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

Fig.188. +=EHoj&=

O0CNP5-M75500 Fig.188

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 16826A-00030 AQiE xSt 1 1

2 2 168163-00200 22 0|= 03-20 11

3 3 168163-01030 EEr= ESo, 11

4 3 168160-01250 Aanazsg 2 2

5 3 168160-01340 Ama(ale 2 2

6 3 168160-03400 2 =ols() =g 11

7 4 168160-01170 HE(M10 11

8 4 168160-01180 k[l 1 1

9 4 168160-01190 HE 11

10 3 168160-03450 22 =0lE(K =3 11

11 4 168160-01170 HE(M10 11

12 4 168160-01180 aFetM 11

13 4 168160-01190 e 11

14 3 192159-27780 22 =0l=mY 22

15 3 198441-77190 n2y 2 2

16 3 198361-77210 2E(M4X35 4 4

17 3 23871-005000 Z2{1(R0O05 11

18 3 24315-000050 O&(1BP5.0 4 4

19 3 24341-000112 0(1AS11.2 2 2

20 2 16826A-02050 AE(EZER7EE. 10B 11

21 2 178073-02220 ADY(ZEQUEE 11

22 2 16826A-03100 Z21(3.0L 11

23 2 16826A-03110 Z23(1.1 11

24 2 178076-23300 DAE(MYR 11

25 2 178076-25110 EE | 11

26 2 194275-45340 EE(UBAE 11

27 2 194681-77181 LWEFEESS] 2 2

28 2 198121-77280 Ama(ya 22

29 2 198121-77330 Zpa 11

30 2 22117-100000 <44 (10 11

31 2 23171-010000 Z2{3(PT1/8 2 2

32 2 24315-000140 02(1BP14.0 3 3

33 2 24315-000180 0&(1BP18.0 3 3

34 2 24341-000140 02(1A514.0 2 2

35 1 194065-38350 OFEFE(1/8 2 2

36 1 198448-51460 HiMEH= B 11

37 1 26106-080852 Zax|2E(MBX85 4 4

[ fin
1)Fa 714 =8 2293t 28¢

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

0CNP5-M75500 Fig.189
Fig.189. Sz~ o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1A7640-77380 FLsAZT 2 2
2 1 29622-140001 e 140 2 2

i
Y

((

LR

VA%

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500  &|X| &t

Fig.190. =& 0fdlA

(1

0CNP5-M75500 Fig.190

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 2 2
3 1 1A7640-47951 RREET] 11
3-1 1 1A7640-47952 RISEER] 11 N
(A=F010704) (B=F010423)
4 1 194440-51620 gyz 2 2
5 1 1A7260-78150 MA 11 z
(A=F010704) (B=F010423)
6 1 1A7640-78480 ] = #9}0] 0{(1690 11
7 1 198448-78560 2| ZEZHMA 11
8 1 1A7260-78700 AH0[A(11.3 22
9 1 198129-78720 J291(10-16 2 2
10 1 1A7640-78812 MAMOIGMEE 11
11 1 1A7640-78880 AT 0| A(8.4X15X44 2 2
12 1 1A7640-78900 OFt(S.F. 11
13 2 198071-78790 22UA|Y(G142003 2 2
14 2 24550-014200 HAI(14X20 11
15 1 1A7640-78980 Azmy 11
16 1 22117-140000 ot (14 2 2
17 1 22157-060000 ot (6 2 2
18 1 22272-000120 2(E- 12 11
19 1 22417-160180 23hE(1.6X18 11
20 1 26106-060352 Zax|2E(M6X35 2 2
20-1 1 26106-060502 Z x| 2 E(MBEX50 2 2 S
(A=F010704) (B=F010423)
21 1 26106-080162 ZUX 2 E(M8X16 22
22 1 26106-080552 Z X2 E(M8X55 2 2
23 1 29622-140001 #HE 140 11
24 1 1C7200-07101 2tz AN 11 w
(A=F010704) (B=F010423)
25 1 194990-22130 HE(M6 2 2 w
(A=F010704) (B=F010423)
26 1 194990-22140 HE(M8 2 2 w
(A=F010704) (B=F010423)
27 1 1A7870-78110 AHAN 11 w
(A=F010704) (B=F010423)
28 1 1A7601-78200 M=z 11 w
(A=F010704) (B=F010423)
29 1 1A7601-78250 MME0IE 11 w
(A=F010704) (B=F010423)
30 1 198200-78710 224(6.5X21X2 2 2 w
(A=F010704) (B=F010423)
31 1 198200-78730 02 E(45 2 2 w
(A=F010704) (B=F010423)
32 1 22157-060000 °tM(6 2 2 w
(A=F010704) (B=F010423)
33 1 26106-060402 ZAX|2E(M6X40 2 2 w

(A=F010704)

(B=F010423)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 3| X|& O0CNP5-M75500 Fig.191

Fig.191. HEE? o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7640-78352 HEE 1 1
2 1 1A7640-78410 B I(HEERN 1 1
3 1 22157-080000 2kM(8 2 2
4 1 26106-060452 EUX|EE(M6X45 2 2
5 1 26106-080162 EUX|E2E(MBX16 2 2

Fig. 161

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 3| X|& O0CNP5-M75500 Fig.192

Fig.192. MA o teeno o
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 194990-22110 HE(M4 2 2
3 1 198448-78560 2 ZEZHIN 1 1
4 1 198360-78571 MM (S8 F 1 1
5 1 198094-78690 AIPS ST EA] 1 1
6 1 26106-080162 EUX|EE(MBX16 2 2

Fig. 99

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.193. sHel=Za)

LABEL MODEL

(NOT SOLD PART)

0CNP5-M75500 Fig.193

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
Ws 2EHS REgy +8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 194990-22140 HE(M8 2 2
3 1 1A7601-58000 AHO|ZEH(BxEA 11
4 1 1A7631-81050 e EES] 1 1
5 1 1A7470-81190 e BN 1 1
6 1 1A7610-84810 YL 11
7 1 1A7611-84820 EREEIN 11
8 1 1A7610-84830 I 1 1
9 1 1A7610-84840 BRI 1 1
10 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.194. ZHEI(4 MM z2])

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.194

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6

1 1 194150-21910 £231(11.2 2 2
2 1 26106-080162 U2 E(MBX16

3 1 198448-60080 240 11
4 1 194130-61570 a=9(27 11
5 1 194940-61790 23 5(M5X16 5 5
6 1 198071-61890 A0 EHE(MS 2 2
7 1 198463-62171 fEAHH R 11
8 1 198463-62200-1 WG L 11
9 1 1A7680-62361 B E Y 1 1
10 1 198463-62461 WO AHAI L 11
1 1 198463-62471 HEAHAL R 11
12 1 1A7615-62550 7B (5] 22
13 1 194697-62560 7o 4 4
14 1 198463-62660 Al (Bt 11
15 1 198268-62760 kel 11
16 1 198071-62791 Bt b 2 2
17 1 1A7640-62910 HAEAHEY 11
18 1 198463-62960 A 22
19 1 198463-62970 1B 2 2
20 1 198220-63850 HE(M5 5 5
21 1 198460-83350 2E(M8X16 8 8
22 1 197810-84840 2l 4 4
23 1 198093-85650 2E(M6X16 4 4
24 1 26106-060122 ZX| 2 E(MEX12 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



O0CNP5-M75500 7fjtl

0CNP5-M75500 Fig.195

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7470-82070 =of=| Y KIT 1 1
2 2 1A7470-82100 =TSN 1 1
3 2 1A7470-82110 =O{ZY AZXS R 1 1
4 1 1A7470-82200 31| KIT 2 2
5 2 1A7470-82270 RESIRI 2 2
6 3 1A7470-82250 $1x| B1 2 2
7 3 1A7470-82370 SIXIE A 2 2
8 3 1A7320-82380 $IX|(=0f A 2 2
9 3 1A7320-82460 =2E(M8X16 2 2
10 3 22272-000100 2/(E- 10 2 2
11 3 24550-012150 HAI(12X15 4 4
12 3 26756-080002 1YLHE(M8 2 2
13 2 1A7470-82280 sIx| =g 2 2 2
14 3 1A7470-82260 #1x| B2 2 2
15 3 1A7320-82380 SIXI(Z0f A 2 2
16 3 1A7470-82380 SX|T B 2 2
17 3 1A7320-82460 2E(M8X16 2 2
18 3 22272-000100 2(E- 10 2 2
19 3 24550-012150 HAI(12X15 4 4
20 3 26756-080002 1HHEMS 2 2
21 1 198268-82270 AT URIN(8 2 2
22 1 198463-82350 Moz 2 2
23 1 1A7470-82400 HhZoh S e 22
24 2 1A7470-82410 B2 E A 2 2
25 2 1A7470-82420 HIZHEAE 22
26 2 1A7470-82580 ZOfA|Y 4 4
27 2 1A7470-82880 7|(Malg 2 2
28 2 1A7470-82890 m(Maig 22
29 1 1A7470-82440 j 2 (2 X174 e 2 2
30 1 1A7470-82450 AH|O|(E012 2 2
31 1 1A7470-82471 O H(2AF L 1 1
32 1 1A7470-82481 ZO{ZH(2AZ R 1 1
33 1 198093-82510 =2E(M8X25 8 8
34 1 1A7470-82510 ZOfH L 1 1
35 1 1A7470-82520 ZofZH R 1 1
36 1 198463-82551 ZhA I (200 2 2
37 1 1A7470-82560 o H(AZDY L 1 1
38 1 1A7470-82570 ZofFH(AFFE R 1 1
39 1 198492-82590 =H(E 2 2
40 1 1A7470-82640 2e(Flojdalg L 1 1
41 1 1A7470-82650 ZE(7|o|daIH R 1 1
42 1 1A7470-82660 =E(eZEDY 2 2
43 1 1A7470-82670 GIASA| A 4 4
44 1 1A7470-82680 CIZSAI B 22
45 1 198255-82690 A 0|4 2 2
46 1 198255-82701 ot (8 4 4
47 1 1A7470-82720 2E(QEYH L 1 1
48 1 1A7470-82730 ZC(QEYH R 1 1
49 1 1A7320-82750 zojz3 L x% 1 1
50 1 1A7470-82750 HIEPAZY(ZOZA L 1 1
51 1 1A7320-82760 ZO{23RZE 1 1

N S5 &, QR 55 4,

++ CONTINUE ++

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

~

Fig. 196

0CNP5-M75500 Fig.195

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

52 1 1A7470-82760 =022z R 11

53 1 1A7320-82770 I EERSLE] 2 2

54 1 1A7470-82800 AHHEKAHLR L E 11

55 2 198071-58810 129(8 11

56 2 1A7470-82810 HXAHLFLIE 1 1

57 1 1A7470-82900 HXAHHRFLIE 1 1

58 2 198071-58810 J25(8 1 1

59 2 1A7470-82820 2HXIHER 1 1

60 1 1A7470-82950 MEEZZ0E 2 2

61 1 198255-83550 2N (8 8 8

62 1 1A8110-83730 HLE(M8 2 2

63 1 1A6280-85540 =E(M8X20 8 8

64 1 22372-080000 WX A 8 2 2

65 1 22487-080450 (8X 45 2 2

66 1 26106-060122 22X 2 E(MEX12 4 4

67 1 26106-060122 ZUX 2 E(M6X12 4 4

68 1 26106-060122 X 2 E(MEX12 2 2

69 1 26577-060202 LEAK(MEX20 6 6

70 1 26577-080252 LEAH(MBX25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



5

Fig. 195; i I

Fig. 195

Fig. 195

\Fig. 195

0CNP5-M75500 Fig.196

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 1A7320-82150 Z(Ral 22
2 1 1A7750-82610 =oigal L 1 1
3 1 1A7750-82620 =0®2l R 1 1
4 1 198463-82632 AMAEZ(3970 22
5 1 1A8110-82670 FHLE 16 16

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7} HI= 0CNP5-M75500  Fig.197
Fig.197. ®&sz| or-renio (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 198463-83110 %92 11
2 1 198463-83150 *ea|-3f L 11
3 1 198463-83160 *92-3f R 11
4 1 198463-83230 NETEEE] 11
5 1 198463-83250 galgc 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7fjdl=

Fig.198. =u%

(13)

Fig 193

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.198

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 6 6
2 1 194990-22130 HE(M6 4 4
3 1 1A8110-62250 2E(M6 6 6
4 1 1A8110-62250 2E(M6 4 4
5 1 198268-82270 AT 2otK(8 2 2
6 1 1A8110-82650 2= M8 4 4
7 1 1A8110-82660 2N 4 4
8 1 1A8110-82670 FHng 8 8
9 1 198255-82840 HE(MS 22
10 1 198255-82850 kL LES) 2 2
1 1 198460-83350 2E(M8X16 2 2
12 1 198463-83411 asalL 11
13 1 198463-83421 ¥82 R 11
14 1 198463-83432 AMAE(2370 2 2
15 1 198463-83451 3R] 44
16 1 198463-83540 il 4 4
17 1 198463-83571 =2 2 2
18 1 198153-83710 22/(8.4X12X22.5 22
19 1 198153-83720 2HM(12 2 2
20 1 198153-83730 WE(siRE 11
21 1 1A8110-83730 HLE(M8 44
22 1 198463-83760 WE(FRE L 11
23 1 197820-84740 2to|ui(Ralny 12 12
24 1 197820-84740 2toli(falay 8 8
25 1 22137-080000 2K (8 6 6
26 1 22272-000060 Y(E-6 4 4
27 1 26106-080402 X2 E(MBX40 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 7fjtl

Fig.199. =4

Fig. 193

0CNP5-M75500 Fig.199

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 22
2 1 194151-57210 2H0|M 22
3 1 194065-60580 LIAH(MEX25 2 2
4 1 1A8110-62250 =E(M6 2 2
5 1 198094-82540 EF0| 1 1
6 1 1A8110-82650 =E M8 2 2
7 1 1A8110-82650 =E M8 2 2
8 1 1A8110-82650 =E M8 2 2
9 1 1A8110-82660 oM 2 2
10 1 1A8110-82660 kA 22
11 1 1A8110-82660 kA 22
12 1 1A8110-82670 Huz 4 4
13 1 1A8110-82670 FHnR 4 4
14 1 1A8110-82670 FHnR 4 4
15 1 198463-83610 2|0f3I%| 2 2
16 1 198094-83640 EERACEE! 1 1
17 1 1A7270-83640 AMAEZ(3030 1 1
18 1 198535-83650 &2 1 1
19 1 198153-83710 Z2{(8.4X12X22.5 1 1
20 1 198153-83720 oFM(12 1 1
21 1 198153-83730 HS(SR2 1 1
22 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2 2
23 1 1A8110-83730 HHE(MS8 2 2
24 1 1A8110-83730 HHEMS8 2 2
25 1 198463-83740 sHEREl 1 1
26 1 198463-83780 2E|0|(3t7 72| L 1 1
27 1 198463-83790 2H0|(3}7 72| R 1 1
28 1 197820-84740 gtojH(Relny 4 4
29 1 198463-84751 7HA”EH (150 22
30 1 22137-080000 AM(8 3 3
31 1 22272-000060 (E-6 4 4
32 1 22372-080000 YR AT 8 22
33 1 22487-080600 E(8X60 2 2
34 1 26106-080402 ZUx|=E(M8X40 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.200. QlE|2|of

0CNP5-M75500 Fig.200

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6
1 1 194515-01190 kM (6 22
2 1 198071-61890 AT EHE(MS 4 4
3 1 1A7450-62320 EEICETS 12 12
4 1 1A7450-62320 EEICEtS 15 15
5 1 198448-62520 2H|O|(F=gA 1 1
6 1 1A7470-84100 oHZ= 1 1
7 1 1A7030-84141 =372 1 1
8 1 198463-84150 AY(AZXS 1 1
9 1 1A7620-84190 T AHH(H L 1 1
10 1 1A7470-84220 T AFHH(E R 1 1
11 1 198463-84250 2H|O|(AO| =7 4 4
12 1 1A7631-84300 Az dMEgt 1 1
13 1 198463-84320-1 2loj=2 gHH R 1 1
14 1 198463-84330 g2M 22
15 1 1A7640-84710 EO| 1 1
16 1 1A7631-84700 Ho| MMzt 1 1
17 1 198492-84720 HY(REO| 5 o
18 1 198463-84760 =013 1 1
19 1 198010-85810 24 22
20 1 198010-85810 24 22
21 1 198463-86851 HH(EIEIRIME 1 1
22 1 1A7030-86870 Aei(ofoj izt 1 1
23 1 26106-080162 EUx=2E(MBX16 2 2
24 1 26577-050302 LHAH(MS5X30 3 3
25 1 26589-060102 LEAH(ME 4 4
26 1 26589-060162 LEAH(ME 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.201. 7HHIA|L

Fig. 199

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.201

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 194197-56350 EEXT 2 2
2 1 1A7611-60660 me 11
3 1 1A7611-60670 me 11
4 1 1A7610-60680 AehE-zt 11
5 1 1A7610-60690 A2 11
6 1 1A7680-61810 ] 11
7 1 1A7680-61820 EERY 11
8 1 1A7611-61840 b 11
9 1 1A7680-61840 R 11
10 1 1A7680-61850 za% 11
1 1 1A7680-61860 == 11
12 1 194180-61980 22924 11
13 1 194640-62960 22(39X2 11
14 1 194640-62960 22(39X2 11
15 1 197810-83230 1=29(30 22
16 1 1A7680-83720 A(sigal 11
17 1 198153-83870 AREX(HRE 2 2
18 1 1A7470-84770 sAIZY 11
19 1 1A7470-84780 sAIZY 11
20 1 198463-85610 Al (e 4 4
21 1 198463-85740 ANY(RE 11
22 1 198153-86920 me(=H 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7j{HI&

[

= 1T

Fig. 195

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.202

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198071-58810 1238 2 2
2 1 198071-61890 AT|EHE(MS 2 2
3 1 198463-82230 AHO|N 2 2
4 1 198093-82510 2E(M8X25 4 4
5 1 198127-83150 2E(M8X30 2 2
6 1 198460-83350 2E(M8X16 6 6
7 1 198255-83510 otM(6 4 4
8 1 198255-83510 otM(6 2 2
9 1 198255-83550 oM (8 6 6
10 1 198255-83550 °A(8 2 2
11 1 1A7611-85450 FHL(Z Y 11
12 1 1A7611-85460 HHR(Z Y 1 1
13 1 1A7470-85500 OlREREXT 1 1
14 1 198094-85570 A Y(R| -4 4 4
15 1 1A7470-85620 Mtz 1 1
16 1 1A7470-85630-1  2|0{ZZ b 1 1
17 1 1A7470-85640-1  2|0{FZHH| 1 1
18 1 198093-85650 2E(M6X16 4 4
19 1 198093-85650 2E(M6X16 4 4
20 1 198093-85650 2E(M6X16 2 2
21 1 198463-85870 MR 2 2
22 1 1A7470-87460 YRz 11
23 1 1A7470-87770 L7 11
24 1 1A7470-87810 2H|O|(ZEFH L 1 1
25 1 1A7470-87830 2H|O|(ZEFHH R 1 1
26 1 26064-080151 2E(8X 15 22
27 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7fjdl=

Fig.203. =A%

Fig. 193

0CNP5-M75500 Fig.203

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt

AW B © @ E 6

1 1 198220-63340 2z 22

2 1 198133-64400 azg 22

3 1 1A7320-64510 g = 2 2

4 1 1A7611-85810 AE|O|(H 22 2 2

5 1 22137-100000 °FA(10 2 2

6 1 22351-060060 2T YE(6.0X60 2 2

7 1 26346-100002 HE(M10 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.204.

e
2H
O

1T

=]
n

O0CNP5-M75500 Fig.204

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 194990-22120 4E(M5 2 2
2 1 198071-85440 X 2E M10X20 4 4
3 1 198071-85440 X 2E M10X20 2 2
4 1 1A7611-86251 A Y¥Z F 55W 4 4
5 2 1A7611-86270 HF(12V-55W 4 4
6 1 1A7611-86351 Az R 55W 2 2
7 2 1A7611-86270 HF(12V-55W 2 2
8 1 1A7470-86750 HUS ASSY 1 1
9 2 1A7470-86770 HF(A2V5W 1 1
10 1 26557-050252 LEA(M5X25 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.205. T&eto|m

Fig. 197

0CNP5-M75500 Fig.205

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 1A8070-17970 14=(M8 BC 11

2 1 194990-22140 HE(M8 2 2

3 1 120147-44810 =3 11

4 1 1A7410-80670 AMLEE 1 1

5 1 1A7470-86080 AMYIE=E 1 1

6 1 1A7611-86110 2HO(=E 1 1

7 1 198550-86540 o}0|mopef 1 1

8 1 198550-86590 oto|H 2 20| = 1 1

9 2 198550-86570 T 1 1

10 1 198550-86610 20| H 2 E 1 1

11 1 1A7611-86640 UMz Az 1 1

12 2 23080-007000 U= 2 2

13 1 1A7320-86650 Mgaxy 11

14 2 1A7320-86640 UNYERE T 2 2

15 1 198550-86680 QLO|H 2B =22 1 1

16 1 23080-007000 2Yn(7 2 2

17 1 26106-060162 =YX ZE(M6X16 2 2

18 1 26106-080162 X 2E(MBX16 2 2

19 1 26106-080162 =Xl 2E(MBX16 33

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7fjdl= 0CNP5-M75500 Fig.206

Fig.206. =9to|mH or-renio o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 1 1
5 3 1 198094-86060 ANLE 1 1
4 1 198535-86300 Qto|H 2 E{ =t 1 1
4 5 2 198535-86340 DEAY 1 1
Fig. 199 6 2 198535-86450 S EHAHKIT 1 1
7 2 198535-86470 2 F KIT,B 1 1
8 1 1A8110-86400 eto|m(otet, g0l = 1 1
9 2 1A8110-86410 Qto|motet 1 1
10 2 1A8110-86420 o] E 0= 1 1
11 1 198094-86580 NG 11
12 1 23080-007000 ™7 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7fjdl= O0CNP5-M75500 Fig.207

Fig.207. 2iCIQFtME(S (Bmteenky o=

(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B (© DO (B) (F)

1 1 194515-01190 kM (6 2 2
2 1 194990-22120 H{E(M5 8 8
3 1 198220-63850 4 E(M5 8 8
4 1 1A7470-86510 HefZl (2L 7N E 1 1
5 1 198463-86771 Qe Ltz 1 1
6 1 198463-86820 2IARE 2 2
7 1 22859-500202 LEAH(5X20 8 8
8 1 26557-050162 LEAK(M5X16 8 8
9 1 26589-060162 LEAK(ME 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.208. oilojzi(1)

13

TO ENGINE
TO ENGINE

A

=\

4

g1 f‘““ﬁgi/p
R

iFig.212

Fig. 143

YAARNY

O0CNP5-M75500 Fig.208

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
CCEE 2EHz 229 +
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7681-87020 o077 e 11

2 2 1E8545-80210 EIRSEI=El= 11

3 2 1A7410-87560 238 11

4 2 1A7680-87881 nto|ZxE 1 1

5 3 1A7030-88840 oy 11

6 2 1A7681-87930 SAxS 11

7 3 1A7030-88820 oy 2 2

8 2 1A7681-87950 oo|zxg 1 1

9 3 1A7030-88760 oy 2 2

10 2 1A7681-87960 SAZXS 11

11 3 1A7030-87120 ot AQX| 11

12 3 1A7030-88760 oy 2 2

13 2 1A7680-88610 SE{SA IN A 1 1

14 2 1A7680-88620 sz~ OUT A 1 1

15 2 1A7030-88660 FOlEMo| T 2 2

16 2 1A7030-88710 A2 6 6

17 1 1A7470-87120 ELES ] 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.209. 00{71(2)

0CNP5-M75500 Fig.209

7
Fig. 208 i

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A7681-87030 olojH7|E 1 1
2 2 1E8545-80080 B(HEE 1 1
3 2 1A7030-86980 Zajoj(oof 2 2
4 2 1A7030-87040 237 (M5X20 8 8
5 2 1A7030-87151 HEERZY 1 1
6 3 1E8545-80080 E(HEE 2 2
7 3 1A7030-87190 (oo 1 1
8 3 1A7030-87790 EEE G 4 4
9 3 1A7030-88210 2R (oo A= 1 1
10 2 198208-87410 J8xy 2 2
11 2 1A7030-87790 SYE(HolE 4 4
12 2 1A7030-87810 e BE 1 1
13 2 1A7030-87850 SA(HEEE 1 1
14 2 1A7470-87910 2t 1 1
15 2 1A7470-87920 2N 1 1
16 2 1A7681-87940 SAXY 1 1
17 3 1A7030-88840 og 2 2
18 2 1A7030-87970 zg 1 1
19 2 1A7681-87970 ARY 1 1
20 3 1A7030-88840 og 2 2
21 2 198208-87980 FE,A49E 1 1
22 2 1A7030-87990 ZE 1 1
23 2 1A7030-88060 SAZYD 1 1
24 2 1A7470-88410 # 0| 2(MIX 1 1
25 2 1A7470-88420 AHolg(W/V 1 1
26 2 1A7470-88430 #0|2(FACE L 1 1
27 2 1A7470-88440 A0l E£(FACE R 1 1
28 2 1A7470-88450 #Al0|2(FACE M 1 1
29 2 1A7680-88630 S|E{=A INB 1 1
30 2 1A7470-88640 S|E=A INB 1 1
31 2 1A7680-88640 S|H=2 OUT B 1 1
32 2 1A7030-88710 S22 4 4
33 1 1A7470-87201 ooz 1 1

5%

H| 1

(1)h5 222 Fig.2120] ®EAIE

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.210. OO{ZA(SLIE)

O0CNP5-M75500 Fig.210

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ ()=
(©= (F=
Hz e REHS =Eo ~at
A _® © @ () ¢
1 1 1A7470-87201 ofojd =gt 1 1
2 2 1A7030-87211 Aloj2(3t 1 1
3 2 1A7030-87220 HolA(EA4 /R 1 1
4 2 1A7030-88180 Of| = aj|of B =gt 1 1
5 2 1A7030-88190 Yyus 1 1
6 2 1A7030-88200 7t22 1 1
7 2 1A7030-88230 =E(M5X50 2 2
8 2 1A7030-88820 o] 1 1
9 2 1A7030-88840 [OF] 1 1
10 2 1A7030-87240 BllEEIYES 1 1
11 2 1A7030-87251 N2 1 1
12 2 1A7030-87270 ZHS/A B3 3 3
13 2 1A7030-87280 ZHS/A, B3 1 1
14 2 1A7030-87290 = 1 1
15 2 1A7030-87300 Z0f S/A 4 4
16 2 1A7030-87310 L ESCHETEEE 1 1
17 2 1A7030-87330 = 1 1
18 2 1A7030-87340 238 1 1
19 2 1A7030-87350 SZHH 1 1
20 2 1A7030-87360 HE 1 1
21 2 1A7030-88070 oM 1 1
22 2 1A7470-88080 ZH(EEHZY 1 1
23 2 1A7030-88090 235 3 3
24 2 1A7030-88101 MEAEIZS 1 1
25 2 1A7030-88110 LEAF 2 2
26 2 1A7030-88120 Y 1 1
27 2 1A7030-88130 235 22 22
28 2 1A7030-88140 et 2 2
29 2 1A7030-88150 1YY= 3 3
30 2 1A7030-88160 QI&20|Ef 2 2
31 2 1A7030-88170 arge 8 8
32 2 1A7030-88250 EES 1 1
33 2 1A7470-88280 {Z B 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.211. 0f0{#i(3)

2

Fig. 209

18
21
26
F

Yo
M

22
1

Fig. 209
23
—2

10
Fig. 209

O0CNP5-M75500 Fig.211

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(€)= (F=
IR 2E8s =z 2wt
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194990-22130 HE(M6 2 2
2 1 194990-22130 HE(M6 2 2
3 1 194940-61790 A32(M5X16 3 3
4 1 194680-78350 HiMAEIA 18 11
5 1 1A7030-80940 EEEER 11
6 1 198463-85610 AlY(ZE 2 2
7 1 1A7470-87220 YOl HY - 2 2
8 1 1A7470-87230 | Erol o A} -3} 2 2
9 1 1A7470-87350 H(Enya 1 1
10 1 1A7470-87360 s7ta3 11
11 1 1A7470-87601 AlgZao|Exst 11
12 1 198463-87630 (R 4 4
13 1 1A7680-87650 ES LIPS 1 1
14 1 1A7030-87720 AH|0|(ZH 11
15 1 1A7030-87730 TjE(oo{Hz A 11
16 1 1A7030-87820 EEICIZEE] 1 1
17 1 1A7030-88680 ] 11
18 1 1A7470-88950 EHRASA(F 3 3
19 1 1A7680-88950 Egjolza 11
20 1 22157-060000 oM (6 3 3
21 1 22272-000050 2(E-5 11
22 1 22272-000060 2(E-6 11
23 1 22857-400100 LEAH4X10 2 2
24 1 26106-060122 SR ZE(MEX12 2 2
25 1 26106-060122 ZAX|2E(MEX12 3 3
26 1 26106-060122 ZAX|2E(MEX12 11
27 1 26106-060202 ZAX|2E(MEX20 11
28 1 26106-060202 ZaX|2E(MEX20 3 3
29 1 26106-080162 Zax|2E(M8X16 4 4
30 1 26559-050162 LIAK(M5X16 2 2
1 11

w
g

29622-250001

We

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.212. ofo{74(4)

Fig. 208

~

TO ENGINE

TO EN

e

GINE

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.212

2F

Mz g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194680-51670 1= 3 3
2 1 194680-51670 C1= 2 2
3 1 194680-51670 e 4 4
4 1 194680-51670 e 2 2
5 1 194680-51670 e 11
6 1 194680-51670 e 11
7 1 198448-60080 E240 11
8 1 198220-61351 HEEES] 2 2
9 1 198129-78710 AH[0|M(6-10 4 4
10 1 198129-78720 1281(10-16 4 4
11 1 1A7611-87100 FdMaz2l 11
12 1 1A7210-87140 R ES] 11
13 1 1A7611-87170 T E(2HA 2 2
14 1 1A7611-87190 T E(2HA 2 2
15 1 1A7611-87500 selAxgt 11
16 1 1A7471-87900 EETESS] 11
17 2 1A7320-87892 =M 1 1
18 2 1A7030-87911 B 11
19 2 1A7471-87920 I L=S=ETPNES 1 1
20 2 1A7320-87990 2E(M5X8 11
21 2 1A7030-89860 214(0.6 11
22 2 1A7030-89870 oHA(1.0 11
23 2 1A7030-89930 eSS 11
24 2 1A7030-89940 Ada 11
25 2 1A7030-89950 °4A4(0.1 11
26 2 1A7030-89960 °4A4(0.15 11
27 2 1A7030-89970 °4A4(0.4 11
28 2 1A7030-89980 2E(M6X16 1 1
29 1 22157-060000 °tM(6 4 4
30 1 25132-005950 VHE(A59.5 11
31 1 26106-060122 Z x| 2 E(M6X12 11
32 1 26106-060202 ZaX|2E(MEX20 4 4
33 1 26106-060252 ZAX| 2 E(MBEX25 11
34 1 26106-060252 ZUX 2 E(MEX25 2 2
35 1 26106-060302 2E(M6X30 11
36 1 26106-060402 ZAX| 2 E(M6X40 2 2
37 1 26106-080252 ZUX 2 E(M8X25 22
38 1 26106-080702 Z X 2 E(MBX70 3 3
39 1 26106-100252 ZUX 2 E(M10X25 4 4
40 1 29622-250001 1= 22
41 1 29622-250001 C1= 1 1
42 1 29622-250001 1 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 7 Hl &t

Fig.213. O0jHHE

(A)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(©=

O0CNP5-M75500 Fig.213

2F

s 2EHs 22y +3
A B © @ E 6
1 1 194990-22130 HE(M6 5 5
2 1 198093-61560 2AF(M5X16 8 8
3 1 198071-61890 2L EHE(M5 22
4 1 1A7030-87260 AE(m2EaY 2 2
5 1 1A7470-87320 AY(HEY 2 2
6 1 1A7030-87411 mEESY] 2 2
7 1 1A7470-87420 HEF 11
8 1 1A7470-87430 HE(MOIE LH. 11
9 1 1A7470-87440 HE(MOIE RH. 11
10 1 1A7470-87450 AL EHE(M5 8 8
1 1 1A7470-87500 MEIRLIE 11
12 2 1A7470-87511 MEfEat3 11
13 2 1A7470-87561 MEIZ3 11
14 2 1A7030-87590 % 11
15 2 1A7470-87660 HEAZY 2.0 11
16 2 1A7470-87860 2 EH(2I7| M4Ef 22
17 2 22190-060003 Algetd 6 3 3
18 2 22417-160160 23T 1.6X16 22
19 1 198248-87651 AHX|(HEAO|E 2 2
20 1 1A7470-87680 EEEC 11
21 1 1A7470-87690 NEICEE ]2 11
22 1 1A7470-87710 sat(gE Y 11
23 1 22157-060000 24N (6 2 2
24 1 26106-060122 ZX| 2 E(MEX12 2 2
25 1 26106-060202 U2 E(M6X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



0CNP5-M75500 7|

Fig.214.

s
I

—

Fig. 202

O0CNP5-M75500 Fig.214

(A)=EG53-KQ (D)=

(B)=EG65-KQ (E)=

(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1A7690-65630 OF3(YANMAR 1 1
3 1 1A7620-89530 Yo 1 1
4 1 1A7620-89540 Yo 1 1

oCc1o

o@ oo

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

Al

(AL

,

S B AL, WiEDE, Z:HIA, FAESE, KgdE
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP5-M75500

Fig.215.

O0CNP5-M75500 Fig.215

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6

1 1 194990-22140 4E(M8 2

2 1 1A7631-85050 ECTRESTeY 1

3 1 1A7450-85281 Yz AEO| 2

4 1 198448-85290 eSSBS 2

5 1 198101-85411 (16 2

6 1 1A7260-85510 HE(M16 2

7 1 198133-85850 2HHE 16 2

8 1 198448-85900 Yol EXY 2

9 1 198133-85920 =E(M10X50 2

10 1 22157-080000 2N (8 2

1 1 22417-200200 £ 2,0X20 2

12 1 26106-080652 E x| = E(M8X65 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 HrjEH OCNP5-M75500 Fig.216
i M (A)=EG53-KQ (D)=
F|g .216. MEEEA (B)=EG65-KQ (B)=
©= ()=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 0A042-K00300 ASHEYAM 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 &A1&
Fig.217. EYZEHEE

O0CNP5-M75500 Fig.217

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7680-47000 cY=E KIT 11
2 2 1A7680-47100 =CEEES ] 1 1
3 3 1A7450-47970 =20 A|(17X15X21 11
4 2 198448-47160 Zgole 11
5 2 1A7640-47170 AT EZE(MI12 2 2
6 2 198448-47190 ZYolE S 1 1
7 2 1A7680-47200 mEWYS RS 1 1
8 3 1A7450-47970 E210| R A|(17X15X21 11
9 2 1A7680-47610 EY33x| 1 1
10 2 1A7680-47700 MEEZBH(SIX| 11
11 3 24550-022200 HAI(22X20 22
12 2 198091-47790 AZE(20 23 23
13 2 198448-47850 six|= 11
14 2 194640-47931 cyzEzan 11
15 2 194640-47961 Ink-t 11
16 2 22137-080000 °tM(8 11
17 2 22137-160000 ohM(16 11
18 2 22272-000150 2(E- 15 11
19 2 22351-035032 A= T(3.5X32 11
20 2 22351-060032 A= T(6.0X32 11
21 2 22417-200200 23tE 2,0X20 2 2
22 2 22417-200200 gatEl 2,0X20 3 3
23 2 23414-150019 7}A2(15X1.0 2 2
24 2 24761-010000 2| ALIZ(M6F 11
25 2 26013-080162 2E(M8X16 11
26 2 26013-120302 2E(M12X30 8 8
27 2 26014-080202 2E(M8X20 11
28 2 26356-160002 HE(M16 11

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 SME

=T

Fig.218. i

2422 19 17
(33 (@1 (28) (26)
L | l l

I
16 (25)

o

U

f

14
27

Fig. 215

RIGHT SIDE

(M)=EG53-KQ
(B)=EG65-KQ
(O)=

O0CNP5-M75500 Fig.218

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 198448-85700 WHLO|X 7| E 11
2 2 194555-04260 SEEERTEY 4 4
3 2 172010-07810 0| HAE|7 2 2
4 2 194990-22140 L E(M8 4 4
5 2 194990-22140 L E(M8 2 2
6 2 194990-22140 L E(M8 2 2
7 2 194990-22150 L E(M10 11
8 2 198448-51231 B4 11
9 2 198440-54100 REE RS, 1 1
10 3 197821-88630 H7(14V35W 11
11 2 194145-62260 EFSink=t 4 4
12 2 194802-63330 Nz 4 4
13 2 198255-82640 Z3)0|EAH|0| 4 4
14 2 198255-82640 Z3j0|EAH|0| 33
15 2 198133-85650 EEEN 11
16 2 198448-85710 M HLO| K AH| 0| = 1 1
17 3 198133-85510 M HEO| & 3| @ B 1 1
18 3 198448-85600 MHEO| K X| K| CHZ= Bt 11
19 3 198133-85780 2+2/(17.3X30.5 11
20 3 198133-85810 T(12X128 11
21 3 198133-85820 Amy 11
22 3 22157-100000 oHA(10 11
23 3 22351-040032 AT TE(4.0X32 11
24 3 26106-100502 Z x| 2 E(M10X50 11
25 2 198448-85720 MHEO| M A E| 0] =8} 11
26 3 198133-85520 L peE= IES 3 11
27 3 198448-85610 WHEO| M X| X| =8t 11
28 3 198133-85780 2+2{(17.3X30.5 1 1
29 3 198133-85810 T(12X128 1 1
30 3 198133-85820 Amg 11
31 3 22157-100000 otA(10 11
32 3 22351-040032 AZE(4.0X32 11
33 3 26106-100502 Z X2 E(M10X50 11
34 2 198133-85731 NEES 11
35 2 198133-85750 EN:T) 2 2
36 2 198133-85790 2E(M8 2 2
37 2 198133-85920 2E(M10X50 22
38 2 22157-080000 °A(8 2 2
39 2 22157-080000 oM (8 4 4
40 2 22372-080000 HPEIER| A 8 2 2
41 2 26106-080352 Zax|2E(M8X35 4 4
42 2 26106-080652 ZAX|2E(MBX65 2 2
43 2 26106-081002 Zax|2E(M8X100 2 2
44 2 26106-100202 Zax|2E(M10X20 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP5-M75500 Fig.219

OCNP5-M75500 &A=
. A)=EG53-K( D)=
Fig.219. ¢i=% (B)-raea 0 (6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg ¢
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1A7450-04440 FQAW(AL B 11

2 2 1A6380-04120 FopUEY 11

3 2 933110-00301 ST 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 =M

(]

Fig.220. 2¢

=]
n

=
)

=1

O0CNP5-M75500 Fig.220

13
(14)

(R)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(O)= (F)=
CEEA T REus REgy ¢
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7680-73010 EVEEHIS 1 1

2 2 195397-27810 T(19X92 1 1

3 2 198465-71110 Eyaxg 11

4 3 198153-71131 EEEE TS 11

5 3 198153-71140 da|ALZ(PT 1/8 2 2

6 3 198153-71150 Y 2 2

7 3 198465-71500 EEE 11

8 3 198465-71600 g3z R 1 1

9 3 198465-71700 EgazsL 1 1

10 3 198153-71810 RSN 22

11 2 194180-71260 ICGEEE 11

12 2 194180-71271 2+2{(19X25X51 11

13 2 794130-71410 22ADYEURS 11

14 2 194180-72950 Ink=FoES] 1 1

15 2 1A7680-73110 e 2 2

16 2 198151-73230 242{(22X28X35 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 SME O0CNP5-M75500 Fig.221

Fig.221. &G or-renio o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1A7651-62410 2[0jfEH7 | E 1 1
2 2 194420-05210 2E(M6X16 4 4
3 2 194990-22130 HE(M6 2 2
4 2 198072-60590 =E(M6X20 2 2
5 2 1A7450-62390 g 2 2
6 2 1A7450-62450 2|03 L 1 1
7 2 1A7450-62460 2|0j2E R 1 1
8 2 22157-060000 M (6 8 8
9 2 26013-060202 =E(M6X20 8 8
10 2 26018-060202 =E(M6X20 4 4

2 8 9 10 5 3 4 6(M
| |

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 SME OCNP5-M75500 Fig.222
Fig.222. QI%HHy 7| o teeno o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (C) (®) (B) (F)
1 1 1A7270-03200 Hi7|Egt 7| E 1
2 2 23001-054000 AT (54

1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP5-M75500 SME OCNP5-M75500 Fig.223
Fig.223. Z2Eg0|E o teeno o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1TS100-02001 IZ2E9O|IE 30 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. Al RightsReserved.



OCNP5-M75500 SME

=T

Fig.224. 2C|2

O0CNP5-M75500 Fig.224

(A)=EG53-KQ (D)=
(B)=EG65-KQ (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1A7631-86910 cperjexst KR 11
2 1 1A7631-86970 2r|QufM KR

1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS EE R HEUS YZ s =X HD
0A042-K00300 216 1 129466-44510 1 14 1682D1-01080 49 6 192159-27780 188 14
101504-55101 8 27 129550-49090 1 18 1682D1-01100 49 7 192160-34150 23 5
106990-44660 8 22 129550-49101 1 16 168486-01250 49 10 192180-24730 48 15
23 129574-91580 139 11 172010-07810 124 1 192180-24740 48 16
114270-59010 8 28 129612-12650 1 7 125 1 194065-17470 184 8
29 129612-52100 1 19 218 3 194065-34170 89 9
30 129906-55711 1 20 172112-41980 65 10 20
31 129927-77690 2 21 17 194065-38350 188 35
119060-61990 4 4 3 22 66 11 194065-45610 49 18
119160-12530 1 3 120 25 19 194065-45620 49 19
119160-12540 1 5 121 28 68 26 194065-45630 49 20
119160-12570 1 6 129930-13201 6 6 172157-72710 36 22 194065-45640 49 21
119255-44660 1 15 7 21 172510-74410 106 19 194065-45650 49 22
119650-77911 120 26 129935-12520 1 2 42 194065-45660 49 23
121 29 129968-12501 1 1 172510-74440 106 20 194065-45670 49 24
119802-55710 1 22 129968-44500 1 9 43 194065-45680 49 25
119802-55730 1 23 129972-44550 1 10 172510-74450 106 21 194065-45690 49 26
120147-44810 205 3 168000-01180 98 4 44 194065-45710 49 27
121250-44590 1 11 168160-01170 188 7 172510-74471 106 22 194065-45730 49 28
121250-49160 1 13 11 45 194065-45740 49 29
123500-13580 7 14 168160-01180 188 8 174810-46270 110 1 194065-45750 49 30
22 12 174810-46410 110 2 194065-60570 5 13
124550-77030 120 20 168160-01190 188 9 174810-46420 110 3 194065-60580 199 3
121 23 13 174841-42920 9 1 194066-13130 80 1
24 168160-01250 188 4 175022-49700 8 24 194080-75790 187 9
124756-77040 120 21 168160-01340 188 5 178073-01200 47 3 194130-37730 95 8
22 168160-03400 188 6 49 9 96 8
23 168160-03450 188 10 12 194130-37740 73 4
24 168163-00200 188 2 178073-02220 188 21 74 4
121 25 168163-01030 188 3 178076-04111 106 3 194130-37750 73 5
26 168201-01012 48 3 178076-04140 106 4 194130-48650 116 2
27 168201-01350 48 4 7 194130-61570 161 1
124766-59050 2 16 168201-01550 48 5 178076-04150 106 5 194 4
17 168201-01600 48 6 8 194142-34821 89 11
18 168218-00020 47 1 178076-04210 106 9 22
19 168218-02010 47 2 178076-04300 106 6 194145-27450 64 10
3 17 168218-02020 47 4 178076-04310 106 30 77 4
18 168218-02150 47 6 178076-05420 47 8 194145-34390 88 6
19 168218-02160 47 7 178076-07300 47 9 194145-51550 126 6
20 168227-02110 49 11 178076-07310 47 10 194145-61570 65 30
126650-12680 1 8 168227-02120 49 13 178076-12400 49 14 66 32
129054-77800 4 5 168228-01020 49 2 178076-23300 188 24 194145-62260 218 11
129054-77811 4 7 168228-01201 49 8 178076-25110 188 25 194145-71600 182 5
129054-77820 4 8 16826A-00030 188 1 178077-00500 98 3 194145-71700 182 6
129054-77830 4 9 16826A-02050 188 20 178077-15400 98 5 194145-73150 185 3
129100-55690 1 21 16826A-03100 188 22 178077-15410 98 6 194146-21150 40 5
129107-44590 1 12 16826A-03110 188 23 185100-50070 4 6 194150-01270 2 5
129150-49081 1 17 1682D1-01050 49 3 192157-26460 48 17 3 5
129418-12530 1 4 1682D1-01060 49 4 192157-27060 47 12 37 1
129461-59580 8 32 1682D1-01070 49 5 192157-27080 47 13 65 24




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194150-01270 66 26 194215-27260 66 9 194440-25810 57 19 194640-26130 54 2
194150-21910 12 12 194235-29440 67 3 194440-51620 47 25 194640-32650 82 5
82 1 194250-11140 12 4 190 4 194640-34140 88 3
194 1 194250-25240 52 1 194440-51630 124 16 194640-44250 101 6
194150-22480 65 5 194250-25520 51 9 134 4 194640-44261 101 7
66 5 194250-47490 73 6 194450-11190 40 1 194640-44540 101 10
73 3 74 5 194450-12552 15 3 194640-46420 105 5
74 2 194274-13580 22 1 9 194640-47931 217 14
95 3 194275-27750 22 19 194450-12562 15 4 194640-47961 217 15
96 3 194275-45340 188 26 10 194640-62960 157 5
194150-24270 40 10 194275-51210 150 1 194450-12591 15 5 201 13
194150-25530 52 9 194279-14220 29 1 194450-48830 115 11 14
194150-52160 128 13 30 2 194454-25870 59 5 194640-72550 183 4
129 13 91 1 194464-33130 83 2 184 5
194150-52170 128 16 194300-21460 155 1 194465-13240 17 3 194640-73120 185 2
194151-36670 22 20 156 1 194465-13260 17 5 194640-73180 45 29
194151-47760 114 5 194300-25790 57 18 194480-33550 17 7 194641-13210 17 1
194151-57210 199 2 194301-12730 53 1 194515-01190 200 1 194641-13670 20 7
194151-63250 5 14 194305-32650 50 4 207 1 194641-13760 22 7
194167-61650 139 14 194310-24770 49 49 194515-25530 57 17 194641-13780 22 10
153 8 99 1 194515-25690 57 3 194641-13790 22 13
154 10 194310-47790 114 6 194521-41570 48 18 194641-13830 23 3
194170-51210 125 2 194312-25470 51 8 194550-47110 114 1 194641-13840 19 4
194171-13870 22 18 194312-39480 108 1 194555-04260 218 2 23 4
194180-12471 15 7 194312-46750 99 18 194555-25510 78 4 194680-25820 59 3
36 1 194320-24930 71 1 194555-25550 78 6 194680-25840 59 4
194180-25550 53 2 72 1 194555-25560 78 7 194680-27540 70 7
194180-32640 82 3 194320-31560 80 4 194555-25570 78 8 75 3
194180-51640 31 21 194321-11940 20 4 194555-25620 78 11 4
32 18 194321-13230 17 2 194555-25760 78 12 194680-51670 2 13
124 17 194321-13250 17 4 194555-25790 78 13 14
194180-61980 149 13 194321-13270 17 6 194555-26520 58 6 15
201 12 194321-13680 22 2 194555-26620 52 16 3 14
194180-71260 220 11 194330-62530 84 10 194555-42280 99 5 15
194180-71271 220 12 194330-72560 183 5 194555-46380 99 17 16
194180-72950 182 13 184 6 194555-56890 162 1 5 11
220 14 194370-26350 60 4 163 1 8 25
194181-14180 89 7 194420-05210 159 1 194555-61640 124 29 120 12
18 221 2 153 7 13
194197-25930 12 13 194420-39360 78 26 154 8 14
194197-56350 65 39 194420-39370 55 24 194555-77910 99 19 15
66 41 78 27 106 70 121 15
153 5 194420-56620 8 10 71 16
154 5 194420-62260 2 20 109 4 17
201 1 3 21 194556-42220 47 5 18
194205-36320 92 6 118 17 48 19 122 3
194205-63550 9 2 119 15 194630-24230 65 2 123 3
10 2 194430-25460 55 2 66 2 124 18
108 15 57 2 194640-25860 52 13 19
194215-27260 65 8 194430-25810 59 2 53 15 212 1




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
194680-51670 212 2 194940-61790 71 22 194990-22130 211 1 195184-15360 184 1
3 72 23 2 195188-11210 18 2
4 108 14 213 1 6
5 153 12 221 3 195397-27810 182 2
6 13 194990-22140 5 9 220 2
194680-77750 47 26 154 14 6 7 195747-22360 167 1
194680-78350 211 4 15 7 23 197810-83230 149 14
194681-14790 89 8 158 1 24 201 15
19 194 5 38 4 197810-84840 67 6
194681-77181 188 27 211 3 69 4 164 2
194697-62560 158 4 194951-14430 78 2 94 18 A 194 22
194 13 194951-14440 78 3 98 1 197820-84740 198 23
194740-00160 65 21 194990-20170 65 4 119 26 24
66 23 14 120 2 199 28
194740-55430 114 11 66 4 121 1 197821-85430 129 24
194800-25250 59 1 15 2 197821-88630 218 10
194802-63330 218 12 68 24 3 197830-85490 124 48
194820-27370 65 9 194990-22060 127 1 126 1 49
16 194990-22110 133 1 142 2 198010-85810 9 3
66 10 134 1 143 2 10 3
18 190 1 144 1 124 50
68 25 192 1 2 158 9
194850-26340 57 23 2 3 200 19
194850-26370 57 24 194990-22120 8 7 4 20
194850-31380 58 7 94 2 5 198071-01340 5 4
194850-49240 48 20 129 2 145 1 198071-01390 5 6
194850-49290 48 21 134 2 2 198071-04331 8 16
106 32 204 1 3 198071-04490 11 12
194850-49340 106 10 207 2 4 198071-13780 22 11
33 194990-22130 2 12 5 198071-15612 31 10
194850-49380 106 11 3 13 146 1 32 5
34 5 8 147 1 198071-15720 35 2
194850-49400 106 12 8 8 155 2 198071-17150 36 2
35 118 1 165 1 198071-17481 36 18
194850-49410 106 13 2 166 1 198071-18401 68 16
36 120 1 2 198071-18520 68 17
194850-49440 106 14 124 2 170 1 18
37 133 2 190 26 198071-18530 68 19
194850-49450 106 15 134 3 193 2 20
38 138 1 205 2 198071-21140 40 4
194850-49460 106 16 2 215 1 198071-24340 45 21
39 160 1 218 4 46 1
194850-49480 106 17 190 2 5 198071-25590 78 9
40 25 6 198071-25610 78 10
194850-49490 106 18 193 1 194990-22150 7 15 198071-27470 75 2
41 198 1 25 198071-27860 64 12
194855-24290 14 3 2 37 14 198071-27890 46 3
194881-12650 30 1 199 1 113 3 198071-37510 94 13
194940-61790 65 40 206 1 218 7 198071-37781 97 6
66 42 2 195184-15360 183 1 198071-37791 97 7




&7
2EUS g8 v SEHS SRR P S2EUS 82 s SXHs 2EuS S Hs

198071-37820 97 198072-60590 156 2 198127-83150 202 5 198149-33410 86
198071-47840 114 221 4 198129-78710 212 9 198149-33420 86
198071-53610 133 198075-18311 68 5 198129-78720 190 9 198151-73230 220
134 198075-25940 52 15 212 10 198153-04290 8
198071-53660 133 198083-88810 155 13 198133-02120 2 7 198153-04670 11
17 198084-71110-1 182 3 3 7 198153-13521 19
134 12 198091-47790 217 12 119 1 198153-51020 124
19 198091-61960 149 12 198133-13761 22 8 198153-51040 124
198071-53670 133 11 150 14 198133-13780 2 12 198153-51510 126
134 13 198092-71530-1 182 4 198133-13790 2 14 198153-51810 95
198071-53710 133 19 198092-71720 182 12 198133-13810 16 3 9%
134 21 198092-71750 182 7 198133-17211-1 15 8 128
198071-53770 133 22 198093-61560 213 2 198133-22510 94 6 129
134 24 198093-82510 195 33 198133-22530 94 7 198153-52150 124
198071-56290 5 12 202 4 198133-25860 53 16 198153-65351 171
198071-57110 141 1 198093-85650 135 4 198133-25890 56 6 172
198071-58810 195 55 158 8 198133-27781 68 8 198153-71131 220
58 194 23 198133-27820 68 9 198153-71140 220
202 202 18 198133-34130 29 2 198153-71150 220
198071-61890 138 19 91 2 198153-71810 220
20 198133-52170 8 26 198153-83710 198
153 198093-86180 124 51 130 2 199
154 198094-62720 162 3 198133-64400 169 5 198153-83720 198
155 6 163 3 203 2 199
156 3 198094-62750 163 4 198133-72670 184 0 198153-83730 198
194 6 198094-62770 162 5 198133-75750 187 8 199
200 2 163 5 198133-85510 218 17 198153-83870 157

202 2 198094-62790 162 6 198133-85520 218 26
213 3 163 6 198133-85650 218 15 201
198071-62791 158 6 198094-78690 192 5 198133-85731 218 34 198153-86920 201
194 16 198094-82540 199 5 198133-85750 218 35 198155-51290 149
198071-62800 162 7 198094-83640 199 16 198133-85780 218 19 150
198071-62890 162 10 198094-85570 202 14 28 198162-52110 128
163 10 198094-86060 206 3 198133-85790 218 36 198162-52150 128
198071-78420 124 46 198094-86410 129 25 198133-85810 218 20 198163-65350 181
198071-78790 190 13 198094-86580 206 11 29 198163-65930 181
198071-85440 204 2 198101-85411 215 5 198133-85820 218 21 198165-48560 106
3 198119-27150 70 1 30 198200-18350 76
198072-18320 68 28 75 1 198133-85850 215 7 198200-18370 76
182 1 77 2 198133-85920 215 9 198200-34130 30
198072-25520 78 5 198121-25830 52 5 218 37 91
198072-27650 48 36 198121-25840 52 11 198138-49100 118 8 198200-34190 29
75 5 198121-25850 52 12 119 6 30
198072-52180 132 198121-25870 52 14 198141-13600 20 91
198072-60590 7 198121-48870 106 69 198146-34740 89 198200-37240 94
139 198121-55510 124 37 198200-78710 190
153 128 23 198149-25700 53 198200-78730 190
154 129 22 198149-25780 53 198208-11310 24
155 198121-77280 188 28 198149-25880 53 198208-87410 209
198121-77330 188 29 198149-25890 53 198208-87980 209

ADADADNWWANFHFERELPNOWNR

N = wW W=
— O~ OO




fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
198212-24140 45 11 198212-27521 70 6 198223-52150 128 9 198268-45170 102
198212-24281 48 1 198212-27651 77 7 11 198268-56040 139
198212-24700 50 1 198212-27710 77 8 129 9 198268-61470 149
198212-24750 50 3 198212-33150 83 4 11 150
198212-25130 51 1 198213-24341 48 7 198230-61560 11 24 198268-62760 158
198212-25150 51 2 198213-24350 48 8 31 2 194
198212-25210 51 3 198213-24360 48 9 23 198268-63120 167
198212-25220 51 4 198213-24370 48 10 24 198268-64810 168
198212-25240 51 5 198213-24390 48 11 32 20 198268-82270 195
198212-25320 52 2 198213-24400 48 12 21 198
198212-25340 56 2 198213-24420 48 13 22 198273-01230 76
198212-25400 52 3 198213-24441 48 14 144 17 198273-18360 76
198212-25460 52 4 198217-27570 70 8 145 17 198273-27290 76
198212-25520 52 8 198217-33650 87 8 151 1 198273-27860 76
198212-25550 56 4 198220-11520 12 9 152 1 198273-27890 76
198212-25560 56 5 198220-11530 12 10 198240-11550 13 5 198273-28521 76
198212-25680 53 6 198220-22520 43 4 198240-21270 41 1 198280-86430 129
198212-25690 55 3 198220-25830 53 12 198240-24120 45 2 198282-34160 29
198212-25720 50 8 198220-25840 53 13 198240-24530 45 4 198290-37510 31
198212-25750 55 5 198220-37900 84 8 198240-32640 82 4 32
198212-25770 55 7 95 14 198240-36380 92 7 44
198212-25790 55 9 9% 14 198240-36700 92 11 84
198212-25810 55 11 97 9 198240-36710 92 12 95
198212-25820 5 12 10 198240-36720 92 13 9%
198212-25830 55 13 198220-46400 105 3 198240-56630 8 11 198290-78550 114
198212-25840 55 14 198220-46500 106 1 198248-87651 213 19 198320-31530 80
198212-25850 55 15 198220-48750 38 5 198251-11220 20 3 198320-31550 80
198212-25860 55 16 198220-51140 129 3 198251-13510 19 1 198320-31570 80
198212-25870 55 17 198220-51340 150 3 198251-13520 19 3 198320-31630 80
198212-25880 55 18 198220-52180 120 17 198251-13670 16 2 198320-31820 80
198212-25891 55 19 121 20 198251-13810 23 1 198320-32111 80
198212-25930 55 22 19822061351 118 16 198251-13820 23 2 198320-32660 82
198212-26090 51 10 119 14 198255-24460 45 22 198320-33550 87
198212-26190 51 11 142 5 198255-82640 218 13 198320-33560 87
198212-26240 57 21 143 5 14 198320-33610 87
198212-26260 57 22 212 8 198255-82690 195 45 198320-36790 92
198212-26290 57 7 198220-62220 184 3 198255-82701 195 46 198321-32612 82
198212-26380 57 25 19822063340 169 1 198255-82840 198 9 198327-34730 89
198212-26440 57 26 203 1 198255-82850 198 10
198212-26580 57 9 198220-63850 65 41 198255-83510 153 17 198327-34740 89
198212-26590 57 10 66 43 154 19
198212-27250 64 2 71 23 202 7 198327-34940 89
198212-27261 64 3 72 24 8
198212-27280 64 5 108 16 198255-83550 1 27 198327-51530 126
198212-27321 64 6 124 30 28 198360-03260 11
198212-27330 64 7 158 7 195 61 198360-03270 11
198212-27350 45 5 194 20 202 9 198360-22550 55
64 8 207 3 10 198360-52320 128
198212-27371 64 9 198220-85290 162 13 198266-24330 49 15 198360-52330 128
198212-27470 64 11 163 14 198268-42922 10 1 198360-78571 192

>t

1o
e
fot

= =
OCUTWHRUIFFNUOITUTWEEUTW

=N N = =
NANOWO A

—

_ =

—
AU PARLPNNRPDAPODRDPOWONNDIDPIOIAWNOOOONOUVTWNNEF -




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
198361-48750 106 68 198448-13450 20 1 198448-22510 44 1 198448-37250 94 8
198361-77210 188 16 198448-13710 22 3 198448-22520 44 2 198448-37370 97 1
198390-25790 60 1 198448-14590 25 3 198448-22611 44 3 198448-37401 94 11

79 1 198448-14640 25 5 198448-24291 45 16 198448-37402 94 11 -1
198401-13720 22 5 198448-14670 25 6 198448-24320 45 19 198448-37450 95 4
198401-13750 22 6 198448-15280 32 9 198448-24740 50 2 96 4
198401-13770 22 9 198448-15370 31 1 198448-25782 53 11 198448-37530 95 5
198401-13790 22 15 32 12 198448-25801 55 10 96 5
198401-13850 22 17 198448-15451 32 14 198448-25891 53 18 198448-37551 94 14
198401-14110 24 2 198448-15581 34 4 198448-25910 55 21 198448-37600 95 6
198401-14120 24 3 198448-15590 34 5 198448-26120 58 3 96 6
198415-25840 53 14 198448-15650 31 3 198448-26130 58 4 198448-37610 95 2
198440-11080 12 3 32 15 198448-26140 59 7 96 2
198440-11090 12 2 198448-15690 33 2 198448-26150 59 9 198448-37620 95 7
198440-34130 88 2 34 10 198448-26160 61 1 96 7
198440-54100 218 9 198448-15700 35 1 198448-26170 60 2 198448-43300 99 12
198440-64100 169 2 198448-15750 31 19 198448-26220 57 4 198448-43340 99 13
198441-77190 188 15 32 16 198448-26310 60 3 198448-44510 101 9
198448-01110 65 22 198448-17103 37 2 198448-26340 59 10 198448-46350 108 3
66 24 198448-17114 37 3 198448-26510 59 11 198448-46410-1 108 4
198448-01172 65 23 198448-18100 68 1 198448-26520 59 12 198448-46450 108 5
66 25 198448-18110 68 2 198448-26530 59 13 198448-46490 108 6
198448-01390 4 1 198448-18150 68 12 198448-27470 70 4 198448-46500 108 7
198448-04211 8 12 198448-18170 68 13 198448-27590 70 9 198448-46581 104 1
198448-04250 8 13 198448-18200 68 3 198448-28220 78 16 198448-46610 104 2
198448-04270 8 14 198448-18220 68 4 198448-28230 78 17 198448-46630 103 3
198448-04280 8 15 198448-18250 68 14 198448-28250 78 19 198448-46702 106 2
107 1 198448-18310 68 22 198448-28310 78 20 198448-46750-1 106 55
198448-04340 8 3 198448-18320 68 23 198448-28320 78 21 198448-46760-1 106 56
198448-04370 11 5 198448-18350 68 29 198448-28330 78 22 198448-46800-1 106 57
198448-04380 11 7 198448-18360 68 30 198448-28340 78 23 198448-46850 108 8
198448-04400-1 11 8 198448-18400 68 31 198448-28361 78 24 198448-46940 108 13
198448-04411-1 11 9 198448-18440 68 33 198448-28370 78 25 198448-46960 107 2
198448-04480-1 11 11 198448-18460 68 21 198448-28430 47 17 198448-46970-1 106 59
198448-04490 8 17 198448-18490 69 2 18 198448-46980-1 106 60
198448-04503-1 11 13 198448-18500 69 1 19 198448-47160 217 4
198448-04560-1 11 14 198448-18540 68 6 198448-31401 79 2 198448-47190 217 6
198448-04604-1 11 15 198448-18580 69 3 198448-33120 83 1 198448-47510 112 2
198448-04651-1 11 17 198448-21062 40 2 198448-33220 84 1 198448-47850 217 13
198448-04682-1 11 19 198448-21280 40 6 198448-33310 84 2 198448-48111-1 115 1
198448-04710 8 18 41 2 198448-33340 84 4 198448-48250 47 22
198448-04720 11 20 198448-21320 40 7 198448-33380 84 5 198448-48340 115 5
198448-04730 11 21 198448-22150 42 1 198448-33390 84 6 198448-48410-1 106 62
198448-04750-1 11 22 198448-22190 42 2 198448-34110 88 1 198448-48430-1 106 63
198448-04810 4 2 198448-22301 43 1 198448-34211 118 3 198448-48450-1 106 64
198448-04840 4 3 198448-22350 43 3 119 2 198448-48470-1 106 65
198448-04930 8 20 198448-22360 40 8 198448-34750 89 1 198448-48522-1 115 8
198448-11900 14 1 77 1 198448-34850 89 12 198448-48530 115 9
198448-12310-1 15 1 198448-22401 94 3 198448-37202 94 1 198448-48610 106 67
198448-12321-1 15 2 198448-22470 94 5 198448-37203 94 1 -1 198448-48630 37 16




i
O
rE
fot
Wt
N

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS
198448-48980 117 3 198450-33610 87 7 198463-80610-1 162 11 198492-84720
198448-49110 116 3 198450-34150 88 4 163 11
198448-51231 218 8 198450-51510 126 3 198463-82230 202 3 198535-04050
198448-51460 118 13 198451-28750 55 23 198463-82350 195 22 198535-13790
119 11 57 11 198463-82551 195 36 198535-14130
188 36 198460-34100 89 6 198463-82632 196 4 198535-15301
198448-52111 128 7 17 198463-83110 197 1 198535-15720
129 5 198460-46110 108 2 198463-83150 197 2 198535-17270-1
198448-52210 129 16 198460-83350 6 8 198463-83160 197 3 198535-24120
198448-52220 128 19 11 25 198463-83230 197 4 198535-24230
198448-52260 124 33 26 198463-83250 197 5 198535-24290
198448-52280 124 34 151 9 198463-83411 198 12 198535-24310
198448-56150 139 6 152 7 198463-83421 198 13 198535-24330
198448-56160 139 3 159 15 198463-83432 198 14 198535-24350
7 16 198463-83451 198 15 198535-25260
198448-56180 139 9 161 7 198463-83540 198 16 198535-25330
198448-56190 139 10 162 12 198463-83571 198 17 198535-25350
198448-56600 8 9 163 12 198463-83610 199 15 198535-25510
198448-60080 194 3 13 198463-83740 199 25 198535-25640
212 7 194 21 198463-83760 198 22 198535-25660
198448-60690 155 5 198 11 198463-83780 199 26 198535-25760
198448-61661 153 9 202 6 198463-83790 199 27 198535-26090
154 12 198461-52950 120 19 198463-84150 200 8 198535-26100
198448-61680 153 11 1 2 198463-84250 200 11 198535-26110
198448-62060 164 1 125 6 198463-84320-1 200 13 198535-26140
198448-62390 155 11 198461-78510 184 21 198463-84330 200 14
198448-62410 157 2 198463-05551-1 12 1 198463-84751 199 29 198535-26210
198448-62420 157 3 198463-13101 16 1 198463-84760 200 18 198535-26320
198448-62520 157 4 198463-14610-1 25 4 198463-85610 201 20 198535-26580
200 5 198463-17911 39 1 211 6 198535-26591
198448-62600-1 162 2 198463-61630 154 7 198463-85740 201 21 198535-26830
163 2 198463-61650 154 11 198463-85870 202 21 198535-27050
198448-72730 184 14 198463-62040 159 3 198463-86440 129 27 198535-27120
198448-75111-1 187 2 198463-62171 194 7 198463-86651 124 52
198448-75130-1 187 3 198463-62171-1 161 2 198463-86771 207 5 198535-27130
198448-75250-1 187 4 198463-62200-1 194 8 198463-86820 207 6 198535-27140
198448-75320 187 5 198463-62200-2 161 3 198463-86851 200 21
198448-75440 187 7 198463-62320 156 7 198463-87630 211 12 198535-27150
198448-78560 190 7 198463-62330 156 9 198465-71110 220 3 198535-27160
192 3 198463-62341 156 10 198465-71500 220 7
198448-85290 215 4 198463-62350 156 11 198465-71600 220 8 198535-27171
198448-85600 218 18 198463-62431 159 13 198465-71700 220 9 198535-27230
198448-85610 218 27 198463-62441 159 14 198475-37690 95 13
198448-85700 218 1 198463-62461 161 4 9% 13 198535-27260
198448-85710 218 16 194 10 198475-37770 94 15 198535-27310
198448-85720 218 25 198463-62471 161 5 198475-37780 94 16
198448-85900 215 8 194 11 198475-42250 99 4 198535-27350
198450-33540 87 1 198463-62660 194 14 198492-34750 89 5
198450-33570 87 4 198463-62960 194 18 16 198535-27390
198450-33590 87 5 198463-62970 194 19 198492-82590 195 39

—
QUIODONOHFOUTRANWHON

==
ONWRHRRFRFOU DN




HEHD &7
HEWS S ez 2x s RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

198535-27460 71 11 198535-78450 124 42 1A7030-87350 210 19 1A7030-89980 212 28
72 11 198535-78460 124 43 1A7030-87360 210 20 1A7090-24430 47 11

198535-27470-1 65 38 198535-78470 124 44 1A7030-87411 213 6 49 16
66 40 198535-83650 199 18 1A7030-87590 213 14 1A7185-92100 168 2

198535-27490 70 5 198535-86300 206 4 1A7030-87720 211 14 1A7210-87140 212 12
198535-27570 72 12 198535-86340 206 5 1A7030-87730 211 15 1A7260-42310 99 6
198535-27590 71 13 198535-86450 206 6 1A7030-87790 209 8 1A7260-45100 102 1
72 14 198535-86470 206 7 11 1A7260-52190 130 3

198535-27600 71 14 198550-27110 66 7 1A7030-87810 209 12 1A7260-53220 138 7
72 15 16 1A7030-87820 211 16 14

198535-27620 77 6 198550-27130 66 3 1A7030-87850 209 13 1A7260-78150 190 5
198535-27700 71 17 198550-27150 66 14 1A7030-87911 212 18 1A7260-78700 190 8
72 18 198550-86540 205 7 1A7030-87970 209 18 1A7260-85510 215 6

198535-27730 71 19 198550-86570 205 9 1A7030-87990 209 22 1A7270-03200 222 1
72 20 198550-86590 205 8 1A7030-88060 209 23 1A7270-83640 199 17

198535-27740 73 2 198550-86610 205 10 1A7030-88070 210 21 1A7320-64510 203 3
198535-27770 74 1 198550-86680 205 15 1A7030-88090 210 23 1A7320-82150 196 1
198535-27780 74 3 1A1040-41610 153 1 1A7030-88101 210 24 1A7320-82380 195 8
198535-27810 71 21 154 1 1A7030-88110 210 25 15
72 22 1A6280-85540 195 63 1A7030-88120 210 26 1A7320-82460 195 9

198535-27890 75 8 1A6380-04120 219 2 1A7030-88130 210 27 17
198535-27920 75 9 1A6380-52700 120 6 1A7030-88140 210 28 1A7320-82750 195 49
198535-27930 59 17 1A6380-56050 139 12 1A7030-88150 210 29 1A7320-82760 195 51
198535-27941 59 18 1A6382-87910 118 28 1A7030-88160 210 30 1A7320-82770 195 53
198535-27950 75 10 119 27 1A7030-88170 210 31 1A7320-86640 205 14
198535-27990 75 12 1A7000-51430 124 14 1A7030-88180 210 4 1A7320-86650 205 13
198535-28241 78 18 1A7000-51440 124 15 1A7030-88190 210 5 1A7320-87892 212 17
198535-28760 73 9 1A7000-52820 120 7 1A7030-88200 210 6 1A7320-87990 212 20
198535-32660 82 7 121 10 1A7030-88210 209 9 1A7340-52290 128 21
198535-34360 88 5 1A7030-62750 162 4 1A7030-88230 210 7 129 20
198535-37301 94 10 1A7030-80940 211 5 1A7030-88250 210 32 1A7347-51140 121 6
198535-37302 94 10 -1 1A7030-84141 200 7 1A7030-88660 208 15 7
198535-52110 124 4 1A7030-86870 200 22 1A7030-88680 211 17 1A7347-51200 120 8
198535-52120 120 5 1A7030-86980 209 3 1A7030-88710 208 16 121 11
121 9 1A7030-87040 209 4 209 32 1A7350-25600 53 3

124 5 1A7030-87120 208 11 1A7030-88760 208 9 1A7350-26360 57 8

198535-52130 124 6 1A7030-87151 209 5 12 1A7350-33140 83 3
198535-52140 124 7 1A7030-87190 209 7 1A7030-88820 208 7 1A7410-80670 205 4
198535-62390 155 12 1A7030-87211 210 2 210 8 1A7410-87560 208 3
198535-62850-1 162 8 1A7030-87220 210 3 1A7030-88840 208 5 1A7450-01340 5 5
163 8 1A7030-87240 210 10 209 17 1A7450-03170 6 4

198535-62860-1 162 9 1A7030-87251 210 11 20 7 10
163 9 1A7030-87260 213 4 210 9 1A7450-04400 8 4

198535-65660 171 9 1A7030-87270 210 12 1A7030-89860 212 21 1A7450-04410 8 6
172 9 1A7030-87280 210 13 1A7030-89870 212 22 1A7450-04440 219 1

198535-75140-1 186 1 1A7030-87290 210 14 1A7030-89930 212 23 1A7450-11330 12 6
198535-75700-1 187 1 1A7030-87300 210 15 1A7030-89940 212 24 1A7450-11340 12 7
198535-78420 124 39 1A7030-87310 210 16 1A7030-89950 212 25 1A7450-13220 13 6
198535-78430 124 40 1A7030-87330 210 17 1A7030-89960 212 26 1A7450-17570 37 13
198535-78440 124 41 1A7030-87340 210 18 1A7030-89970 212 27 1A7450-24170 45 3




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7450-24190 45 14 1A7470-62054 159 5 1A7470-86510 207 4 1A7480-52250 129 19
1A7450-24290 48 2 -1 1A7470-62064 159 6 1A7470-86750 204 8 1A7480-60930 118 15
1A7450-24301 48 2 1A7470-81190 193 5 1A7470-86770 204 9 119 13
1A7450-26190 57 20 1A7470-82070 195 1 1A7470-87120 208 17 1A7480-61671 153 10
1A7450-27850 76 7 1A7470-82100 195 2 1A7470-87201 209 33 154 13
1A7450-27910 76 8 1A7470-82110 195 3 210 1 1A7480-64770 171 1
1A7450-28050 65 29 1A7470-82200 195 4 1A7470-87220 211 7 172 1
66 31 1A7470-82250 195 6 1A7470-87230 211 8 1A7480-64870 171 2
1A7450-37650 95 12 1A7470-82260 195 14 1A7470-87320 213 5 172 2
96 12 1A7470-82270 195 5 1A7470-87350 211 9 1A7480-65470 171 4
1A7450-47970 111 2 1A7470-82280 195 13 1A7470-87360 211 10 172 4
217 3 1A7470-82370 195 7 1A7470-87420 213 7 1A7480-65500 180 2
8 1A7470-82380 195 16 1A7470-87430 213 8 1A7480-78650 128 24
1A7450-51310 124 11 1A7470-82400 195 23 1A7470-87440 213 9 129 23
1A7450-51421 120 11 1A7470-82410 195 24 1A7470-87450 213 10 1A7590-51570 126 7
121 14 1A7470-82420 195 25 1A7470-87460 202 22 1A7591-52520 159 8
1A7450-51510 126 5 1A7470-82440 195 29 1A7470-87500 213 11 11
1A7450-51710 120 16 1A7470-82450 195 30 1A7470-87511 213 12 1A7600-27791 75 6
121 19 1A7470-82471 195 31 1A7470-87561 213 13 1A7600-27850 75 7
1A7450-51820 95 16 1A7470-82481 195 32 1A7470-87601 211 11 1A7600-37460 97 2
96 16 1A7470-82510 195 34 1A7470-87660 213 15 1A7600-37470 97 4
1A7450-52180 124 8 1A7470-82520 195 35 1A7470-87680 213 20 1A7600-52224 131 1
1A7450-52210 128 17 1A7470-82560 195 37 1A7470-87690 213 21 1A7601-00650 2 1
129 17 1A7470-82570 195 38 1A7470-87710 213 22 3 1
1A7450-52230 128 18 1A7470-82580 195 26 1A7470-87770 202 23 1A7601-01210 2 2
129 18 1A7470-82640 195 40 1A7470-87810 202 24 3 2
1A7450-52310 124 35 1A7470-82650 195 41 1A7470-87830 202 25 1A7601-01220 2 3
1A7450-52330 124 36 1A7470-82660 195 42 1A7470-87860 213 16 3 3
1A7450-52450 128 22 1A7470-82670 195 43 1A7470-87910 209 14 1A7601-01230 142 1
129 21 1A7470-82680 195 44 1A7470-87920 209 15 143 1
1A7450-56170 139 8 1A7470-82720 195 47 1A7470-88080 210 22 1A7601-01500 2 6
1A7450-61790 153 14 1A7470-82730 195 48 1A7470-88280 210 33 3 6
154 16 1A7470-82750 195 50 1A7470-88410 209 24 1A7601-03510 6 5
1A7450-62211 159 9 1A7470-82760 195 52 1A7470-88420 209 25 1A7601-04211 3 8
1A7450-62231 159 12 1A7470-82800 195 54 1A7470-88430 209 26 1A7601-04460-1 11 10
1A7450-62320 155 10 1A7470-82810 195 56 1A7470-88440 209 27 1A7601-04610-1 11 16
156 8 1A7470-82820 195 59 1A7470-88450 209 28 1A7601-04900 2 8
200 3 1A7470-82880 195 27 1A7470-88640 209 30 3 9
4 1A7470-82890 195 28 1A7470-88950 211 18 1A7601-04910 2 9
1A7450-62390 221 5 1A7470-82900 195 57 1A7471-87900 212 16 3 10
1A7450-62450 221 6 1A7470-82950 195 60 1A7471-87920 212 19 1A7601-04970 2 10
1A7450-62460 221 7 1A7470-84100 200 6 1A7480-01201 5 3 3 11
1A7450-64310 169 3 1A7470-84220 200 10 1A7480-01411 5 7 1A7601-05120 2 11
1A7450-64311 169 3 -1 1A7470-84770 201 18 1A7480-13320 18 3 3 12
1A7450-64350 169 4 1A7470-84780 201 19 7 1A7601-11800-1 12 11
1A7450-64351 169 4 -1 1A7470-85500 202 13 1A7480-13370 18 8 1A7601-15510 33 1
1A7450-85281 215 3 1A7470-85620 202 15 1A7480-47410 107 3 1A7601-17190 37 4
1A7470-51380 125 5 1A7470-85630-1 202 16 1A7480-47420 107 4 1A7601-17710-1 38 1
1A7470-62030 159 2 1A7470-85640-1 202 17 1A7480-52130 129 8 1A7601-17800 38 3
1A7470-62040 159 4 1A7470-86080 205 5 1A7480-52250 128 20 1A7601-26100 57 16




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS

1A7601-32310 81 2 1A7601-60410 149 4 1A7601-63860 170 2 1A7611-49450
1A7601-36200 92 1 150 6 1A7601-63870 170 3 1A7611-49701
1A7601-36310 92 2 1A7601-60420 149 5 1A7601-65250 175 1 1A7611-49800
1A7601-36320 92 3 150 7 176 1 1A7611-51211
1A7601-36350 92 4 1A7601-60440 149 6 177 1 1A7611-51281
1A7601-48171-1 115 2 150 8 1A7601-65760 173 2 1A7611-52600
1A7601-48410 109 1 1A7601-60450 149 7 1A7601-65780 173 3 1A7611-60650
1A7601-48430 109 2 150 9 1A7601-72300 183 2
1A7601-48510 109 3 1A7601-60470 149 8 1A7601-72601 184 7 1A7611-60660
1A7601-48530 45 28 150 10 1A7601-72760 184 16 1A7611-60670
1A7601-48571 115 10 1A7601-60500 144 9 1A7601-78200 190 28 1A7611-61620
1A7601-48831-1 118 4 145 9 1A7601-78250 190 29 1A7611-61640

119 3 1A7601-60551 146 2 1A7610-11920 14 2 1A7611-61820
1A7601-49080 118 7 147 2 1A7610-13720 22 4 1A7611-61840
1A7601-49351 118 10 1A7601-60650 144 10 1A7610-17501 37 10 1A7611-61880
1A7601-49360 118 11 145 10 1A7610-17520 37 11

119 8 1A7601-60710 149 9 1A7610-17530 37 12 1A7611-65570
1A7601-51080 122 16 150 11 1A7610-19100-1 130 1

123 15 1A7601-60720 149 10 1A7610-24410 47 16 1A7611-84820
1A7601-51270 120 9 150 12 1A7610-24610 49 1 1A7611-85450

121 12 1A7601-60740 118 14 1A7610-24910 49 50 1A7611-85460
1A7601-51280 124 32 119 12 1A7610-36690 92 8 1A7611-85810
1A7601-51300 124 10 1A7601-60750 144 11 1A7610-36730 92 9 1A7611-86110
1A7601-51360 120 10 145 11 1A7610-36740 92 10 1A7611-86251

121 13 1A7601-60810 144 12 1A7610-36820 93 1 1A7611-86270
1A7601-51590 126 8 145 12 1A7610-36840 93 2
1A7601-51910 144 6 1A7601-60900 144 13 1A7610-36880 93 3 1A7611-86351

145 6 145 13 1A7610-48200 49 52 1A7611-86640
1A7601-51950 144 7 1A7601-60961 144 14 1A7610-48490 106 66 1A7611-87100

145 7 145 14 1A7610-48620 37 15 1A7611-87170
1A7601-52130 128 8 1A7601-61321 144 16 1A7610-58160 122 5 1A7611-87190
1A7601-52210 153 3 145 16 123 5 1A7611-87500

154 3 1A7601-61331 148 1 1A7610-60680 201 4 1A7615-62550
1A7601-52600 120 18 1A7601-61360 148 2 1A7610-60690 201 5
1A7601-53510 138 17 1A7601-61410 146 4 1A7610-84810 193 6 1A7615-72621
1A7601-53610 138 18 147 4 1A7610-84830 193 8 1A7615-72750
1A7601-53710 138 19 1A7601-61490 146 10 1A7610-84840 193 9 1A7620-27820
1A7601-53720 138 20 147 10 1A7611-01240 3 4 1A7620-47450
1A7601-53730 138 21 1A7601-61620 151 2 1A7611-03010 7 1 1A7620-51980
1A7601-53740 138 22 1A7601-61650-1 152 3 1A7611-03011 7 1-1 1A7620-64860
1A7601-53910 138 23 1A7601-61790 146 7 1A7611-03100 7 9 1A7620-65311
1A7601-53920 138 24 147 7 1A7611-03170 7 11 1A7620-65362
1A7601-58000 160 2 1A7601-61820 151 4 1A7611-03180 7 5 1A7620-65491

193 3 1A7601-61830 151 5 1A7611-03200 7 12 1A7620-65501
1A7601-58100 124 27 1A7601-61850-1 152 5 1A7611-03270 7 6 1A7620-65520
1A7601-58200 124 28 1A7601-61880 151 7 1A7611-03281 7 7
1A7601-60380 149 2 1A7601-61950 157 1 1A7611-03290 7 13 1A7620-65530

150 4 1A7601-61980 146 11 1A7611-03300 7 8 1A7620-65550
1A7601-60390 149 3 147 11 1A7611-03400 7 20

150 5 1A7601-62200 159 7 1A7611-48170 115 2 -1 1A7620-65680

=
ONUVPRPROPRANENNNOOOPONWNWWEDW

= = — =
NN PhAWNFEERENUUOOOTONWUOURRWE =




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS 8% v
1A7620-65690 179 3 1A7631-04010 11 3 1A7631-63200 165 6 1A7640-27300 65
1A7620-65700 181 12 1A7631-11100 12 5 1A7631-63220 165 7 66
1A7620-65711 181 8 1A7631-13300 18 1 1A7631-65200 153 4 1A7640-27340 67
1A7620-65720 172 11 1A7631-13330 18 4 154 4 1A7640-27370 67
1A7620-65731 181 9 1A7631-14150 26 1 1A7631-65570 177 2 1A7640-27400 71
1A7620-65850 171 12 1A7631-14410 25 1 1A7631-65600 171 7 -1 72
172 12 1A7631-14510 25 2 172 7 -1 1A7640-27430 65
1A7620-65911 181 10 1A7631-14700 28 1 1A7631-65720 171 11 66
1A7620-65921 181 15 1A7631-14710 28 6 1A7631-65790 173 4 1A7640-27510 71
17 1A7631-14720 28 2 1A7631-74100 185 38 72
1A7620-65940 180 3 7 1A7631-74200 185 39 1A7640-27550 71
1A7620-65941 180 3 -1 1A7631-14730 28 3 1A7631-78300 124 31 72
1A7620-65950 173 5 8 1A7631-78370 124 45 1A7640-27580 71
1A7620-65970 173 8 1A7631-14740 28 4 1A7631-81050 193 4 72
1A7620-65990 173 6 9 1A7631-84300 200 12 1A7640-27611 71
1A7620-73500 185 5 1A7631-14750 28 5 1A7631-84700 200 16 72
1A7620-73550 185 22 10 1A7631-85050 215 2 1A7640-27630 71
1A7620-73601-1 185 4 1A7631-26850 62 1 1A7631-86910 224 1 72
1A7620-73651-1 185 21 1A7631-26900 63 1 1A7631-86970 224 2 1A7640-27710 71
1A7620-74711 185 6 1A7631-28100 78 14 1A7640-01151 5 1 72
23 1A7631-34800 90 1 1A7640-04100 8 1 1A7640-27800 71
1A7620-74721 185 8 1A7631-34810 9 11 1A7640-04300 8 2 72
25 1A7631-34820 90 2 1A7640-04370 11 6 1A7640-27870 76
1A7620-74731 185 9 12 1A7640-04780-1 11 23 1A7640-27910 73
26 1A7631-34830 90 3 1A7640-04940 8 21 1A7640-27950 75
1A7620-74741 185 10 13 1A7640-11350 12 8 1A7640-33281 49
27 1A7631-34840 90 4 1A7640-11500-1 13 1 1A7640-34220 116
1A7620-74750 185 7 14 1A7640-11510 13 2 1A7640-42101 99
24 1A7631-34850 90 5 1A7640-11540 13 4 1A7640-42150 99
1A7620-74760 185 11 15 1A7640-13610 20 5 1A7640-43201 99
28 1A7631-34870 90 9 1A7640-15310 31 9 1A7640-43211-1 99
1A7620-74771 185 12 19 32 3 1A7640-43250 100
29 1A7631-34890 9 10 1A7640-15521 34 2 1A7640-43260 100
1A7620-74780 185 14 20 1A7640-15710 31 5 1A7640-43270 100
31 1A7631-45100 113 1 1A7640-15720 31 6 1A7640-43280 100
1A7620-74790 185 13 1A7631-52200 153 2 1A7640-15730 31 7 1A7640-43290 100
30 154 2 1A7640-15900 31 15 1A7640-43410 101
1A7620-74811 185 15 1A7631-56010 139 1 1A7640-17431-1 36 26 1A7640-43450 99
32 1A7631-56110 139 2 1A7640-17770 38 2 1A7640-43810 99
1A7620-74850 185 16 1A7631-60000 142 3 1A7640-24150 45 12 1A7640-43850 99
33 1A7631-60010 142 4 1A7640-24820 45 23 1A7640-44110 101
1A7620-78310 124 38 143 4 1A7640-24860 45 24 1A7640-44210 101
1A7620-84190 200 9 1A7631-60020 143 3 1A7640-24870 45 25 1A7640-44230 101
1A7620-87101 181 6 1A7631-61100 146 9 1A7640-24950 45 26 1A7640-44240 101
1A7620-89530 214 3 1A7631-61110 147 9 1A7640-24980 45 27 1A7640-44410 101
1A7620-89540 214 4 1A7631-61640 151 3 1A7640-25610 54 1 1A7640-45600 49
1A7620-97220 181 14 1A7631-61840 151 6 1A7640-26010 71 2 1A7640-46300 103
1A7631-03090 6 1 1A7631-62050 160 3 72 2 1A7640-46620 103
1A7631-03100 6 2 1A7631-62600 153 16 1A7640-26250 57 5 1A7640-46670 103
1A7631-03160 6 3 1A7631-62610 154 18 1A7640-26270 57 6 1A7640-46860 108

UL BN R e
HHROORLROWOWLANAD

=
WNOUTPRAFRUIDARWNFONWN -

—
O DAN=NOUTA




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1A7640-46910 108 11 1A7640-72710 184 13 1A7651-51850 122 4 1A7680-27920 76 12
1A7640-47100 111 1 1A7640-77380 189 1 123 4 1A7680-27930 76 13
1A7640-47170 111 3 1A7640-78352 191 1 1A7651-56120 139 4 1A7680-45320 105 1

217 5 1A7640-78410 191 2 1A7651-58301 122 6 1A7680-45370 105 2
1A7640-47301 114 2 1A7640-78480 190 6 123 6 1A7680-46410 105 4
1A7640-47310 114 3 1A7640-78812 190 10 1A7651-58320 122 7 1A7680-47000 217 1
1A7640-47341 114 4 1A7640-78880 190 11 123 7 1A7680-47100 217 2
1A7640-47440 112 1 1A7640-78900 190 12 1A7651-61510 146 5 1A7680-47200 217 7
1A7640-47610 111 4 1A7640-78980 190 15 147 5 1A7680-47610 217 9
1A7640-47660 111 5 1A7640-84710 157 8 1A7651-61520 146 6 1A7680-47700 217 10
1A7640-47951 190 3 200 15 147 6 1A7680-47910 111 6
1A7640-47952 190 3 -1 1A7641-51410 124 12 1A7651-62410 221 1 1A7680-61810 201 6
1A7640-47980 111 7 13 1A7651-63100 165 2 1A7680-61820 201 7
1A7640-48230 106 61 1A7641-62220 159 10 166 3 1A7680-61840 201 9
1A7640-48310 117 1 1A7650-01240 2 4 1A7651-63130 165 3 1A7680-61850 201 10
1A7640-48330 117 2 1A7650-15511 34 1 166 4 1A7680-61860 201 11
1A7640-48340 115 6 1A7650-15561 34 3 1A7660-65650 174 1 1A7680-62270 156 4
1A7640-48351-1 115 7 1A7650-17300 36 4 1A7670-22480-1 40 9 1A7680-62361 194 9
1A7640-48950 118 5 1A7650-17310 36 8 1A7670-24160 45 13 1A7680-65440 173 1

119 4 1A7650-17400 36 11 1A7670-24420 48 35 1A7680-65520 171 6
1A7640-48960 118 6 1A7650-17450 36 13 1A7670-25290 51 7 172 6

119 5 1A7650-17520 36 19 1A7670-25440 52 6 1A7680-65570 171 8
1A7640-62101 158 2 1A7650-17530 36 20 1A7670-25530 52 10 173 7
1A7640-62270 155 7 1A7650-17540 36 21 1A7670-25731 55 4 1A7680-65690 171 10
1A7640-62290 155 8 1A7650-48300-1 115 4 1A7670-25760 55 6 172 10

156 5 1A7650-60960 145 15 1A7670-25780 55 8 1A7680-73010 220 1
1A7640-62310 155 9 1A7651-15700 31 4 1A7670-25900 55 20 1A7680-73110 220 15

156 6 1A7651-15800 31 8 1A7670-41111 98 2 1A7680-83720 201 16
1A7640-62800 163 7 1A7651-15850 31 11 1A7680-14700 27 1 1A7680-87650 211 13
1A7640-62910 161 6 1A7651-21110 40 3 1A7680-14720 27 2 1A7680-87881 208 4

194 17 1A7651-22550 43 5 12 1A7680-88610 208 13
1A7640-63151 166 7 1A7651-24101 45 1 1A7680-14730 27 3 1A7680-88620 208 14
1A7640-63160 166 8 1A7651-27400 77 3 13 1A7680-88630 209 29
1A7640-63170 166 9 1A7651-27430 70 2 1A7680-14760 27 4 1A7680-88640 209 31
1A7640-63180 166 10 1A7651-27450 70 3 14 1A7680-88950 211 19
1A7640-63190 166 11 1A7651-27510 77 5 1A7680-14770 27 5 1A7681-15100 32 1
1A7640-63220 166 13 1A7651-28450 47 20 15 1A7681-15200 32 2
1A7640-63260 166 14 1A7651-28470 47 21 1A7680-14780 27 6 1A7681-15600 32 4
1A7640-63270 166 15 1A7651-36900 93 4 16 1A7681-51111 121 4
1A7640-63310 165 4 1A7651-36950 93 5 90 7 1A7681-87020 208 1

166 5 1A7651-48280-1 115 3 17 1A7681-87030 209 1
1A7640-63320 165 5 1A7651-48450 47 23 1A7680-14790 27 7 1A7681-87930 208 6

166 6 1A7651-48650 47 24 17 1A7681-87940 209 16
1A7640-65670 179 1 1A7651-49100 118 9 1A7680-14800 27 11 1A7681-87950 208 8
1A7640-65680 179 2 119 7 1A7680-14810 27 8 1A7681-87960 208 10
1A7640-71710 182 11 1A7651-51110 120 3 18 1A7681-87970 209 19
1A7640-72410 183 3 1A7651-51121 122 1 1A7680-14820 27 9 1A7690-65630 214 1

184 4 123 1 19 1A7720-53300 138 5
1A7640-72680 184 11 1A7651-51140 122 15 1A7680-14830 27 10 1A7720-53310 138 8
1A7640-72690 184 12 1A7651-51161 124 3 20 1A7720-53340 138 9




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1A7720-53340 138 15 1A7890-53720 134 23 1C6281-52310 32 19 1TS100-02001 223 1
1A7720-53350 138 12 1A7890-53810 124 23 44 5 22117-060000 49 55
1A7720-53360 138 16 1A7890-53820 124 24 184 2 22117-100000 188 30
1A7750-63200 166 12 1A7890-53840 124 25 1C6281-52320 43 6 22117-120000 128 25
1A7750-82610 196 2 1A7890-57200 124 26 44 6 129 28
1A7750-82620 196 3 1A7891-43450 99 9 67 5 22117-140000 190 16
1A7751-60980 144 15 1A7891-43480 99 10 73 10 22137-050000 112 3
1A7780-14180 24 5 1A7900-17260 36 7 11 148 4
1A7780-14770 90 6 1A7900-17330 36 9 12 22137-060000 4 12
16 1A7900-17360 36 10 74 7 5 15
1A7780-14780 90 8 1A8070-17970 205 1 84 9 16
18 1A8100-53380 133 5 85 1 32 23
1A7780-53500 135 1 134 7 95 17 44 7
1A7780-53510 136 1 1A8110-62250 198 3 96 17 184 22
1A7780-53520 135 2 4 97 11 22137-080000 43 7
1A7780-53600 137 1 199 4 144 8 44 8
1A7780-85090 181 16 1A8110-82650 198 6 145 8 65 31
1A7790-01160 5 2 199 6 1C6460-14340 57 1 66 33
1A7790-03110 7 2 7 78 1 69 5
1A7790-03140 7 3 8 1C6860-08160 138 6 97 12
1A7790-03150 7 4 1A8110-82660 198 7 13 144 18
1A7805-15380 31 2 199 9 1C6900-06180 120 4 145 18
32 13 10 121 5 182 14
1A7805-45150 102 2 11 1C6900-07200 128 1 198 25
1A7810-51750 121 8 1A8110-82670 196 5 129 1 199 30
1A7810-95950 181 13 198 8 1C6900-23020 21 1 217 16
1A7850-52110 129 6 199 12 1C7100-08151 140 1 22137-100000 2 22
1A7850-52130 129 7 13 1C7170-91300 148 3 3 23
1A7870-78110 190 27 14 1C7200-07101 190 24 7 16
1A7890-04740 8 19 1A8110-83730 195 62 1E6190-55660 49 53 27
1A7890-51230 124 9 198 21 1E6190-55710 49 54 43 8
1A7890-53600 133 7 199 22 1E6210-54920 64 13 67 7
134 9 23 1E6217-56170 49 35 68 35
1A7890-53630 133 9 24 1E6680-81130 133 24 74 8
16 1A8110-86400 206 8 134 26 119 16
134 11 1A8110-86410 206 9 1E8545-80080 209 2 127 3
18 1A8110-86420 206 10 6 146 12
1A7890-53680 133 12 1A8160-46660 104 4 1E8545-80210 208 2 147 12
18 1A8160-46670 104 3 1E8660-53100 21 2 167 3
134 14 1A8275-36520 92 5 1E9000-82000 133 23 203 5
20 1A8275-51670 113 2 134 25 22137-120000 65 42
1A7890-53700 133 15 1A8280-53200 138 3 1E9000-82010 133 25 66 44
134 17 1A8280-53220 138 4 134 27 95 18
1A7890-53710 133 13 11 1E9000-82020 133 26 96 18
20 1A8280-53300 138 10 134 28 169 6
134 15 1A8280-53320 133 4 1E9170-81270 133 6 22137-140000 108 17
22 134 6 134 8 22137-160000 35 3
1A7890-53720 133 14 1A8280-53400 133 3 1K1140-82500 122 2 162 14
21 134 5 123 2 163 15
134 16 1C6215-48870 5 10 124 47 217 17




2EUS

22137-200000
22157-060000

22157-080000

22157-100000

22190-060003
22190-080000

22217-040000

22217-060000
22217-080000

22217-100000

22217-120000

22217-140000
22217-160000

22217-180000

22242-000110
22242-000170

128
129
31
32
80
136

45
137
36
45
111
162
163

187
185

104
37

)
2-

2224

=

&
000170

22242-000200

22242-000290
22242-000300

22242-000320
22242-000340
22242-000400

22242-000450

22242-000500
22242-100480
22252-000140
22252-000180
22252-000190
22252-000200
22252-000220
22252-000250

22252-000320
22252-000370
22252-000400
22252-000420

22252-000470
22252-000550

22252-000620

22252-000950
22252-001000
22272-000040
22272-000050
22272-000060

22272-000100

22272-000120
22272-000150

190

22272-000190
22287-080000
22292-000340
22312-080180
22312-100180

22312-100250
22351-030016
22351-035032

22351-035040

22351-040024
22351-040032

22351-050020
22351-050040
22351-050070
22351-060012
22351-060025
22351-060028
22351-060030
22351-060032

22351-060036
22351-060040

218

103

169
59

FEH2

el
22351-060040

22351-060050
22351-060060

22351-080032
22351-080040

22351-080070
22360-200000

22372-050000
22372-080000
22372-100000
22372-120000
22372-160000

22417-160160
22417-160180

22417-200100
22417-200200

22417-200300

22417-250250
22417-250300

187
80
49

203
64
83
83
87

101
12

187

106

107

108

111

195

199

218

146

147

165

166

187

183

184

213

112
148
190
49
65
66
114
215
217

11
68
95
96
106
114
43




HEHD &7

HEHs B s 2K Hs REHs U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22417-250300 69 6 23061-190210 11 32 23857-150000 119 19 24105-060040 31 14
95 19 23080-007000 205 12 23857-180000 47 35 32 8
96 19 16 23871-005000 78 33 24107-060064 55 34
97 13 206 12 188 17 57 14
22417-400320 185 17 23171-010000 188 31 23871-010000 47 36 24121-062044 56 9
19 23414-100000 64 16 37 24161-202617 56 10
34 23414-120016 49 57 38 24161-303520 52 20
36 93 6 48 22 24161-323717 59 23
22417-400400 15 13 7 49 38 24163-305200 52 21
36 28 106 77 23876-010000 50 6 24164-000202 56 11
22486-060160 106 75 23414-140000 49 37 23876-040000 14 6 24165-000372 59 24
107 6 23414-140018 47 27 23887-100002 64 17 24165-000402 52 22
108 19 28 23897-030002 106 81 24190-050001 106 23
22487-080200 73 13 29 109 9 47
14 93 8 23980-730200 2 27 24190-070001 106 24
74 9 9 3 29 48
85 2 23414-150019 111 11 23980-730900 8 33 24190-080001 70 13
22487-080450 195 65 217 23 23980-731100 2 28 75 16
22487-080500 65 34 23414-160000 57 13 3 30 17
66 36 23414-160021 47 30 8 34 78 15
22487-080600 11 31 23414-180023 38 6 23980-731150 2 29 24190-100001 48 23
199 33 106 78 3 31 64 18
22487-100240 165 8 109 5 24101-060054 53 19 19
22487-120400 95 10 6 59 21 77 12
96 10 115 15 24101-060064 55 29 24190-120002 49 39
22512-070200 71 26 116 4 78 34 24190-130003 99 23
72 27 23414-200026 45 35 24101-060094 55 30 24190-160001 99 24
22512-070400 94 18 47 31 24101-060104 17 11 103 7
22635-600120 82 9 106 79 55 31 24190-180001 92 16
22695-320321 174 2 115 16 80 12 24311-000070 4 10
22857-400100 211 23 116 5 24101-060114 88 8 24311-000090 99 11
22859-500202 207 7 118 20 24101-060124 16 4 104 6
23000-022000 118 19 119 18 24101-060144 24 6 24311-000110 37 17
119 17 23491-140002 20 8 24101-062034 55 32 49 40
23000-025000 2 23 22 21 24101-062064 51 14 78 35
3 24 45 36 52 18 24311-000125 48 24
25 23857-060000 49 58 55 33 24311-000140 106 82
23000-035000 106 76 93 10 61 3 24311-000150 103 8
23000-041000 115 12 11 24101-062074 51 15 24311-000160 1 24
23000-048000 115 13 23857-080000 47 32 24101-062094 22 22 20 9
14 33 24101-062114 80 13 22 23
23000-054000 2 24 93 12 24101-062124 88 9 45 38
3 26 23857-120000 106 80 24101-062134 24 7 70 14
23000-060000 2 25 109 7 24101-063054 52 19 75 18
3 27 8 54 4 19
25 7 115 17 58 9 77 13
23000-080000 2 26 23857-150000 45 37 59 22 24311-000180 14 7
3 28 47 34 60 5 21 3
23000-102000 25 8 115 18 24101-063064 54 5 37 18
23001-054000 222 2 118 21 24104-062030 37 8 47 14




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
24311-000180 48 25 24341-000350 50 11 26013-080122 45 42 26106-060122 120 28
49 41 24341-000500 78 36 26013-080162 40 12 29
130 4 24351-010160 99 31 217 25 30
24311-000200 49 42 24351-020300 45 40 26013-080202 45 43 31
24311-000210 75 20 41 26013-080252 22 25 121 30
77 14 24351-020400 78 37 26013-080352 34 8 31
24311-000220 38 7 24351-190140 48 31 26013-080452 45 44 32
48 26 24361-090500 48 32 26013-080602 45 45 33
115 19 24365-091000 99 32 26013-080752 45 46 34
187 13 24421-173507 37 9 26013-100252 22 26 124 53
24311-000240 49 43 24421-203007 83 10 26013-100302 40 13 54
24311-000290 48 27 24421-304208 92 17 26013-100352 45 47 55
24311-000320 48 28 24421-456209 20 13 67 8 125 7
24311-000340 115 20 24550-012150 68 32 26013-120302 20 14 128 27
24311-000350 93 13 106 58 36 29 129 30
24311-000400 101 14 114 8 111 12 134 29
24315-000050 188 18 195 11 185 40 138 27
24315-000110 103 9 19 186 2 28
24315-000120 105 7 24550-014200 108 10 217 26 139 15
24315-000140 99 25 12 26013-120352 13 8 140 2
26 190 14 26013-120402 40 14 141 2
27 24550-015120 68 7 99 33 144 20
188 32 24550-015150 43 2 26013-120452 162 17 145 20
24315-000160 49 44 24550-016150 68 15 163 18 146 8
24315-000180 99 28 24550-017150 71 5 26013-120652 99 34 14
105 8 15 26013-120702 11 33 147 8
188 33 72 5 26013-120802 14 8 14
24315-000220 99 29 16 26013-120852 40 15 158 10
24315-000440 36 24 84 3 99 35 194 24
24315-000500 184 18 24550-018120 65 27 26013-121052 25 9 195 66
24315-240100 103 10 66 29 26013-121202 14 9 67
24321-000250 75 21 24550-022200 217 11 26013-121302 11 34 68
24321-000300 64 20 24550-025150 184 19 26013-140352 45 48 211 24
24321-000350 117 4 24550-025200 94 4 26013-140452 187 14 25
24321-000600 88 10 9 26014-080202 217 27 26
24321-000650 1 25 12 26016-060162 48 33 212 31
45 39 24550-030150 71 6 26016-080302 48 34 213 24
101 15 72 6 26016-081052 98 8 26106-060162 2 30
24321-000700 20 10 24761-010000 97 3 26016-100452 49 45 3 32
24321-001000 20 11 5 26016-100802 49 46 104 7
24321-001700 20 12 217 24 26018-060202 221 10 106 83
24321-002200 22 24 24761-050000 13 3 26023-040102 128 26 132 2
24325-000650 24 8 24761-060000 15 6 129 29 159 17
24325-000900 99 30 11 26023-040162 114 14 18
24341-000080 57 15 36 16 26023-040202 4 11 205 17
24341-000112 188 19 25 26064-080151 202 26 26106-060202 138 29
24341-000140 188 34 25132-005950 212 30 26106-060122 4 13 30
24341-000220 48 29 26013-060202 221 9 15 211 27
24341-000224 48 30 26013-060352 38 8 108 20 28
24341-000315 16 5 115 21 120 27 212 32




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26106-060202 213 25 26106-080162 108 21 26106-080162 193 10 26106-100162 122 11
26106-060252 212 33 22 194 2 123 11
34 111 13 200 23 26106-100202 2 36
26106-060302 212 35 114 15 202 27 11 41
26106-060352 190 20 115 22 205 18 42
26106-060402 190 33 118 22 19 31 27
212 36 23 211 29 32 26
26106-060452 191 4 119 20 26106-080202 45 49 37 19
26106-060502 190 20 -1 21 50 38 9
26106-080122 36 30 120 32 64 22 45 52
62 2 33 115 23 47 41
68 36 34 117 6 94 19
117 5 121 35 26106-080252 2 34 106 85
124 56 36 3 37 86
168 3 122 8 7 17 118 24
26106-080162 2 31 9 11 39 119 22
32 10 33 4 142 6
33 123 8 34 12 143 6
3 33 9 45 51 144 28
34 10 75 23 145 28
35 128 28 81 3 187 15
36 129 31 93 14 218 44
6 9 130 5 120 35 26106-100252 127 4
7 28 139 16 121 37 212 39
29 144 21 212 37 26106-100302 82 10
9 4 22 26106-080352 12 15 167 4
10 4 23 50 12 26106-100402 31 16
11 35 24 63 2 26106-100502 109 10
36 25 218 41 218 24
37 26 26106-080402 198 27 33
38 27 199 34 26106-100602 7 18
25 10 145 21 26106-080502 46 5 30
31 26 22 50 7 26106-120202 115 24
32 25 23 26106-080552 190 22 118 25
40 16 24 26106-080602 47 39 119 23
17 25 117 7 26106-120252 115 25
42 3 26 26106-080652 2 35 26106-120302 101 16
55 35 27 3 38 26106-120352 12 16
64 21 148 6 215 12 99 36
65 44 151 10 218 42 26108-100852 82 11
45 11 26106-080702 47 40 26108-120402 82 12
66 46 152 8 212 38 26108-120502 45 53
47 157 10 26106-080752 11 40 46 6
68 37 11 26106-080802 48 38 82 13
70 15 161 8 49 59 26108-120652 45 54
71 27 162 18 26106-080852 49 48 26116-050162 129 32
72 28 168 4 188 37 26116-060122 46 7
75 22 190 21 26106-080952 48 39 26116-080754 5 20
84 13 191 5 26106-081002 218 43 26116-081702 98 10
106 84 192 6 26106-081102 50 13 26116-100602 136 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26116-120352 137 5 26450-080252 78 38 26737-180002 185 37 41856-020530 106 29
26116-160252 111 14 26450-080352 102 6 26756-080002 195 12 54
26116-160502 187 16 26450-080652 106 51 20 794130-71410 185 1
26116-161002 162 19 26450-100352 18 10 26756-100002 65 36 220 13
163 19 26557-030162 124 57 66 38 794251-13910 81 1
26116-161102 111 15 26557-050162 128 29 26776-120002 128 10 794321-13660 20 6
26216-080302 6 10 129 33 12 933110-00301 219 3
7 31 207 8 129 10
26216-100252 37 20 26557-050252 204 10 12
26216-120352 45 6 26557-050302 135 3 26776-200002 15 12
26216-120502 14 10 26557-060062 182 10 26877-120002 114 9
26216-160452 41 4 26559-050162 211 30 27260-170000 45 59
5 26577-050302 200 24 27260-550000 40 19
162 20 26577-060202 195 69 29622-140001 8 35
163 20 26577-080252 195 70 39 2
26218-080252 45 7 26589-060102 200 25 118 26
26218-100902 45 8 26589-060162 200 26 119 24
26218-120252 45 9 207 9 122 12
26346-060002 46 8 26716-080002 11 43 17
26346-080002 34 9 40 18 123 12
65 46 46 9 16
47 65 11 124 58
66 48 18 125 8
49 66 12 189 2
67 9 20 190 23
68 38 68 27 29622-250001 11 44
182 15 77 15 118 27
26346-100002 31 17 94 18 D 119 25
32 11 126 9 122 13
68 39 26716-100002 65 12 14
169 8 35 123 13
203 7 66 13 14
26347-060002 4 14 37 124 59
26347-080002 7 19 67 4 125 9
26356-160002 35 4 73 7 211 31
184 20 74 6 212 40
217 28 95 11 41
26366-080002 70 16 96 11 42
75 24 104 8 41800-210040 175 3
93 15 26716-120002 14 11 176 3
26366-100002 45 55 45 57 177 3
26366-120002 45 56 58 41850-000080 49 31
26450-040402 102 5 26716-160002 111 16 41850-000140 106 27
26450-060102 106 25 162 21 52
49 22 41851-000090 49 32
26450-060182 47 15 163 21 41851-000140 106 28
49 47 22 53
26450-060802 106 26 26736-080002 128 15 41851-000220 49 33
50 129 15 41856-010150 49 34
26450-080252 20 15 26737-180002 185 20 41856-020230 115 26




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진악세사리
	3.엔진악세사리(캐빈)
	4.악셀센서
	5.악셀페달
	6.배기구
	7.배기구(캐빈)
	8.연료탱크
	9.연료브리더
	10.연료브리더(캐빈)
	11.탱크커버
	12.프론트브라켓
	13.센터핀
	14.너클아암
	15.타이로드
	16.링기어
	17.차동기어
	18.프로펠러축
	19.프론트서포트(1)
	20.전차축케이스
	21.브리더(전)
	22.프론트기어케이스
	23.프론트샤프트(2)
	24.프론트스핀들
	25.축커버
	26.플랜지
	27.전륜휠타이어
	28.전륜휠타이어
	29.허브볼트
	30.허브볼트(캐빈)
	31.스티어링칼럼
	32.스티어링칼럼(캐빈)
	33.스티어링축
	34.스티어링축(캐빈)
	35.스티어링휠
	36.P.S.T.실린더
	37.P.S.T.밸브
	38.P.S.T.파이프
	39.P.S.T.호스
	40.클러치하우징
	41.도킹볼트
	42.댐퍼디스크
	43.클러치링크
	44.클러치와이어
	45.미션케이스
	46.센터플레이트
	47.메인밸브
	48.리버서밸브
	49.P.T.O. 밸브
	50.프론트커버
	51.주축
	52.구동축
	53.카운터축
	54.감속축
	55.파워리버서
	56.초저속기어
	57.P.T.O. 클러치
	58.P.T.O. 구동축
	59.P.T.O. 피구동축
	60.P.T.O. 축
	61.P.T.O. 아이들기어
	62.P.T.O. 축커버
	63.P.T.O. 축가이드
	64.주변속
	65.시프트레버
	66.시프트레버(캐빈)
	67.시프트레버링크
	68.리버서레버
	69.리버서레버링크
	70.보조시프트
	71.보조레버
	72.보조레버(캐빈)
	73.보조레버링크(1)
	74.보조레버링크(2)
	75.P.T.O. 변속
	76.시프트손잡이
	77.초저속시프트
	78.전륜구동
	79.링기어
	80.차동기어
	81.차동캐리어
	82.후차축하우징
	83.차동고정
	84.차동고정페달
	85.차동고정링크
	86.파이널피스톤
	87.파이널기어
	88.후차축
	89.후륜휠타이어
	90.후륜휠타이어
	91.허브볼트
	92.브레이크
	93.브레이크실린더
	94.페달
	95.브레이크링크(1)
	96.브레이크링크(1)(캐빈)
	97.브레이크링크(2)
	98.유압펌프
	99.유압실린더케이스
	100.피스톤
	101.리프트크랭크
	102.컨트롤밸브
	103.스톱밸브
	104.스톱밸브컨트롤
	105.안전밸브
	106.S.C.V.
	107.S.C.V.컨트롤(1)
	108.S.C.V.컨트롤(2)
	109.S.C.V.파이프
	110.S.C.V.(커플러)
	111.유압컨트롤(1)
	112.유압컨트롤(2)
	113.머드가이드
	114.유압컨트롤
	115.유압배관(A)
	116.유압배관(B)
	117.유압필터
	118.오일쿨러
	119.오일쿨러(캐빈)
	120.배선(A)
	121.배선(A)(캐빈)
	122.배선(B)
	123.배선(B)(캐빈)
	124.배선(F)(ROPS)
	125.배선(캐빈)
	126.배터리
	127.컨넥터
	128.스위치
	129.스위치(캐빈)
	130.스위치(배속)
	131.스위치(브레이크)
	132.스위치(중립)
	133.램프
	134.램프(캐빈)
	135.램프(경광등)
	136.브라켓(경광등)
	137.브라켓(경광등)(캐빈)
	138.프론트램프
	139.미터
	140.혼
	141.백부저
	142.프론트프레임
	143.프론트프레임(캐빈)
	144.리어프레임
	145.리어프레임(캐빈)
	146.본네트
	147.본네트(캐빈)
	148.본네트로크
	149.본네트시일
	150.본네트시일(캐빈)
	151.사이드커버
	152.사이드커버(캐빈)
	153.대시보드
	154.대시보드(캐빈)
	155.레버가이드
	156.레버가이드(캐빈)
	157.인테리어(ROPS)(1)
	158.인테리어(ROPS)(2)
	159.오버휀더
	160.바닥프레임(1)
	161.바닥플레이트(2)
	162.바닥서포트
	163.바닥서포트(캐빈)
	164.더스트가드(ROPS)
	165.시트조작
	166.시트조작(캐빈)
	167.의자밸트
	168.공구박스
	169.후사경(ROPS)
	170.후사경브라켓(ROPS)
	171.명판(1)
	172.명판(캐빈)(1)
	173.명판(2)
	174.명판(3)
	175.명판(EG53)
	176.명판(EG53)(캐빈)
	177.명판(EG65)
	178.명판(S.C.V.레버)
	179.명판(P.T.O.)
	180.명판(U.F.O.)
	181.명판(안전)
	182.톱링크
	183.리프트링크(L)
	184.승강실린더
	185.로워링크
	186.드로바플레이트
	187.드로바히치
	188.수평제어밸브
	189.유압호스
	190.수평제어센서
	191.컨트롤러
	192.센서
	193.캐빈프레임
	194.캐빈(액세서리)
	195.출입문
	196.문(창문)
	197.전방유리
	198.측방창문
	199.후방창문
	200.인테리어
	201.캐빈시일
	202.루프
	203.후사경
	204.램프
	205.전방와이퍼
	206.후방와이퍼
	207.라디오카세트(없음)
	208.에어컨(1)
	209.에어컨(2)
	210.에어컨(유니트)
	211.에어컨(3)
	212.에어컨(4)
	213.에어컨덕트
	214.명판
	215.안전프레임
	216.사용설명서
	217.드레프트컨트롤
	218.캐노피
	219.연료캡
	220.로워링크
	221.연장휀더
	222.연장배기관
	223.프론트웨이트
	224.오디오
	부품번호 찾기

